

BANCO REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DO EXTREMO SUL - BRDE AGÊNCIA PARANÁ

RELATÓRIO DO FUNDO SETORIAL DO AUDIOVISUAL Contrato BNDES e BRDE – n.º 12.2.0372.1 JAN-DEZ 2019

Curitiba, 13 de Fevereiro de 2020.



BANCO REGIONAL DI	E DESENVOLVIMENT(O DO EXTREMO SUL
-------------------	-------------------	------------------



SUMÁRIO

INTRODUÇÃO	4
I – Relatório físico e financeiro relativo às operações realizadas no exercício	5
II – Demonstrativo dos recursos recebidos do BNDES, rendimentos de aplicação financeira, liberações efetuadas para os Beneficiários Finais e outros pagamentos, retornos de investimentos e financiamen recebidos, devoluções de saldos recebidos, repasses de retornos e devoluções efetuados ao BNDES eventuais saldos	tos e
III – Remuneração BRDE e relação de pagamento das despesas operacionais efetuadas	11
IV – Prestação de Contas e Cumprimento de Objeto	11
ANEXO I – CONTRATOS PUBLICADOS NO DOU EM 2019:	12
ANEXO II – RELAÇÃO DE PROJETOS QUE RECEBERAM DESEMBOLSO EM 2019	32
ANEXO III – RETORNO DE INVESTIMENTOS DOS CONTRATOS FSA EM 2019	65
ANEXO IV – REMUNERAÇÃO RECEBIDA PELO BRDE EM 2018	74
a) Publicação de Editais	74
b) Publicação de Resultados	74
c) Publicação de Contratos	79
d) Ofícios de Remuneração	79
ANEXO V – DESPESAS RESSARCIDAS AO BRDE EM 2019 PARA A OPERACIONALIZAÇÃO DO F	SA 85
ANEXO VI – PROCESSAMENTOS DE PRESTAÇÕES DE CONTAS E CUMPRIMENTOS DE OBJET	O 88
a) Prestação de Contas	88
h) Cumprimento de Obieto	97



INTRODUÇÃO

A atuação do BRDE como agente financeiro do Fundo Setorial do Audiovisual – FSA vem ocorrendo desde o dia 05 de Junho de 2012, com a assinatura do contrato entre o BNDES e o BRDE, sob a interveniência da ANCINE e com validade de 05 anos. Em Março de 2017 houve a assinatura de um novo contrato, válido também por 05 anos, com expectativa de repasse de até R\$ 5 bilhões para o setor do audiovisual brasileiro.

O contrato assinado prevê que anualmente o BRDE deverá encaminhar à ANCINE e ao BNDES um relatório anual que contenha as principais informações relativas à operacionalização do fundo, tais como o volume de contratos, desembolsos, retornos, entre outras.

O presente relatório está dividido em cinco partes, além desta introdução. Na primeira são apresentadas as informações relativas aos extratos de contratos publicados pelo BRDE no Diário Oficial da União (DOU). A segunda mostra os recursos recebidos nas contas do FSA e toda a movimentação financeira ocorrida (pagamentos, desembolsos, retornos de investimentos, resultados de aplicação financeira). A terceira parte mostra os a remuneração e os pagamentos realizados pelo BRDE para a operacionalização do Fundo. A quarta dispõe sobre a triagem documental de projetos com prestações de contas ou cumprimento de objeto entregues e, por fim, a quinta dispõe dos anexos que subsidiam as informações apresentadas neste relatório.



I - Relatório físico e financeiro relativo às operações realizadas no exercício

Em 2019 foram publicados **687 extratos de contratos** no Diário Oficial da União, totalizando o montante de R\$ 510.673.450,38. Tais contratos estão dispostos no Anexo I deste relatório.

Os contratos firmados pelo FSA abrangeram proponentes de 22 Estados brasileiros, incluído o Distrito Federal. Apenas os Estados do Acre, Piauí, Rondônia, Roraima e Sergipe não tiveram projetos contemplados. Os Estados do Rio de Janeiro e de São Paulo foram aqueles que obtiveram o maior número de proponentes com contratos publicados (366 contratos), representando cerca de 60% do valor total e 53% do número total de contratos. As proponentes das Regiões Norte, Nordeste, DF e Centro Oeste (região denominada de CONNE) foram responsáveis por aproximadamente 27% do montante de recursos e por 31% do número de contratos publicados no DOU em 2019.

Em termos absolutos houve uma redução de 119 contratos publicados no DOU em 2019, o que representou um volume a menor de R\$ 39,7 milhões quando comparado ao ano de 2018. A Tabela 1 mostra a evolução dos contratos publicados no DOU de 2013 a 2019.

TABELA 1 - CONTRATOS DO FSA PUBLICADOS NO DOU (2013- 2019)

	(2010 2013	1
Ano	Número de Contratos	Valor total (em R\$)
2013	65	68.208.623,42
2014	105	119.697.329,66
2015	400	267.095.851,18
2016	501	350.999.041,13
2017	612	386.925.552,57
2018 ¹	806	552.491.199,64
2019	687	510.673.450,38

FONTE: Relatórios BRDE-FSA

Das informações apresentadas nesta seção conclui-se que o FSA continua sendo uma das mais importantes fontes de recursos para a produção audiovisual brasileira, possibilitando o acesso a recursos pelos agentes econômicos de todo o Brasil.

¹ Valor total contratado em 2018 ajustado em virtude da formalização de dois aditivos ampliando o valor contratado e publicados no DOU em 2019. O projeto "A PORTA AO LADO", chamada PRODAV 06/2016, teve seu valor ampliado em R\$ 702.854,00 (DOU em 08/04/2019) e o projeto "RIO2C CONTENT MARKET 2019, chamada SAV/MINC – Festivais, teve seu valor ampliado em R\$ 299.999,99 (DOU em 19/03/2019).



II – Demonstrativo dos recursos recebidos do BNDES, rendimentos de aplicação financeira, liberações efetuadas para os Beneficiários Finais e outros pagamentos, retornos de investimentos e financiamentos recebidos, devoluções de saldos recebidos, repasses de retornos e devoluções efetuados ao BNDES e eventuais saldos.

A presente seção tem por objetivo consolidar as informações apresentadas pelo BRDE ao BNDES mensalmente mediante o envio do fluxo financeiro das contas operacionalizadas do FSA, quais sejam: Conta Investimento 78.147-9 e a Conta de Projetos não reembolsáveis 78148-7.

a) Dos recursos das Contas: as contas receberam conjuntamente o aporte de R\$ 196.482.219,64. Ao longo do ano foram realizadas 09 tranches. A Tabela 2 mostra os valores recebidos nas contas do FSA, considerando o fato gerador para que os depósitos tenham sido realizados. O maior volume de recursos recebidos teve como origem a publicação dos extratos de contratos no DOU.

TABELA 2 - VALORES RECEBIDOS DO BNDES NAS CONTAS DO FSA / BRDE (2019 - valores em R\$)

Repasses	Publicação de Chamada Pública	Publicação de Resultado Final	Publicação de Extrato de Contrato	Remuneração do BRDE	Ressarcimento de Despesas do BRDE	Recebimentos Totais do BNDES
Janeiro	-	-	-	288.000,00	-	288.000,00
Fevereiro	-	-	-	3.358.503,80	-	3.358.503,80
Março	-	-	-	753.935,24	-	753.935,24
Abril	-	-	-	1.452.679,05*	253.745,93	1.706.424,98
Maio	-	-	-	-	-	-
Junho	-	-	-	1.873.349,65	-	1.873.349,65
Julho	-	-	-	-	-	-
Agosto	-	-	-	359.373,18	-	359.373,18
Setembro	-	-	-	494.134,16**	-	494.134,16
Outubro	-	-	-	-	-	-
Novembro	9.775.357,50	30.673.998,01	146.193.150,00	-	-	186.642.505,51
Dezembro	-	-	-	1.005.993,12	-	1.005.993,12
Total	9.775.357,50	30.673.998,01	146.193.150,00	9.585.968,20	253.745,93	196.482.219,64

FONTE: Relatórios BRDE-FSA e Extratos das Contas do FSA.

b) <u>Dos rendimentos das aplicações financeiras:</u> Os recursos aplicados nas contas do FSA obtiveram um resultado financeiro de R\$ 19.802.738,66, sendo a soma de R\$ 19.620.544,21 da conta investimento (CC. 78147-9) e R\$ 182.194,45 da conta

^{*} Verificar a observação (1) incluída na análise do fluxo financeiro deste relatório (pág. 8).

^{**} Verificar a observação (11) incluída na análise do fluxo financeiro deste relatório (pág. 10).



apoio (CC. 78148-7). Essa remuneração pode ser observada no fluxo financeiro das contas, disponível nesta seção – Figuras 3 a 6.

c) <u>Liberações</u>: em 2019 os desembolsos alcançaram o valor de R\$ 542.267.131,25. Em comparação ao ano de 2018 notamos uma ligeira redução de 1,1%. Considerando a redução do número de contratos publicados no DOU em 2019 e o menor ritmo no lançamento de novos editais é possível concluir que o resultado alcançado foi bastante satisfatório para o FSA. O Gráfico 1 mostra a evolução dos desembolsos dos recursos do FSA. A relação de todos os projetos que obtiveram desembolsos no ano de 2019 está disponível no Anexo II.

299.755.237,02 299.755.237,02 90.729.739,99 27.017.168,49 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019

GRÁFICO 1 – DESEMBOLSOS DO FSA REALIZADOS ENTRE 2013 E 2019

FONTE: Relatórios BRDE-FSA

d) Retorno dos Investimentos e devoluções ao BNDES: o montante total de retorno dos investimentos ao FSA em 2019 foi de R\$ 11.026.867,77, os projetos estão discriminados no Anexo III do presente relatório. As devoluções ao BNDES somaram R\$ 10.641.096,00 em 2019, incluídos os retornos de investimentos e as devoluções de recursos de projetos (vide comentários 6, 7 e 10 abaixo).



As informações descritas nos itens acima são corroboradas pelas Figuras 3 a 6, a seguir, nas quais é apresentada a movimentação financeira das contas investimento e não reembolsável do FSA.

FIGURA 3 - FLUXO FINANCEIRO 1º SEMESTRE DE 2019 - CONTA INVESTIMENTO (78.147-9)

Posição	31/01/19	28/02/19	31/03/19	30/04/19	31/05/19	30/06/19
Saldo Inicial	625.295.900,41	575.091.761,49	539.563.370,46	485.580.891,04	425.482.115,67	400.976.189,24
ENTRADAS	5.353.997,86	7.284.484,92	3.033.326,81	4.004.812,85	2.337.144,84	4.641.110,07
Valores transferidos	288.000,00	3.358.503,80	753.935,24	1.706.424,98		1.873.349,65
Valores transferidos (origem conta 78148-7)						
Remuneração das Disponibilidades	2.988.614,19	2.508.485,38	2.215.715,33	2.213.029,40	2.093.140,45	1.601.385,18
Retorno de Financiamentos	2.077.383,67	1.417.495,74	63.676,24	85.358,47	244.004,39	1.166.375,24
Ajuste (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)						
SAÍDAS	55.558.136,78	42.812.875,95	57.015.806,23	64.103.588,22	26.843.071,27	61.970.926,90
Liberações (2)	55.129.227,09	37.376.975,88	54.844.371,05	62.329.876,10	26.757.704,40	60.097.554,85
Rem. Agente Financeiro (1) (11)	288.000,00	3.358.503,80	753.935,24	1.456.285,76		1.873.349,65
Reembolso despesas operacionais				253.745,93		
Devolução ao BNDES	140.874,69	2.077.383,67	1.417.495,74	63.676,23	85.358,47	
Transferência p/ conta 78148-7 - DESENV.						
débito serviço de cobrança	35,00	12,60	4,20	4,20	8,40	22,40
Saldo Final	575.091.761,49	539.563.370,46	485.580.891,04	425.482.115,67	400.976.189,24	343.646.372,41

FONTE: Relatório Mensal Fluxo Financeiro (2019).

FIGURA 4 - FLUXO FINANCEIRO 2º SEMESTRE DE 2019 - CONTA INVESTIMENTO (78.147-9)

Posição	31/07/19	31/08/19	30/09/19	31/10/19	30/11/19	31/12/19	Acum ulado
Saldo Inicial	343.646.372,41	281.210.229,45	244.861.567,60	187.408.911,59	139.710.447,43	302.975.107,36	625.295.900,41
ENTRADAS	2.576.433,13	1.831.707,11	2.467.120,42	2.855.130,51	188.392.542,01	2.993.740,93	227.771.551,46
Valores transferidos		359.373,18	494.134,16		186.642.505,51	1.005.993,12	196.482.219,64
Valores transferidos (origem conta 78148-7)							0,00
Remuneração das Disponibilidades	1.626.086,00	1.200.043,04	918.229,63	684.976,26	579.032,86	991.806,49	19.620.544,21
Retorno de Financiamentos	800.788,45	291.300,30	544.808,98	2.168.821,33	1.170.913,64	995.941,32	11.026.867,77
Ajuste (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)	149.558,68	-19.009,41	509.947,65	1.332,92	90,00		641.919,84
SAÍDAS	65.012.576,09	38.180.368,96	59.919.776,43	50.553.594,67	25.127.882,08	15.653.315,52	562.751.919,10
Liberações (2)	63.602.168,46	37.020.191,93	59.134.216,95	49.539.522,43	22.959.041,15	13.476.280,96	542.267.131,25
Rem. Agente Financeiro (1) (11)		359.373,18	494.236,78			1.005.993,12	9.589.677,53
Reembolso despesas operacionais							253.745,93
Devolução ao BNDES	1.410.379,63	800.788,45	291.300,30	1.014.014,84	2.168.821,33	1.171.003,64	10.641.096,99
Transferência p/ conta 78148-7 - DESENV.							0,00
débito serviço de cobrança	28,00	15,40	22,40	57,40	19,60	37,80	267,40
							0,00
Saldo Final	281.210.229,45	244.861.567,60	187.408.911,59	139.710.447,43	302.975.107,36	290.315.532,77	290.315.532,77

FONTE: Relatório Mensal Fluxo Financeiro (2019).

Todos os ajustes realizados no fluxo financeiro da Conta Corrente 78.147-9 estão descritos a seguir:

(1) Em 05/04/2019 o BRDE recebeu uma parcela de sua remuneração pela prestação de serviços ao FSA no valor de R\$ 1.452.679,05, o qual foi aplicado automaticamente na conta de investimentos do FSA. Apenas em 23/04/2019 o recurso foi transferido para a conta corrente do BRDE. Assim, as receitas financeiras decorrentes da aplicação do valor de R\$ 1.452.679,05 no período de 05/04/2019 a 22/04/2019 foram



apropriadas pelo BRDE. O valor destas receitas foi de R\$ 3.606,71 e que somado ao valor original totalizaram R\$ 1.456.285,76.

- (2) Em 14/01/2019 houve uma liberação no valor de R\$ 1.226.616,00 para o contrato PR-02.699, projeto TODO MUNDO É FILHO DE SANTO. Todavia, o valor correto deste contrato (e do desembolso) era de R\$ 1.266.616,00. A diferença a menor no valor de R\$ 40.000,00 foi liberada ao proponente em 14/03/2019.
- (3) Em 22/02/2018 houve uma liberação no valor de R\$ 163.080,00 para o contrato DG-01.827, projeto VENTO SUDOESTE. Posteriormente foi observado que o projeto não havia reunido todas as condições necessárias para o recebimento do desembolso. O valor desembolsado foi integralmente devolvido pela proponente ao FSA, juntamente com as receitas financeiras auferidas no período em que esteve aplicado. No dia 22/07/2019 a proponente realizou a transferência no valor de R\$ 172.623,98 para a conta do FSA.
- (4) Em 31/07/2019 restou um saldo de R\$ 23.065,30 na conta movimento 78.147-9 que não havia sido aplicado quando da emissão do extrato da conta. Realizamos um ajuste deste valor para refletir a conciliação dos valores de entradas e saídas da conta corrente.
- (5) No início do mês de Agosto/2019 havia um saldo na conta movimento 78.147-9 no valor de R\$ 23.065,30, o qual foi aplicado em 01/08/2019. Em 30/08/2019 observou-se um novo saldo de R\$ 42.074,71. A diferença entre o saldo inicial da conta e o final (R\$ 19.009,41) foi incluído nos ajustes para refletir a conciliação dos valores de entradas e saídas da conta corrente.
- (6) Em 06/09/19 a proponente Novelo Filmes Produções Audiovisuais Ltda Me, responsável pelo projeto 'No (Sam)balanço de Orlandivo', contrato DG-00.930, realizou a devolução no valor de R\$ 411.572,40, seguindo a determinação do Ofício 4-E/2019-ANCINE/SDE.
- (7) Em 26/11/2018 houve uma liberação no valor de R\$ 383.606,20 para o contrato PR-02.554, projeto CAMINHO DE VOLTA. Todavia, o valor correto era de R\$ 328.606,20, conforme estabelecido no Aditivo nº01 do referido contrato. A diferença a maior, acrescida das receitas financeiras, foi devolvida pela proponente em 27/09/2019, sendo o total de R\$ 57.633,46.
- (8) No início do mês de Setembro/2019 havia um saldo na conta movimento 78.147-9 no valor de R\$ 42.074,71, o qual foi aplicado em 01/09/2019. Em 30/09/2019



observou-se um novo saldo de R\$ 1.332,92. A diferença entre o saldo inicial da conta e o final (R\$ 40.741,79) foi incluído nos ajustes para refletir a conciliação dos valores de entradas e saídas da conta corrente.

- (9) No início do mês de Outubro/2019 havia um saldo na conta movimento 78.147-9 no valor de R\$ 1.332,92. Este valor foi considerado nos lançamentos para refletir a conciliação dos valores de entradas e saídas da conta corrente.
- (10) Em 16/10/2019 por meio do relatório de alíquotas FSA nº 500-E/2019/SDE/CGN, a ANCINE retificou o relatório FSA nº 435-E/2019/SDE/CGN, referente ao contrato PR-03.282, projeto AS ORFÃS DA RAINHA, Chamada PRODECINE 02/2016, atualizando o valor do contrato de R\$ 1.999.990,00 para R\$ 1.999.900,00. Para retornar a diferença ao FSA foi emitido um boleto no valor de R\$ 90,00, pago pela proponente em 14/11/2019.
- (11) Em 06/09/2019 o BRDE recebeu uma parcela de sua remuneração pela prestação de serviços ao FSA no valor de R\$ 494.134,16, o qual foi aplicado automaticamente na conta de investimentos do FSA. Apenas em 09/09/2019 o recurso foi transferido para a conta corrente do BRDE. Assim, as receitas financeiras decorrentes da aplicação do valor de R\$ 494.134,16 no período de 06/09/2019 a 08/09/2019 foram apropriadas pelo BRDE. O valor destas receitas foi de R\$ 102,62 e que somado ao valor original totalizaram R\$ 494.236,78.

Nas Figuras 5 e 6 apresentamos o fluxo financeiro para a conta corrente do FSA 78.148-7, vinculada às ações de apoio do FSA.

FIGURA 5 - FLUXO FINANCEIRO 1º SEMESTRE DE 2019 - CONTA NÃO REEMBOLSAVEL (78.148-7)

Posição	31/01/19	28/02/19	31/03/19	30/04/19	31/05/19	30/06/19
Saldo Inicial	3.364.008,90	3.380.710,48	3.395.984,35	3.410.566,96	3.426.761,43	3.443.797,63
ENTRADAS	16.701,58	15.273,87	14.582,61	16.194,47	17.036,20	14.783,04
Valores transferidos (origem conta 78147-9)						
Remuneração das Disponibilidades	16.701,58	15.273,87	14.582,61	16.194,47	17.036,20	14.783,04
Retorno de Financiamentos						
SAÍDAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Liberações						
Valor transferido para a conta 78147-9						
Devolução ao BNDES			·	·		•
Saldo Final	3.380.710,48	3.395.984,35	3.410.566,96	3.426.761,43	3.443.797,63	3.458.580,67

FONTE: Relatório Mensal Fluxo Financeiro (2019).



FIGURA 6 – FLUXO FINANCEIRO 2º SEMESTRE DE 2019 – CONTA NÃO REEMBOLSAVEL (78.148-7)

Posição	31/07/19	31/08/19	30/09/19	31/10/19	30/11/19	31/12/19	Acumulado
Saldo Inicial	3.458.580,67	3.476.568,51	3.492.488,75	3.507.229,03	3.522.442,07	3.534.398,66	3.364.008,90
ENTRADAS	17.987,84	15.920,24	14.740,28	15.213,04	11.956,59	11.804,69	182.194,45
Valores transferidos (origem conta 78147-9)							0,00
Remuneração das Disponibilidades	17.987,84	15.920,24	14.740,28	15.213,04	11.956,59	11.804,69	182.194,45
Retorno de Financiamentos							0,00
SAÍDAS	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
Liberações							0,00
Valor transferido para a conta 78147-9							0,00
Devolução ao BNDES							0,00
Saldo Final	3.476.568,51	3.492.488,75	3.507.229,03	3.522.442,07	3.534.398,66	3.546.203,35	3.546.203,35

FONTE: Relatório Mensal Fluxo Financeiro (2019).

Por fim, esta seção teve como objetivo apresentar as principais movimentações ocorridas nas contas bancárias vinculadas ao FSA, conta investimento e não reembolsável.

III – Remuneração BRDE e relação de pagamento das despesas operacionais efetuadas.

Em 2019 foram recebidos nestas contas o valor de R\$ 9.585.968,21 a título de remuneração do BRDE e outros R\$ 253.745,93 como ressarcimento de despesas relacionadas à operacionalização do FSA, tais como: serviços de correio, publicações oficiais, pagamento de pareceres, entre outros. Estes valores estão discriminados nos Anexos IV e V.

IV - Prestação de Contas e Cumprimento de Objeto

Ao longo do ano de 2019 realizamos a triagem documental e procedemos com a atualização de 343 projetos com prestações de conta entregues, modificando o status da obrigação contratual para "Cumprida" no Sistema SAPIO/ANCINE. A mesma atividade de triagem e atualização do Sistema SAPIO foi executada para 145 projetos na obrigação cumprimento de objeto. A relação de projetos está disponível no Anexo VI deste documento.



ANEXO I - CONTRATOS PUBLICADOS NO DOU EM 2019:

PROJETO	CHAMADA		VALOR	CONTRATO	DOU	OFÍCIO	UF
INSVESTIGAÇÃO CRIMINAL - CRIMES PERVERSOS	PRODAV 01/2013	R\$	2.683.300,00	PR-02.704	04/01/2019	172/2019	SP
SHOPTUDO	PRODAV 01/2013	R\$	1.810.000,00	PR-02.722	04/01/2019	172/2019	SP
TITO E OS PÁSSAROS	PRODECINE 04/2013	R\$	400.000,00	PR-02.689	04/01/2019	172/2019	SP
KEVIN	PRODECINE 05/2016	R\$	484.000,00	PR-02.672	04/01/2019	171/2019	MG
ABRINDO O ARMÁRIO	PRODECINE 03/2016	R\$	67.950,00	PR-02.620	04/01/2019	171/2019	RJ
ALEX CÂMERA 10	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	125.000,00	PR-02.714	10/01/2019	171/2019	PR
TINNITUS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	250.000,00	PR-02.691	10/01/2019	171/2019	SP
GIGA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	498.293,18	PR-02.723	10/01/2019	A enviar	PE
O ÚLTIMO QUINTAL	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	899.496,00	PR-02.710	10/01/2019	171/2019	PE
UM SAMURAI EM SÃO PAULO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	104.920,00	PR-02.607	10/01/2019	171/2019	SP
LESTE OESTE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	125.000,00	PR-02.718	10/01/2019	172/2019	PR
COLETIVOS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	419.866,90	PR-02.721	10/01/2019	172/2019	PE
101 CANÇÕES	PRODAV 01/2013	R\$	240.400,00	PR-02.677	10/01/2019	172/2019	RJ
CIÊNCIA COM FARINHA	PRODAV 01/2013	R\$	938.600,00	PR-02.705	10/01/2019	172/2019	RJ
LINHAS NEGRAS	PRODAV 01/2013	R\$	750.000,00	PR-02.698	10/01/2019	172/2019	RJ
WAR LOVE - AMORES DE GUERRA	PRODAV 01/2013	R\$	1.400.000,00	PR-02.717	10/01/2019	172/2019	MG
ROTAS NORDESTINAS	PRODAV 02/2016	R\$	380.000,00	PR-02.687	10/01/2019	171/2019	PE
REVELA SONS	PRODAV 02/2016	R\$	349.965,00	PR-02.658	10/01/2019	172/2019	RJ
POVO DA FLORESTA	PRODAV 06/2017	R\$	122.000,00	PR-02.488	10/01/2019	171/2019	ВА
PUREZA	PRODECINE 04/2013	R\$	739.073,00	PR-02.697	10/01/2019	171/2019	DF
VESTIDO BRANCO, VÉU E GRINALDA	PRODAV 07/2016	R\$	475.737,40	PR-02.676	10/01/2019	171/2019	PE
BIG FESTIVAL – BRAZIL'S INDEPENDENT GAMES FESTIVAL – 7ª EDIÇÃO	SAV/MINC	R\$	420.000,00	PR-02.690	10/01/2019	172/2019	SP
VI BIFF – FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA DE BRASÍLIA	SAV/MINC	R\$	180.000,00	PR-02.707	10/01/2019	172/2019	DF
NATUREZA MORTA	PRODECINE 05/2016	R\$	1.499.300,00	PR-02.649	10/01/2019	172/2019	RJ
É TEMPO DE AMORAS	PRODECINE 01/2016	R\$	1.050.000,00	PR-02.590	10/01/2019	171/2019	SP
RAIVA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.651	10/01/2019	171/2019	RJ
TERRA E TERRITÓRIO: NO CAMINHO DO DESENVOLVIMENTO	PRODECINE 01/2016	R\$	580.000,00	PR-02.639	10/01/2019	171/2019	SP
MORMAÇO - COMERCIALIZAÇÃO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	179.551,00	PR-02.694	10/01/2019	171/2019	RJ
PROJETO VERUM	PRODAV 14/2017	R\$	498.816,78	PR-02.633	10/01/2019	171/2019	MG
SWINGUEIRA	PRODECINE 01/2016	R\$	250.000,00	PR-02.646	10/01/2019	172/2019	CE
HENFIL DO BRASIL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.537	10/01/2019	172/2019	RJ
A CAMA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-02.669	10/01/2019	172/2019	RJ
O OLHO E A FACA	PRODECINE 03/2016	R\$	198.990,00	PR-02.670	10/01/2019	172/2019	SP
EL HOMBRE QUE CUIDA (O HOMEM QUE CUIDA),	PRODECINE 03/2016	R\$	200.000,00	PR-02.692	10/01/2019	172/2019	MG
BORRASCA	PRODECINE 03/2016	R\$	99.992,00	PR-02.695	10/01/2019	171/2019	SP
13 CANÇÕES PARA FALAR DO SERTANEJO		R\$	950.000,00	PR-02.735	16/01/2019	171/2019	SP
CINE COACHING	PRODAV 01/2013	R\$	532.800,00	PR-02.730	16/01/2019	171/2019	RJ
						3.0	



GUARDIÃS DA FLORESTA - II TEMPORAD	PRODAV 01/2013	R\$	776.370,00	PR-02.706	17/01/2019	172/2019	RJ
DE NOVO, NÃO	PRODAV 06/2017	R\$	2.000.000,00	PR-02.729	17/01/2019	361/2019	SP
DESPEDIDA DE NOIVADO	PRODAV 07/2016	R\$	400.000,00	PR-02.686	17/01/2019	361/2019	SP
CINE ESQUEMA NOVO 2019 - ARTE AUDIOVISUAL BRASILEIRA	SAV/MINC	R\$	150.000,00	PR-02.712	17/01/2019	361/2019	RS
DESPEDIDA DE NOIVADO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.007.779,00	PR-02.682	17/01/2019	361/2019	SP
AMOR SEM FRONTEIRAS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.727	17/01/2019	172/2019	RJ
DJUNUÁ	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	470.746,00	PR-02.744	23/01/2019	172/2019	PE
NO PAÍS DA POESIA POPULAR	PRODAV 01/2013	R\$	750.000,00	PR-02.701	23/01/2019	171/2019	ВА
A CRUCIGRAMISTA – 2ª TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	180.000,00	PR-02.745	23/01/2019	172/2019	SP
REPÚBLICA DOS JUÍZES	PRODAV 01/2013	R\$	693.599,00	PR-02.739	23/01/2019	172/2019	SP
O SÍNDICO	PRODAV 01/2013	R\$	490.000,00	PR-02.720	23/01/2019	171/2019	BA
NO RASTRO DO PÉ DO BODE	PRODAV 02/2016	R\$	205.350,00	PR-02.740	23/01/2019	171/2019	BA
A VIDA INVISÍVEL	PRODAV 06/2015	R\$	265.000,00	PR-02.724	23/01/2019	171/2019	SP
A VIDA INVISÍVEL	PRODAV 06/2016	R\$	2.529.714,44	PR-02.726	23/01/2019	171/2019	SP
A VIDA INVISÍVEL	PRODAV 06/2016	R\$	1.589.261,76	PR-02.725	23/01/2019	171/2019	SP
DESLEMBRO (EX – A MEMÓRIA É UM MÚSCULO DA IMAGINAÇÃO),	PRODECINE 04/2013	R\$	740.000,00	PR-02.731	23/01/2019	171/2019	RJ
O DESTINO DAS SOMBRAS	PRODECINE 04/2013	R\$	88.773,26	PR-02.732	23/01/2019	172/2019	ES
DEPOIS DE SER CINZA	PRODECINE 04/2013	R\$	377.299,80	PR-02.737	23/01/2019	172/2019	RS
SBGAMES 2018 - SIMPÓSIO BRASILEIRO DE JOGOS ELETRÔNICOS E ENTRETENIMENTO DIGITAL M	SAV/MINC	R\$	149.758,50	PR-02.734	23/01/2019	172/2019	RJ
DEPOIS DA PRIMAVERA	PRODAV 01/2013	R\$	100.000,00	PR-02.743	30/01/2019	172/2019	RJ
EU NÃO ANDO SÓ	PRODAV 02/2016	R\$	206.900,00	PR-02.757	30/01/2019	172/2019	BA
LOS DELICUENTES	PRODAV 06/2015	R\$	263.534,67	PR-02.746	30/01/2019	172/2019	SP
COMPRO LIKES	PRODAV 06/2015	R\$	1.616.629,83	PR-02.784	30/01/2019	172/2019	DF
FERAS	PRODAV 06/2016	R\$	134.817,00	PR-02.741	30/01/2019	172/2019	SP
COMPRO LIKES	PRODAV 06/2016	R\$	1.208.376,53	PR-02.785	30/01/2019	171/2019	DF
PACIFIED	PRODAV 06/2017	R\$	300.000,00	PR-02.647	30/01/2019	171/2019	SP
TIA VIRGÍNIA	PRODECINE 05/2016	R\$	2.250.000,00	PR-02.711	30/01/2019	171/2019	SP
HOMEM-LIVRE	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-02.719	30/01/2019	171/2019	RJ
CAMOCIM	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-02.736	30/01/2019	171/2019	PE
UNICÓRNIO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.696	30/01/2019	171/2019	SP
GYURI	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	239.472,00	PR-02.764	06/02/2019	171/2019	PE
MEU CLOSET É UM MUNDO	PRODAV 01/2013	R\$	1.050.000,00	PR-02.754	06/02/2019	172/2019	BA
HISTÓRIAS DA GENTE BRASILEIRA	PRODAV 01/2013	R\$	1.796.462,69	PR-02.759	06/02/2019	172/2019	RJ
RETRATOS URBANOS	PRODAV 01/2013	R\$	650.105,00	PR-02.758	06/02/2019	172/2019	SP
HOMENS DA TERRA	PRODAV 01/2013	R\$	568.041,00	PR-02.708	06/02/2019	172/2019	SP
NA FRONTEIRA DA IMAGEM	PRODAV 01/2013	R\$	660.000,00	PR-02.733	06/02/2019	172/2019	RJ
DONAS DO BABA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.756	06/02/2019	172/2019	BA
A CRIANÇA QUE MORA EM VOCÊ	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.755	06/02/2019	172/2019	ВА
MARÉ VAZANTE	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.788	06/02/2019	172/2019	BA
QUEM VAI FICAR COM MÁRIO	PRODAV 06/2016	R\$	523.217,53	PR-02.772	06/02/2019	172/2019	RJ
O SILÊNCIO DA CHUVA	PRODAV 06/2017	R\$	1.570.356,99	PR-02.773	06/02/2019	172/2019	SC
MAKINGTUBERS	PRODAV 06/2017	R\$	1.829.624,00	PR-02.769	06/02/2019	172/2019	SP



MATCHES	PRODAV 07/2017	R\$	910.890,33	PR-02.768	06/02/2019	172/2019	RJ
FESTIVAL PERMANENTE DO MINUTO 2019	SAV/MINC	R\$	150.000,00	PR-02.796	06/02/2019	172/2019	SP
THE POSTHUMOUS INVESTIGATION	PRODAV 14/2017	R\$	249.574,39	PR-02.671	06/02/2019	171/2019	SP
GYURI	PRODECINE 05/2016	R\$	124.136,00	PR-02.765	06/02/2019	171/2019	PE
O DOUTRINADOR - O FILME	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.900.000,00	PR-02.738	06/02/2019	171/2019	SP
TODA MENINA BAIANA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	226.000,00	PR-02.776	13/02/2019	171/2019	BA
CAINÃ	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	150.000,00	PR-02.783	13/02/2019	171/2019	BA
MEMÓRIA DA MÍDIA	PRODAV 01/2013	R\$	700.000,00	PR-02.786	13/02/2019	172/2019	RJ
GORDURINHA - O BOM BAIANO	PRODAV 01/2013	R\$	400.000,00	PR-02.747	13/02/2019	172/2019	ВА
MARESIAS	PRODAV 01/2013	R\$	924.000,00	PR-02.792	13/02/2019	172/2019	BA
LÁ E CÁ	PRODAV 01/2013	R\$	411.515,00	PR-02.814	13/02/2019	171/2019	RJ
LIBERTOS	PRODAV 01/2013	R\$	1.365.000,00	PR-02.748	13/02/2019	171/2019	DF
ARQUITETOS BRASILEIROS - 2º TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	650.000,00	PR-02.716	13/02/2019	171/2019	SP
MENINAS DE SANTO	PRODAV 01/2013	R\$	1.506.422,00	PR-02.822	13/02/2019	171/2019	PR
EDSON GOMES – REGGAE E RESISTÊNCIA	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.806	13/02/2019	172/2019	ВА
VOO EXTREMO	PRODAV 02/2016	R\$	615.458,02	PR-02.763	13/02/2019	171/2019	RJ
EU, EMPRESA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.789	13/02/2019	171/2019	BA
APRENDER A SONHAR - 2ª TEMPORADA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.762	13/02/2019	171/2019	ВА
QUEM FOI SEU MESTRE? 2º TEMPORADA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.823	13/02/2019	171/2019	ВА
BRASIL TUPINAMBÁ	PRODAV 02/2016	R\$	190.000,00	PR-02.825	13/02/2019	171/2019	BA
FESTIVAL VISÕES PERIFÉRICAS 2019	SAV/MINC	R\$	250.000,00	PR-02.808	13/02/2019	171/2019	RJ
TUNGA, O ESQUECIMENTO DAS PAIXÕES	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-02.782	13/02/2019	171/2019	SP
THE PATH OF CALYDRA	PRODAV 14/2017	R\$	499.100,00	PR-02.781	13/02/2019	171/2019	RJ
IYAS IDANAS - MULHERES NA COZINHA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	218.150,00	PR-02.791	20/02/2019	171/2019	ВА
O OFÍCIO DE DOCUMENTAR – A SÉRIE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	120.000,00	PR-02.829	20/02/2019	171/2019	RJ
ABAIXO A GRAVIDADE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	133.333,00	PR-02.761	20/02/2019	171/2019	BA
SERIADO A RAINHA E SEUS REIS DE BARRO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	219.657,75	PR-02.793	20/02/2019	172/2019	CE
À MESA	PRODAV 01/2013	R\$	1.118.260,00	PR-02.809	20/02/2019	172/2019	BA
DO SOM A ARTE	PRODAV 01/2013	R\$	476.454,00	PR-02.813	20/02/2019	172/2019	RJ
HIPER PRAIA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.824	20/02/2019	172/2019	BA
RAÍZES DO SAGRADO FEMININO	PRODAV 06/2016	R\$	536.957,21	PR-02.750	20/02/2019	171/2019	RJ
GIGANTE POR NATUREZA	PRODAV 06/2016	R\$	400.300,00	PR-02.818	20/02/2019	171/2019	RJ
FERAS	PRODAV 06/2017	R\$	75.277,35	PR-02.804	20/02/2019	171/2019	SP
VANUNU E TOTO-II - A REVOLTA DAS ÁGUAS	PRODAV 06/2017	R\$	92.792,00	PR-02.797	20/02/2019	171/2019	SP
EL ALMA QUIERE VOLAR	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-02.803	20/02/2019	171/2019	RJ
FRENTE AMPLA	PRODAV 07/2017	R\$	150.000,00	PR-02.753	20/02/2019	173/2019	SP
BAGDÁ – CENAS DE UMA JUVENTUDE	PRODAV 07/2016	R\$	685.061,85	PR-02.780	20/02/2019	172/2019	SP
CASA DE ANTIGUIDADES	PRODAV 07/2017	R\$	2.000.000,00	PR-02.752	20/02/2019	171/2019	SP
DIÁLOGOS COM O CINEMA	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-02.807	20/02/2019	171/2019	RJ



18ª MOSTRA DE CINEMA INFANTIL DE FLORIANÓPOLIS E 2º ENCONTRO DA INDUSTRIA CRIATIVA – REGIÃO SUL	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-02.810	20/02/2019	171/2019	SC
XV FANTASPOA – FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA FANTÁSTICO DE PORTO ALEGRE	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-02.840	20/02/2019	171/2019	RS
SOBRE RODAS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-02.827	20/02/2019	171/2019	SP
O GRANDE CIRCO MÍSTICO	PRODECINE 03/2016	R\$	500.000,00	PR-02.777	20/02/2019	172/2019	RJ
AMARAÇÃO	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-02.802	20/02/2019	232/2019	SP
PÉ NA RUA - 6ª TEMPORADA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	279.954,00	PR-02.816	27/02/2019	232/2019	PE
JANGADEIROS DA SÃO PEDRO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	478.270,06	PR-02.855	27/02/2019	233/2019	PE
ZOOPEDIA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	631.440,00	PR-02.854	27/02/2019	233/2019	PE
A LUZ NA ESCURIDÃO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	250.000,00	PR-02.831	27/02/2019	232/2019	BA
PRESENÇA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	180.000,00	PR-02.843	27/02/2019	232/2019	ES
HOMEM DE TEATRO	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.819	27/02/2019	233/2019	BA
A MENINA DE OURO	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.815	27/02/2019	232/2019	BA
ERA UMA VEZ, UM SONHO	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.794	27/02/2019	232/2019	BA
CAMPO DA PRONAICA – CORAÇÃO DE CAJAZEIRAS	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.811	27/02/2019	232/2019	ВА
SENHORAS APARECIDAS	PRODAV 06/2015	R\$	2.000.000,00	PR-02.837	27/02/2019	232/2019	SP
A SORTE ESTÁ DO NOSSO LADO	PRODAV 06/2015	R\$	1.180.454,77	PR-02.861	27/02/2019	233/2019	ВА
A SORTE ESTÁ DO NOSSO LADO	PRODAV 06/2016	R\$	2.819.545,23	PR-02.862	27/02/2019	232/2019	ВА
NOITE DE FOGO	PRODAV 06/2016	R\$	233.517,00	PR-02.858	27/02/2019	233/2019	PE
NOITE DE FOGO	PRODAV 06/2017	R\$	188.438,99	PR-02.859	27/02/2019	232/2019	PE
SINFONIA DE UM HOMEM COMUM	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	918.500,00	PR-02.842	27/02/2019	233/2019	RJ
O LIVRO DOS PRAZERES	PRODECINE 04/2013	R\$	1.340.754,00	PR-02.846	27/02/2019	232/2019	SP
NOITE DE FOGO	SUAT 2018	R\$	612.966,00	PR-02.857	27/02/2019	232/2019	PE
19ª GOIÂNIA MOSTRA CURTAS E 2ª FEIRA AUDIOVISUAL	SAV/MINC	R\$	150.000,00	PR-02.841	27/02/2019	232/2019	GO
26º FESTIVAL DE CINEMA DE VITÓRIA	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-02.838	27/02/2019	233/2019	ES
MEDIDA PROVISÓRIA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.000.000,00	PR-02.798	27/02/2019	233/2019	RJ
O DOUTRINADOR - O FILME	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	3.684.000,00	PR-02.830	27/02/2019	233/2019	SP
ELDERAND	PRODAV 14/2017	R\$	249.550,00	PR-02.787	27/02/2019	233/2019	BA
UM CINEMA, UMA VIDA – AMAZÔNIA MEIO SÉCULO DEPOIS	PRODECINE 05/2016	R\$	965.000,00	PR-02.778	27/02/2019	233/2019	RS
ULTRAJE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-02.834	27/02/2019	233/2019	SP
DIAS VAZIOS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	150.000,00	PR-02.795	27/02/2019	233/2019	GO
A MATA NEGRA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	122.100,00	PR-02.688	27/02/2019	233/2019	RJ
MEU TIO E O JOELHO DE PORCO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	99.650,00	PR-02.779	27/02/2019	233/2019	SP
LOS SILENCIOS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.844	27/02/2019	233/2019	SP



TODO MUNDO É FILHO DE SANTO	PRODAV 01/2013	R\$	1.266.616,00	PR-02.699	01/03/2019	232/2019	RJ
CRÍTICOS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	264.291,98	PR-02.828	07/03/2019	232/2019	CE
SERIAL KELLY	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	258.689,34	PR-02.866	07/03/2019	232/2019	RJ
CIENTISTAS BRASILEIROS	PRODAV 02/2016	R\$	715.000,00	PR-02.817	07/03/2019	232/2019	PR
CORAÇÃO CURUMIM	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.790	07/03/2019	232/2019	BA
EIKE, TUDO OU NADA	PRODAV 06/2015	R\$	4.500.000,00	PR-02.835	07/03/2019	232/2019	SP
FAMÍLIA DE AXÉ	PRODAV 06/2016	R\$	219.837,63	PR-02.878	07/03/2019	234/2019	RJ
O EMPREGADO E O PATRÃO	PRODECINE 02/2016	R\$	750.000,00	PR-02.874	07/03/2019	234/2019	RS
BABY	SUAT DESENV 2017	R\$	97.955,69	PR-02.867	07/03/2019	234/2019	PE
FESTIVAL CURTA CINEMA 2019 - FESTIVAL INTERNACIONAL DE CURTAS DO RIO DE JANEIRO – 29º EDIÇÃO	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-02.868	07/03/2019	232/2019	RJ
GAME JAM PLUS - OLIMPÍADA BRASILEIRA DE DESENVOLVIMENTO DE JOGO	SAV/MINC	R\$	150.000,00	PR-02.760	07/03/2019	233/2019	RJ
A CABEÇA DE GUMERCINDO SARAIVA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.836	07/03/2019	234/2019	RS
AS BATALHAS DA FÉ	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	150.532,80	PR-02.799	13/03/2019	232/2019	MG
SKATE A MAIS DE 100 POR HORA	PRODAV 02/2016	R\$	238.549,62	PR-02.833	13/03/2019	232/2019	то
MÃES DA TERRA	PRODAV 06/2016	R\$	700.000,00	PR-02.856	13/03/2019	232/2019	RJ
NATTERER – UM NATURALISTA AUSTRÍACO NA AMAZÔNIA	PRODECINE 04/2013	R\$	698.884,00	PR-02.847	13/03/2019	232/2019	DF
A TURMA DO PERERÊ.DOC	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.845	13/03/2019	232/2019	RJ
ANIMAIS NA PISTA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	46.666,67	PR-02.839	14/03/2019	233/2019	PB
TODOS OS SONHOS	PRODAV 02/2016	R\$	389.303,20	PR-02.881	14/03/2019	233/2019	BA
BENZINHO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.871	14/03/2019	233/2019	RJ
QUEM VAI FICAR COM MÁRIO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-02.771	14/03/2019	233/2019	RJ
A NUVEM ROSA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	330.000,00	PR-02.877	20/03/2019	233/2019	RS
VAI MELHORAR	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	50.000,00	PR-02.876	20/03/2019	233/2019	RN
BRICHOS 3 - MEGAVÍRUS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.000.000,00	PR-02.863	20/03/2019	233/2019	PR
O MORTO MUNDO DE GEORGE	PRODAV 01/2013	R\$	1.672.932,00	PR-02.912	20/03/2019	232/2019	PR
CHUVA NEGRA	PRODAV 01/2013	R\$	2.944.648,11	PR-02.884	20/03/2019	290/2019	SP
UM BAIANO CHAMADO HANSEN	PRODAV 01/2013	R\$	400.000,00	PR-02.886	20/03/2019	291/2019	ВА
ARISTIDES MALTEZ, O MÉDICO DOS POBRES	PRODAV 01/2013	R\$	400.000,00	PR-02.885	20/03/2019	291/2019	ВА
DE GAULLE NA AMÉRICA LATINA	PRODAV 01/2013	R\$	389.999,99	PR-02.879	20/03/2019	291/2019	SP
RURALIDADES	PRODAV 01/2013	R\$	1.300.000,00	PR-02.869	20/03/2019	290/2019	BA
TRINDADE NORDESTINA	PRODAV 01/2013	R\$	1.630.000,00	PR-02.890	20/03/2019	290/2019	BA
SECULARES, O MUNDO HÁ MAIS DE CEM	PRODAV 02/2016	R\$	1.013.875,00	PR-02.883	20/03/2019	290/2019	ВА
BAHIA DE FÉ	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.865	20/03/2019	173/2019	ВА
OS SONS DO CHORO	PRODAV 02/2016	R\$	149.950,00	PR-02.715	20/03/2019	173/2019	MG
SAMBALANÇO	PRODAV 06/2015	R\$	176.484,61	PR-02.893	20/03/2019	559/2019	RJ
NINA	PRODAV 06/2015	R\$	1.500.000,00	PR-02.882	20/03/2019	173/2019	BA
SAMBALANÇO	PRODAV 06/2016	R\$	23.515,39	PR-02.888	20/03/2019	559/2019	RJ



O SAGRADO QUE HÁ EM	PRODAV 06/2017	R\$	100.000,00	PR-02.821	20/03/2019	173/2019	RJ
MEU SOGRO É UMA SOGRA	PRODAV 06/2017	R\$	100.000,00	PR-02.800	20/03/2019	291/2019	RJ
PONTOS DE FORÇA - O OLHAR DO APRENDIZ	PRODAV 06/2017	R\$	50.000,00	PR-02.860	20/03/2019	291/2019	ВА
REGRA 34	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.900.000,00	PR-02.896	20/03/2019	173/2019	RJ
CIDADE; CAMPO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.000.000,00	PR-02.851	20/03/2019	290/2019	SP
KOBRA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	450.000,00	PR-02.832	20/03/2019	173/2019	SP
BLOOD BROTHERS	SUAT DESENV 2017	R\$	150.000,00	PR-02.892	20/03/2019	559/2019	RJ
IRACEMA	PRODECINE 04/2013	R\$	450.000,00	PR-02.891	20/03/2019	559/2019	RJ
NARCISO RAP	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.500.000,00	PR-02.849	20/03/2019	559/2019	SP
21ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DE CINEMA BRASILEIRO DE PARIS 2º FORUM FRANCE- BRÉSIL	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-02.889	20/03/2019	290/2019	RJ
CCXP UNLOCK 2018	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-02.864	20/03/2019	290/2019	SP
BRLAB 2019 – LABORATÓRIO DE DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS AUDIOVISUAIS NO BRASIL	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-02.901	20/03/2019	290/2019	SP
ECOLOUCOS – UMA COMÉDIA INSUSTENTÁVEL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.000.000,00	PR-02.899	20/03/2019	292/2019	DF
O POETA QUE VEIO DO POVO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	328.606,50	PR-02.880	28/03/2019	173/2019	CE
VIA PÚBLICA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	180.000,00	PR-02.894	28/03/2019	173/2019	RS
CIDADES DE CINEMA	PRODAV 01/2013	R\$	1.400.007,00	PR-02.908	28/03/2019	290/2019	RJ
UM DOMINGO DE 53 HORAS	PRODAV 01/2013	R\$	93.032,34	PR-02.902	28/03/2019	290/2019	DF
RELEMBRANDO MARIO CARNEIRO	PRODAV 01/2013	R\$	500.000,00	PR-02.873	28/03/2019	173/2019	RJ
EXPLORADORES DO MAR	PRODAV 01/2013	R\$	1.365.901,72	PR-02.918	28/03/2019	290/2019	SP
COMIDA AQUI É MATO!	PRODAV 02/2016	R\$	408.683,00	PR-02.905	28/03/2019	290/2019	BA
NINGUÉNS	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.904	28/03/2019	291/2019	BA
NÃO SE ACEITAM DEVOLUÇÕES	PRODECINE 04/2013	R\$	500.000,00	PR-02.642	28/03/2019	559/2019	RJ
MINHA FAMÍLIA PERFEITA	PRODECINE 04/2013	R\$	300.000,00	PR-02.643	28/03/2019	173/2019	RJ
REPRESA	SAV/MINC	R\$	1.250.000,00	PR-02.853	28/03/2019	291/2019	CE
AMAZÔNIA GROOVE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	198.440,00	PR-02.852	28/03/2019	291/2019	RJ
CORAÇÃO DE COWBOY	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	602.450,00	PR-02.895	28/03/2019	291/2019	SP
SILÊNCIO	PRODECINE 01/2016	R\$	1.500.000,00	PR-02.870	28/03/2019	559/2019	BA
ARTÉRIA CHINA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	105.732,63	PR-02.903	08/04/2019	290/2019	SP
MUSICÓPOLIS	PRODAV 01/2013	R\$	2.211.654,00	PR-02.909	08/04/2019	290/2019	RJ
VIAGEM DE BOLSO - 2ª TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	1.149.896,00	PR-02.906	08/04/2019	290/2019	SP
50 ANOS EM CENA	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.916	08/04/2019	291/2019	BA
PARTOUR	PRODAV 06/2016	R\$	200.000,00	PR-02.956	08/04/2019	173/2019	SP
VOCÊ PODE ESCOLHER A SUA VIDA	PRODAV 06/2017	R\$	250.000,00	PR-02.926	08/04/2019	559/2019	SP
O HOMEM CORDIAL	PRODECINE 02/2016	R\$	510.000,00	PR-02.911	08/04/2019	559/2019	DF
MADAME	PRODECINE 04/2013	R\$	198.947,37	PR-02.900	08/04/2019	559/2019	RJ
STEAMPUNK - CAÇADORES DE MONSTROS	SUAT DESENV 2017	R\$	113.839,34	PR-02.953	08/04/2019	559/2019	SP
CLARICE HERZOG	SUAT DESENV 2017	R\$	60.000,00	PR-02.934	08/04/2019	559/2019	SP
O GUERREIRO E A PRINCESA	SUAT DESENV 2017	R\$	150.000,00	PR-02.936	08/04/2019	291/2019	SP
PULIÇA DEMENTE	SUAT DESENV 2017	R\$	150.000,00	PR-02.927	08/04/2019	291/2019	SP



GRANDE SERTÃO KEBRADAS	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.765.000,00	PR-02.942	08/04/2019	559/2019	DF
4º MERCADO AUDIOVISUAL DO NORDESTE - MAN	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-02.922	08/04/2019	559/2019	CE
NADA	SAV/MINC	R\$	1.250.000,00	PR-02.941	08/04/2019	290/2019	DF
MOBYLAS	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	738.117,05	PR-02.919	08/04/2019	559/2019	SP
ACQUA MOVIE	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	470.000,00	PR-02.954	08/04/2019	233/2019	PE
INTRUSO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	192.150,00	PR-02.897	08/04/2019	292/2019	RJ
UM TAXI PARA CISJORDÂNIA	PRODECINE 01/2016	R\$	2.500.000,00	PR-02.875	08/04/2019	359/2019	SP
ALICE JÚNIOR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	525.500,00	PR-02.947	08/04/2019	359/2019	PR
O ÚLTIMO QUINTAL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	971.500,00	PR-02.921	08/04/2019	359/2019	PE
JÚPITER	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	396.618,10	PR-02.910	08/04/2019	359/2019	RJ
OS ENFORCADOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.250.000,00	PR-02.948	08/04/2019	361/2019	SP
SUÍTE MAGNÓLIA	PRODAV 01/2013	R\$	2.400.000,00	PR-02.945	10/04/2019	233/2019	RJ
SEMENTES DA EDUCAÇÃO - 2º TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	700.316,00	PR-02.917	10/04/2019	559/2019	SP
MENINAS DO BENFICA	PRODAV 01/2013	R\$	2.000.000,00	PR-02.920	10/04/2019	559/2019	CE
CONEXÕES E HASHTAGS	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-02.898	10/04/2019	559/2019	BA
CONTATADO	PRODAV 06/2016	R\$	200.000,00	PR-02.925	10/04/2019	559/2019	SP
GUERRA DOS MALÊS	SUAT DESENV 2017	R\$	174.936,39	PR-02.937	10/04/2019	234/2019	BA
LEGALIDADE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.907	10/04/2019	559/2019	RS
O BAILE DOS 41	PRODECINE 12/2017	R\$	561.270,00	PR-02.938	10/04/2019	292/2019	RJ
171 – ME ENGANA QUE EU GOSTO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	150.000,00	PR-02.950	17/04/2019	291/2019	SP
OS UNDER- UNDERGROUNDS - 2ª TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	2.525.000,00	PR-02.963	17/04/2019	291/2019	SP
DANÇAS DO MUNDO	PRODAV 01/2013	R\$	970.640,00	PR-02.932	17/04/2019	291/2019	SP
LINDBERG LEITE, OS OLHOS DO MARANHÃO	PRODAV 02/2016	R\$	249.990,00	PR-02.939	17/04/2019	559/2019	MA
OS PARÇAS 2	PRODAV 06/2016	R\$	1.323.032,89	PR-02.951	17/04/2019	291/2019	SP
A VIDA DO PAPAI NOEL	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	4.000.000,00	PR-02.946	17/04/2019	559/2019	RS
DRAFT	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	2.550.000,00	PR-02.957	17/04/2019	559/2019	SP
LATARNIX PUZZIE	PRODAV 14/2017	R\$	249.574,39	PR-02.955	17/04/2019	559/2019	SP
DIAMANTINO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	136.772,00	PR-02.923	17/04/2019	559/2019	RJ
EL SILENCIO DE LOS OTROS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	137.758,00	PR-02.944	17/04/2019	559/2019	RJ
O ESPAÇO INIFINITO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	960.000,00	PR-02.959	17/04/2019	559/2019	SP
MALLANDRO – A TERAPIA DA ALEGRIA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	4.000.000,00	PR-02.973	17/04/2019	292/2019	RJ
DOIS MAIS DOIS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-02.977	17/04/2019	359/2019	SP
BEM VINDO A QUIXERAMOBIM	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	4.464.000,00	PR-02.979	17/04/2019	359/2019	RJ
TÔ RYCA! 2	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.485.812,04	PR-02.980	17/04/2019	291/2019	RJ
KASA BRANCA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.145.132,00	PR-02.988	22/05/2019	292/2019	RJ
SOBRE GIRASSÓIS E ZUMBIS	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	3.000.000,00	PR-02.968	22/05/2019	559/2019	SP



SOCORRO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.000.000,00	PR-02.981	22/05/2019	291/2019	DF
AFEMINADAS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	400.000,00	PR-02.962	22/05/2019	291/2019	DF
BAHIA DA FÉ AO PROFANO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	226.000,00	PR-02.985	22/05/2019	291/2019	BA
JAIR RODRIGUES – DEIXA QUE DIGAM	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	117.934,92	PR-02.991	22/05/2019	291/2019	SP
O SENTIDO DA VIDA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	250.000,00	PR-02.990	22/05/2019	291/2019	SP
DESLEMBRO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.983	22/05/2019	291/2019	MS
FORO ÍNTIMO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	99.500,00	PR-02.915	22/05/2019	359/2019	MG
SUEÑO FLORIANÓPOLIS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.928	22/05/2019	559/2019	SP
MUSSUM, UM FILME DO CACILDS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	130.800,00	PR-02.969	22/05/2019	559/2019	RJ
MEU MUNDIAL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.987	22/05/2019	559/2019	RS
SLAM – A VOZ DO LEVANTE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-02.966	22/05/2019	559/2019	SP
A PRINCESA DE ELYMIA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.000	22/05/2019	559/2019	РВ
FORQUILHAS	PRODAV 06/2015	R\$	281.767,34	PR-02.943	22/05/2019	559/2019	CE
BASTIDORES.DOC	PRODAV 06/2016	R\$	230.971,94	PR-02.929	22/05/2019	360/2019	MG
O DOUTRINADOR - O FILME	PRODAV 06/2016	R\$	1.216.000,00	PR-02.975	22/05/2019	360/2019	SP
CARTA ABERTA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	230.135,00	PR-02.986	22/05/2019	360/2019	RJ
DEPOIS DA SAIDEIRA (EX- SERRA ARDENTE)	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-02.972	22/05/2019	360/2019	SP
MEDIDA PROVISÓRIA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.734.648,73	PR-02.993	22/05/2019	360/2019	RJ
O PULO DO GATO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	2.100.000,00	PR-02.984	22/05/2019	360/2019	RJ
ONTEM HAVIA COISAS ESTRANHAS NO CÉU	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	99.170,00	PR-02.992	22/05/2019	360/2019	SP
OS ESTUDANTES	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-02.976	22/05/2019	360/2019	SP
BIRDWATCHING – APRECIADORES DE AVES	PRODAV 01/2013	R\$	753.076,06	PR-02.965	22/05/2019	360/2019	MS
GALERA DA PRAIA	PRODAV 01/2013	R\$	1.345.000,00	PR-02.967	22/05/2019	360/2019	BA
UM ADEUS A CADA GESTO	PRODAV 01/2013	R\$	420.000,00	PR-02.899	22/05/2019	360/2019	DF
ZÉLIA. MEMÓRIAS E SAUDADES	PRODAV 01/2013	R\$	600.000,00	PR-02.960	22/05/2019	360/2019	BA
A SUSTENTÁVEL LEVEZA DO SER	PRODAV 02/2016	R\$	1.364.763,20	PR-02.935	22/05/2019	360/2019	DF
COSMOVISÕES	PRODAV 02/2016	R\$	199.230,00	PR-02.933	22/05/2019	559/2019	BA
OUTRO PANTHEON	PRODAV 02/2016	R\$	800.000,00	PR-02.996	22/05/2019	360/2019	MA
RAJA NA ROTA DAS EMOÇÕES	PRODAV 02/2016	R\$	799.560,00	PR-02.964	22/05/2019	360/2019	MA
NÚCLEO PRANA FILMES	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-02.998	22/05/2019	360/2019	RS
YBY YARA – TERRA DO CONHECIMENTO	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-02.971	22/05/2019	559/2019	SP
ABIGAIL E A GIRAFA	PRODAV 05/2016	R\$	100.000,00	PR-02.997	22/05/2019	360/2019	DF
A RUPTURA	PRODAV 06/2017	R\$	1.200.000,00	PR-02.978	22/05/2019	559/2019	RJ
SOB OLHAR DO PADROEIRO	PRODAV 06/2017	R\$	150.000,00	PR-02.961	22/05/2019	360/2019	SC
VANJA ORICO, AO ARREPIO DO TEMPO	PRODAV 06/2017	R\$	50.000,00	PR-02.952	22/05/2019	559/2019	RJ
BASTIDORES.DOC	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	25.028,06	PR-02.930	22/05/2019	559/2019	MG



CALEIDOSCÓPIO NARRATIVAS MULTIFACETADAS PARA CRIANÇAS E JOVENS	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-02.982	22/05/2019	360/2019	RJ
DE REPENTE DRAG	PRODECINE 02/2016	R\$	2.334.150,00	PR-02.914	22/05/2019	360/2019	MA
AS BOAS MANEIRAS	PRODECINE 03/2016	R\$	200.000,00	PR-03.002	22/05/2019	360/2019	SP
ELA É O CARA!	PRODECINE 03/2016	R\$	500.000,00	PR-02.999	22/05/2019	559/2019	RJ
A ESTAÇÃO	PRODECINE 01/2016	R\$	800.000,00	PR-02.974	22/05/2019	559/2019	MG
O PAI DA RITA	PRODECINE 04/2013	R\$	1.000.000,00	PR-02.848	22/05/2019	360/2019	RJ
LUNA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	190.000,00	PR-02.958	05/06/2019	360/2019	MG
NÓIS POR NÓIS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.042	05/06/2019	559/2019	PR
A VILA DOS TRÊS APITOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	400.000,00	PR-03.014	05/06/2019	360/2019	MG
ALDEIA NATAL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	193.500,00	PR-03.045	05/06/2019	360/2019	PR
FORAM OS SUSSURROS QUE ME MATARAM	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.000.000,00	PR-03.043	05/06/2019	360/2019	PR
PROIBIDO NASCER (EX- PROIBIDO NASCER NO PARAÍSO)	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	250.000,00	PR-03.012	05/06/2019	559/2019	SP
TINNITUS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	686.620,00	PR-03.019	05/06/2019	559/2019	SP
VERMELHO MONET	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.021	05/06/2019	360/2019	CE
BRASIL VISUAL - 2ª TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$	845.000,00	PR-02.995	05/06/2019	360/2019	BA
PROFISSÃO MÃE	PRODAV 01/2013	R\$	840.000,00	PR-02.970	05/06/2019	360/2019	SP
TERRITÓRIO - TODOS OS CANTOS DA BAHIA	PRODAV 02/2016	R\$	2.025.000,00	PR-03.011	05/06/2019	360/2019	ВА
TODA MENINA BAIANA - 2ª TEMPORADA	PRODAV 02/2016	R\$	1.014.000,00	PR-03.006	05/06/2019	360/2019	ВА
CONVERSANDO COM EINSTEIN	PRODAV 06/2016	R\$	1.715.126,98	PR-03.041	05/06/2019	360/2019	SP
8º OLHAR DE CINEMA - FESTIVAL INTERNACIONAL DE CURITIBA	SAV/MINC	R\$	350.000,00	PR-03.015	05/06/2019	360/2019	PR
A FESTA DE LEO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.500.000,00	PR-03.036	05/06/2019	360/2019	RJ
TINTA BRUTA	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-02.872	05/06/2019	361/2019	RS
AINDA TEMOS A IMENSIDÃO DA NOITE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.031	12/06/2019	361/2019	DF
A ÚLTIMA FESTA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.037	12/06/2019	361/2019	RJ
COMPROMISSO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.000.000,00	PR-03.027	12/06/2019	360/2019	SP
O JARDIM DOS GIRASSÓIS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	4.500.000,00	PR-03.007	12/06/2019	360/2019	RJ
DE MENOR - A SÉRIE	PRODAV 01/2013	R\$	2.249.920,70	PR-03.030	12/06/2019	360/2019	DF
ILHA DE TODOS OS MESTRES	PRODAV 02/2016	R\$	249.920,00	PR-03.005	12/06/2019	360/2019	MA
PÉ E CABEÇA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	260.400,00	PR-03.020	12/06/2019	360/2019	BA
VAGO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	881.299,19	PR-03.029	12/06/2019	360/2019	PE
DEPOIS A LOUCA SOU EU	PRODAV 06/2016	R\$	300.000,00	PR-03.001	12/06/2019	360/2019	RJ
TODAS & TODAS	PRODAV 06/2016	R\$	542.605,80	PR-03.034	12/06/2019	361/2019	RJ
A PRIMEIRA MORTE DE JOANA	PRODECINE 04/2013	R\$	588.689,81	PR-03.028	12/06/2019	361/2019	RS



CORTE REAL PRODECINE 05/2016 R\$ 1.428.247.46 PPR-03.009 1/206/2019 359/2019 MISTÓRIAS DA CIDADANIA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 468.632.00 PR-03.002 1/206/2019 359/2019 RJ MARGINAL ALADO CLARDANIA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 468.632.00 PR-03.012 1/206/2019 359/2019 RJ MARGINAL ALADO CLARDANIA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 468.068.75 PR-03.026 1/206/2019 359/2019 SP CARCERE PRIVADO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 5.000.000.00 PR-03.018 1/906/2019 359/2019 PA RJ RATEDRA CURTA C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 5.000.000.00 PR-03.018 1/906/2019 359/2019 PA SANTOS DE TODOS OS CINEMA 2018 R\$ 127.060.00 PR-03.017 1/906/2019 359/2019 PA CINEMA 2018 R\$ 1.700.000.00 PR-03.056 1/906/2019 359/2019 PA PENTRELINHAS FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.700.000.00 PR-03.056 1/906/2019 369/2019 PA PENTRELINHAS FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.700.000.00 PR-03.070 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000.00 PR-03.070 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000.00 PR-03.070 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.013 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.013 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODAV 02/2016 R\$ 208.000.00 PR-03.013 1/906/2019 360/2019 PR SANTOS DUMONT, O CEU PRODAV 02/2016 R\$ 703.48.30 PR-03.013 1/906/2019 360/2019 PR NO ACABEÇA AS DE TENTRE PRODAV 02/2016 R\$ 703.48.30 PR-03.003 1/906/2019 360/2019 PR NO ACABEÇA AS DE TENTRE PRODAV 02/2016 R\$ 703.48.30 PR-03.003 1/906/2019 360/2019 PR NO ACABEÇA AS DE TENTRE PRODAV 02/2016 R\$ 703.48.30 PR-03.003 1/906/2019 360/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODAV 02/2016 R\$ 703.48.30 PR-03.003 1/906/2019 369/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODAV 03/2016 R\$ 1.000.000.00 PR-03.001 1/906/2019 369/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODAV 03/2016 R\$ 3.000.000 PR-03.003 1/906/2019 369/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODAV 03/2016 R\$ 3.000.000 PR-03.003 1/906/2019 369/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODAV 03/2016 R\$ 3.000.000 PR-03.003 1/906/2019 369/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODA	ENCONTRO DE CINEMA NEGRO ZÓZIMO BULBUL BRASIL ÁFRICA E CARIBE - 12 ANOS (11ª EDIÇÃO)	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-03.050	12/06/2019	361/2019	SP
HISTÓRIAS DA CIDADANIA SUAT PRODUCAO 2017 RS 498.320,00 PR-03.022 1206/2019 359/2019 RJ AMARGINAL ALADO SUAT PRODUCAO 2017 RS 458.086,75 PR-03.022 1206/2019 359/2019 SP CARCERE PRIVADO C. PRODUÇÃO CINEMA RS 5.000.000,00 PR-03.018 1906/2019 359/2019 PE NA REDEA CURTA C. PRODUÇÃO CINEMA RS 2.013.000,00 PR-03.017 1906/2019 359/2019 BA SANTOS DE TODOS OS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 RS 1.700.000,00 PR-03.015 1906/2019 359/2019 BA COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 RS 1.700.000,00 PR-03.055 1906/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 RS 1.700.000,00 PR-03.055 1906/2019 359/2019 PR CINEMA 2018 PLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 RS 1.700.000,00 PR-03.055 1906/2019 359/2019 PR CINEMA 2018 PR CINEMA 2019 PR CINEMA 2019 PR CINEMA 2019 PR CINEMA 2019	HACKERS X CRACKERS	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	214.728,65	PR-03.056	12/06/2019	359/2019	SP
MARGINAL ALADO	CORTE REAL	PRODECINE 05/2016	R\$	1.428.247,46	PR-03.009	12/06/2019	359/2019	MG
CARCERE PRIVADO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 5,000,000,000 PR-03.018 1906/2019 359/2019 BA SANTOS DE TODOS OS COMERCIALIZAÇÃO GINEMA 2018 CORDIALMENTE TEUS CILVAD PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1,700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CILVAD PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1,700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CILVAD PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1,700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CILVAD PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1,800,000 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CILVAD PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 2,980,176,000 PR-03.035 19/06/2019 369/2019 369/2019 PR CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 1,000,000,000 PR-03.035 19/06/2019 369/2019 369/2019 PR CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 1,000,000,000 PR-03.035 19/06/2019 360/2019 PR CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 1,000,000,000 PR-03.035 19/06/2019 360/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 360/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 360/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 700,000,000 PR-03.035 19/06/2019 360/2019 MB CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 700,000,000 PR-03.031 19/06/2019 360/2019 MB CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 700,000,000 PR-03.031 19/06/2019 360/2019 MB CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 1,000,000,000 PR-03.031 19/06/2019 360/2019 MB CORDIALMENTE TEUS CORDIALME	HISTÓRIAS DA CIDADANIA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	498.320,00	PR-03.022	12/06/2019	359/2019	RJ
NA RÉDEA CURTA C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 2.913.000.00 PR-03.017 19/06/2019 359/2019 SP CORDIALMENTE TEUS CINEMA 2018 CINEMA 2018 ENTRELINHAS ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 ELUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 FRODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 SP SANTOS DUMONT, O CÉU NA CABEÇA AS INDIGENAS DA TERRA NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 MG AS INDIGENAS DA TERRA NUCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 01/2016 R\$ 1.000.000.00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 MG AS INDIGENAS DA TERRA PRODAV 02/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 MG AS INDIGENAS DA TERRA PRODAV 01/2017 R\$ 1.000.000.00 PR-03.001 19/06/2019 360/2019 BA NUCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 01/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NUCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000.00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA MO NUCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000.00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 PR DED LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 250.000.00 PR-03.039 19/06/2019 559/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 200.000.00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR OCUBERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000.00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR OCUBERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 30.000.00 PR-03.040 PR-03.047 19/06/2019 360/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 200.000.00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR OCUBERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 30.000.00 PR-03.040 PR-03.040 27/06/2019 360/2019 PR OCUBERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 30.000.00 PR-03.040 PR-03.040 27/06/2019 360/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 30.000.00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR OCUBERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 30.000.00 PR-03.040 27	MARGINAL ALADO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	458.068,75	PR-03.026	12/06/2019	359/2019	SP
SANTOS DE TODOS OS COMERCIALIZAÇÃO R\$ 127.050.00 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP CORDIAIMENTE TEUS CINEMA 2018 R\$ 1.700.000,00 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP DEPOIS DA TEMPESTADE CLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 7.88.100.00 PR-03.070 19/06/2019 359/2019 SP CHUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 2.980.176.00 PR-03.070 19/06/2019 360/2019 PR CHUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 2.980.176.00 PR-03.055 19/06/2019 360/2019 PR CHUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000,00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 PR CHUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000,00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 SP CINEMA 2018 R\$ 1.000.000,00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 PR CHUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NA CABEÇA R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NA CABEÇA PRODAV 02/2016 R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NA CABEÇA PRODAV 02/2016 R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NA CABEÇA PRODAV 02/2016 R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 MA NUCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 02/2016 R\$ 700.000,00 PR-03.003 19/06/2019 359/2019 MA NUCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.003 19/06/2019 359/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.003 19/06/2019 359/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.003 19/06/2019 359/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA COMBRIAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA COMBRIAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODECINE 06/2015 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE LONGE TODA A SERRA PRODECINE 06/2015 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE LONGE TERZAS CRITICAS TO CINEMA 2018 R\$ 300.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE DELONGE TODA A SERRA PRODAVO 1/2013 R\$ 300.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE DELONGE GALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 300.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DE DAVIDE DE 1557 PRODAVO 1/2013 R\$ 300.000,00 PR-03.066 27/06/2019 359/2019 PR DAVIDE	CÁRCERE PRIVADO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	5.000.000,00	PR-03.018	19/06/2019	359/2019	PE
CORDIALMENTE TEUS FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.700.000.00 PR-03.035 19/06/2019 359/2019 SP P P P P P P P P P P P P P P P P P P	NA RÉDEA CURTA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.913.000,00	PR-03.017	19/06/2019	359/2019	BA
DEPOIS DA TEMPESTADE FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 788.100.00 PR-03.070 19/06/2019 359/2019 AP ENTRELINHAS FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 2.980.176.00 PR-03.055 19/06/2019 360/2019 AP VAI CORINTHIANSI FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.000.000.00 PR-03.065 19/06/2019 360/2019 AP SANTOS DUMONT. O CÉU RODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 AB SANTOS DUMONT. O CÉU PRODAV 01/2013 R\$ 700.000.00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 AB NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 20.000.00 PR-03.013 19/06/2019 360/2019 BA NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.003 19/06/2019 360/2019 BA NUCLEO CRIATIVO URCA FLIMÉS 2 CARRO REI PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000.00 PR-03.040 19/06/2019 369/2019 AM NUCLEO CRIATIVO URCA FLIMÉS 2 CARRO REI PRODEV 10/2016 R\$ 1.401.902.00 PR-03.059 19/06/2019 559/2019 RJ CARRO REI PRODECINE 06/2016 R\$ 3.998.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000.00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000.00 PR-03.061 27/06/2019 361/2019 361/2019 SP SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000.00 PR-03.063 27/06/2019 360/2019 PR SP MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000.00 PR-03.069 27/06/2019 361/2019 SP SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 632.731.00 PR-03.060 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 632.731.00 PR-03.060 27/06/2019 369/2019 SP AM MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000.00 PR-03.061 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 632.731.00 PR-03.062 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600.000.00 PR-03.061 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600.000.00 PR-03.062 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600.000.00 PR-03.062 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600.000.00 PR-03.062 27/06/2019 36			R\$	127.050,00	PR-03.054	19/06/2019	359/2019	SP
ENTRELINHAS FLUXO PRODUÇÃO R\$ 2,980,176,00 PR-03,005 19/06/2019 360/2019 PR VAI CORINTHIANS! FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1,000,000,00 PR-03,005 19/06/2019 360/2019 SP SANTOS DUMONT, O CÉU PRODAV 01/2013 R\$ 700,000,00 PR-03,008 19/06/2019 360/2019 BA SANTOS DUMONT, O CÉU PRODAV 01/2013 R\$ 700,000,00 PR-03,013 19/06/2019 360/2019 BA SANTOS DUMONT, O CÉU PRODAV 01/2013 R\$ 700,000,00 PR-03,013 19/06/2019 360/2019 BA NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 709,348,80 PR-03,003 19/06/2019 360/2019 BA NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 709,348,80 PR-03,003 19/06/2019 369/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 03/2017 R\$ 1,000,000,00 PR-03,005 19/06/2019 359/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 13/2016 R\$ 1,000,000,00 PR-03,059 19/06/2019 559/2019 RJ DELONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399,833,33 PR-03,032 19/06/2019 359/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399,833,33 PR-03,032 19/06/2019 359/2019 SF O CLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO R\$ 200,000,00 PR-03,066 27/06/2019 360/2019 SF COMERCIALIZAÇÃO R\$ 200,000,00 PR-03,066 27/06/2019 360/2019 SF SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO R\$ 200,000,00 PR-03,066 27/06/2019 360/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,044 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,044 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,044 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,044 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,046 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,046 27/06/2019 369/2019 SF INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600,000,00 PR-03,046 27/06/2019	CORDIALMENTE TEUS		R\$	1.700.000,00	PR-03.035	19/06/2019	359/2019	SP
VAI CORINTHIANS FLUXO PRODUÇÃO R\$ 1.000.000,00 PR-03.008 19/06/2019 360/2019 SP	DEPOIS DA TEMPESTADE		R\$	788.100,00	PR-03.070	19/06/2019	359/2019	AP
SANTOS DUMONT, O CÉU PRODAV 01/2013 R\$ 700.000,00 PR-03.013 19/06/2019 360/2019 MG AS INDÍGENAS DA TERRA PRODAV 02/2016 R\$ 208.000,00 PR-03.047 19/06/2019 360/2019 BA NO BATUQUE DO TAMBOR NO BATUQUE DO TAMBOR NO BATUQUE CO GRIATIVO RIZOMA PRODAV 02/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.001 19/06/2019 360/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.001 19/06/2019 369/2019 369/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 03/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.001 19/06/2019 559/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.001 19/06/2019 559/2019 RJ CABRO REI PRODECINE 02/2016 R\$ 1.401.902,00 PR-03.032 19/06/2019 559/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF LOS DELICUENTES PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.060 27/06/2019 369/2019 559/2019 PR OCLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.060 27/06/2019 361/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.044 27/06/2019 369/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS TERCEIRA TEMPORADA PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP O LEVANTE DE 1957 PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 374.500,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 05/2016 R\$ 141.600,000,	ENTRELINHAS		R\$	2.980.176,00	PR-03.055	19/06/2019	360/2019	PR
NA CABEÇA AS INDÍGENAS DA TERRA PRODAV 02/2016 R\$ 208.000,00 PR-03.047 19/06/2019 360/2019 MO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.030 19/06/2019 359/2019 MA NÚCLEO CRIATIVO RIZOMA NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.010 19/06/2019 359/2019 AM NÚCLEO CRIATIVO URCA PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.059 19/06/2019 559/2019 RJ CARRO REI PRODECINE 02/2016 R\$ 1.401.902,00 PR-03.024 19/06/2019 559/2019 PE EL LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 559/2019 DE LONGE TODA A SERRA CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.063 19/06/2019 559/2019 DF COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.063 27/06/2019 360/2019 FR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.093 27/06/2019 360/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.094 27/06/2019 360/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.044 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP O LEVANTE DE 1957 PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA RS 190.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA RS 190.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 RS ARRANJOS REGIONAIS RS 149.300,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 SP RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 RS ARRANJOS REGIONAIS RS 100.000,00 PR-03.063 27/06/2019 359/2019 RS SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 RS 100.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 RS 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 RS 600.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS RS 100.000,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS RS 100.000,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP RAW BAHIA PRODAV 05/2016 RS 149.300,00 PR-03.089 27/			R\$	1.000.000,00	PR-03.008	19/06/2019	360/2019	SP
NO BATUQUE DO TAMBOR PRODAV 02/2016 R\$ 709.348,80 PR-03.003 19/06/2019 361/2019 MA	NA CABEÇA	PRODAV 01/2013	R\$	700.000,00	PR-03.013	19/06/2019	360/2019	MG
NÚCLEO CRIATIVO RIZOMA PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.010 19/06/2019 359/2019 AM NÚCLEO CRIATIVO URCA ILIMES 2 PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.059 19/06/2019 559/2019 RJ CARRO REI PRODECINE 02/2016 R\$ 1.401.902,00 PR-03.024 19/06/2019 559/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA È AZUL ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF LOS DELICUENTES PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.063 19/06/2019 359/2019 DF O CLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 CE FERNANDO COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 SP MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ </td <td>AS INDÍGENAS DA TERRA</td> <td>PRODAV 02/2016</td> <td>R\$</td> <td>208.000,00</td> <td>PR-03.047</td> <td>19/06/2019</td> <td>360/2019</td> <td>BA</td>	AS INDÍGENAS DA TERRA	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-03.047	19/06/2019	360/2019	BA
NÚCLEO CRIATIVO URCA FILMES 2 PRODAV 13/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.059 19/06/2019 559/2019 RJ CARRO REI PRODECINE 02/2016 R\$ 1.401.902,00 PR-03.024 19/06/2019 559/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA É AZUL ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF LOS DELICUENTES PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.063 19/06/2019 559/2019 SP O CLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 CE FERNANDO COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 SP MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO R\$ 3.000.000,00 PR-03.044 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS TERCEIRA TEMPORADA PRODAV 01/2013	NO BATUQUE DO TAMBOR	PRODAV 02/2016		709.348,80	PR-03.003	19/06/2019	361/2019	MA
FILMES 2 PRODUV 13/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.099 19/06/2019 559/2019 PE CARRO REI PRODUC 20/2016 R\$ 1.401.902,00 PR-03.024 19/06/2019 559/2019 PE DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF CARRO REI PRODECINE OF COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.063 19/06/2019 361/2019 CE COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.044 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.500.000,00 PR-03.092 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 1.400.000 PR-0	NÚCLEO CRIATIVO RIZOMA	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.010	19/06/2019	359/2019	AM
DE LONGE TODA A SERRA ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF EAZUL LOS DELICUENTES PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.063 19/06/2019 559/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 CE FERNANDO COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.044 27/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 603.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 600.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 SP COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 392.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 392.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA R\$ 1500.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 02/2016 R\$ 374.500,00 PR-03.061 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PR COMERCIALIZAÇÃO CINEMA PRODAV 05/2016	NÚCLEO CRIATIVO URCA FILMES 2	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.059	19/06/2019	559/2019	RJ
É AZUL ARRANJOS REGIONAIS R\$ 399.833,33 PR-03.032 19/06/2019 359/2019 DF COS DELICUENTES PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.063 19/06/2019 559/2019 SP COLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 CE FERNANDO COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 SP MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP O LEVANTE DE 1957 PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.090 27/06/2019 359/2019 RS JANGO NO EXÍLIO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 PR SOU CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 1.500.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 PE RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 1.000.000,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 PE RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 1.49.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 1.49.300,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 06/2017 R\$ 1.49.300,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 06/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 06/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 06/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 SP SOU CANNAVAL R\$ 100.000,00 PR-03.083 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODAV 06/2016 R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELICÉROICAS R\$ 175.000,00 PR-03.023 27/06/2019 359/2019 SP SOU CANNAVALICATOR R\$ 175.000,00 PR-03.032 27/06/2019 359/2019 SP SOU CANNAVALICATOR SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.032 27/06/2019 359/2019 SP SOU CANNAVALICATOR SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.032 27/06/2019 359/2019 SP SOU CANNAVALICATOR SOU CANNAVALICATO	CARRO REI	PRODECINE 02/2016	R\$	1.401.902,00	PR-03.024	19/06/2019	559/2019	PE
O CLUBE DOS CANIBAIS COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.066 27/06/2019 361/2019 CE FERNANDO COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.044 27/06/2019 360/2019 SP MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,00 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 SP INCERTEZAS CRÍTICAS TERCEIRA TEMPORADA PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP O LEVANTE DE 1957 PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 RS JANIGO NO EXÍLIO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.040 27/06/2019 359/2019 RS O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 1.500.000,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 PE ENWA SHAHIA PRODAV 03/2016 R\$	DE LONGE TODA A SERRA É AZUL	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	399.833,33	PR-03.032	19/06/2019	359/2019	DF
CINEMA 2018 COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 200.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR	LOS DELICUENTES	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-03.063	19/06/2019	559/2019	SP
SOU CARNAVAL COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018 R\$ 100.000,00 PR-03.039 27/06/2019 360/2019 PR	O CLUBE DOS CANIBAIS		R\$	200.000,00	PR-03.066	27/06/2019	361/2019	CE
MEU NOME É GAL FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018 R\$ 3.000.000,000 PR-03.076 27/06/2019 359/2019 SP	FERNANDO	, ,	R\$	100.000,00	PR-03.039	27/06/2019	360/2019	PR
INCERTEZAS CRÍTICAS - PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP	SOU CARNAVAL		R\$	200.000,00	PR-03.044	27/06/2019	360/2019	SP
TERCEIRA TEMPORADA PRODAV 01/2013 R\$ 632.731,00 PR-03.049 27/06/2019 359/2019 SP O LEVANTE DE 1957 PRODAV 01/2013 R\$ 600.000,00 PR-03.090 27/06/2019 361/2019 R\$ JANGO NO EXÍLIO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 R\$ O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 1.500.000,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 PE RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 374.500,00 PR-03.016 27/06/2019 359/2019 BA ENTRETEMPOS PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.064 27/06/2019 359/2019 BA ENTRETEMPOS PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 359/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.080 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 R\$	MEU NOME É GAL		R\$	3.000.000,00	PR-03.076	27/06/2019	359/2019	SP
DANGO NO EXÍLIO C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 392.000,00 PR-03.046 27/06/2019 359/2019 RS	INCERTEZAS CRÍTICAS - TERCEIRA TEMPORADA	PRODAV 01/2013	,		PR-03.049	27/06/2019	359/2019	SP
O CIRCO VOLTOU C. PRODUÇÃO CINEMA R\$ 1.500.000,00 PR-03.082 27/06/2019 359/2019 PE RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 374.500,00 PR-03.016 27/06/2019 359/2019 BA ENTRETEMPOS PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.064 27/06/2019 360/2019 DF ANA VEGANA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 360/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO SAV/MINC R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.023 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$,							
RAW BAHIA PRODAV 02/2016 R\$ 374.500,00 PR-03.016 27/06/2019 359/2019 BA ENTRETEMPOS PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.064 27/06/2019 360/2019 DF ANA VEGANA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 360/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO SAV/MINC R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ		·				1		
ENTRETEMPOS PRODAV 03/2017 R\$ 1.000.000,00 PR-03.064 27/06/2019 360/2019 DF ANA VEGANA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 360/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS R\$ 175.000,00 PR-03.023 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ						1		
ANA VEGANA PRODAV 05/2016 R\$ 149.300,00 PR-03.062 27/06/2019 359/2019 DF NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 360/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ				•				
NOTÍCIAS POPULARES PRODAV 06/2017 R\$ 4.126.100,00 PR-03.092 27/06/2019 360/2019 SP CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO SAV/MINC R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ			-			1		
CONTATADO PRODECINE 06/2015 R\$ 250.000,00 PR-03.086 27/06/2019 359/2019 SP 23° FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO SAV/MINC R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ				•				
23º FESTIVAL DE CINEMA JUDAICO DE SÃO PAULO SAV/MINC R\$ 100.000,00 PR-03.071 27/06/2019 359/2019 SP FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 - INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
FESTIVAL BESIDES THE SCREEN 2019 - INTELIGÊNCIAS GRÁFICAS & FICÇÕES ALGORÍTIMICAS SAV/MINC R\$ 175.000,00 PR-03.089 27/06/2019 359/2019 ES NAZINHA SUAT PRODUCAO 2017 R\$ 163.987,70 PR-03.023 27/06/2019 360/2019 RJ	23º FESTIVAL DE CINEMA			·				
	FESTIVAL BESIDES THE	SAV/MINC	R\$	175.000,00	PR-03.089	27/06/2019	359/2019	ES
VOZES NO SILÊNCIO PRODAV 01/2013 R\$ 500.000,00 PR-03.081 01/07/2019 359/2019 MG	NAZINHA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	163.987,70	PR-03.023	27/06/2019	360/2019	RJ
	VOZES NO SILÊNCIO	PRODAV 01/2013	R\$	500.000,00	PR-03.081	01/07/2019	359/2019	MG



O SONHO DE CLARICE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.339.902,08	PR-03.083	01/07/2019	361/2019	DF
AMAZÔNIA, A NOVA MINAMATA?	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.000.000,00	PR-03.069	01/07/2019	359/2019	SC
18º EDIÇÃO DO GRANDE PRÊMIO DO CINEMA BRASILEIRO	SAV/MINC	R\$	250.000,00	PR-03.098	01/07/2019	360/2019	SC
JESUS KID	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	915.000,00	PR-03.078	01/07/2019	359/2019	PR
CINE PE FESTIVAL DO AUDIOVISUAL 2019	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.101	01/07/2019	361/2019	PE
GREICE	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.250.000,00	PR-03.094	05/07/2019	359/2019	RJ
O CLUBE DAS MULHERES DE NEGÓCIOS	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.150.000,00	PR-03.106	05/07/2019	359/2019	RJ
O CLUBE DAS MULHERES DE NEGÓCIOS	PRODAV 06/2016	R\$	467.031,01	PR-03.105	05/07/2019	359/2019	RJ
A LASANHA ASSASSINA	PRODAV 06/2017	R\$	318.161,45	PR-03.085	05/07/2019	559/2019	SP
O CORPO É NOSSO! (EX PAIXÃO NACIONAL)	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	99.930,00	PR-03.053	05/07/2019	614/2019	RJ
A GAROTA DA MOTO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.077	05/07/2019	559/2019	SP
DELICADEZA É AZUL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.104	05/07/2019	360/2019	RJ
#FALASERIO	PRODAV 01/2013	R\$	1.844.810,00	PR-03.051	05/07/2019	360/2019	MG
CIDADE ASSOMBRADA (FINALIZAÇÃO)	PRODECINE 04/2013	R\$	325.000,00	PR-03.099	05/07/2019	361/2019	PE
O PASTOR E O GUERRILHEIRO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.000.000,00	PR-03.074	05/07/2019	359/2019	SP
AS CAIXAS,	SUAT DESENV 2017	R\$	50.000,00	PR-03.048	05/07/2019	359/2019	BA
UM TIO QUASE PERFEITO 2	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	3.000.000,00	PR-03.088	05/07/2019	361/2019	RJ
MULHERES DE ATITUDE	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.093	05/07/2019	359/2019	RJ
13ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DU FILM BRÉSILIEN DE MONTRÉAL / 2A EDIÇÃO DO FORUM BRÉSIL - CANADÁ	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.110	05/07/2019	359/2019	SP
HISTÓRIAS DE CARNAVAL - SÉRIE ESPECIAL	PRODAV 06/2016	R\$	454.452,41	PR-03.033	05/07/2019	361/2019	ВА
A FERA NA SELVA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.442.440,00	PR-03.057	05/07/2019	361/2019	MG
EU SOU A MARROM	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	319.588,35	PR-03.103	05/07/2019	360/2019	RJ
VENEZA	PRODECINE 02/2016	R\$	3.000.000,00	PR-03.117	05/07/2019	360/2019	RJ
SALA ESCURA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	2.000.000,00	PR-03.065	05/07/2019	360/2019	CE
I PAGLIACCI	PRODECINE 04/2013	R\$	104.944,00	PR-03.084	12/07/2019	359/2019	SP
OS ENFORCADOS	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	450.000,00	PR-03.091	12/07/2019	359/2019	SP
MANUAL DO HEROI	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	953.763,93	PR-03.112	12/07/2019	361/2019	DF
A MÃE	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.680.000,00	PR-03.114	12/07/2019	361/2019	SP
CHEF POMPOM	PRODAV 14/2017	R\$	497.399,45	PR-03.080	12/07/2019	359/2019	MG
AGENDA BRASIL 2019 - FESTIVAL INTERNAZIONALE DI CINEMA BRASILIANO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.108	12/07/2019	359/2019	CE
OS PARÇAS 2	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	381.769,61	PR-03.087	12/07/2019	559/2019	SP
ONDE QUER QUE VOCÊ ESTEJA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.111	12/07/2019	360/2019	SP
CAÇADORES DE MARÉS	PRODAV 02/2016	R\$	283.396,94	PR-03.068	12/07/2019	359/2019	PR
REI ABÁ E SUA BANDA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	701.931,14	PR-03.058	12/07/2019	360/2019	RJ
O CLUBE DAS MULHERES DE NEGÓCIOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.102	12/07/2019	559/2019	RJ



HORÁCIO (A DAMA DO CONTRABANDO),	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.073	12/07/2019	360/2019	SP
CÂMERA TRASH (EX - CINE TRASH)	PRODAV 01/2013	R\$	1.302.214,57	PR-03.131	12/07/2019	359/2019	SP
MATAPI MERCADO AUDIOVISUAL DO NORTE	SAV/MINC	R\$	135.000,00	PR-03.109	12/07/2019	559/2019	AM
HUMBERTO MAURO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.120	12/07/2019	359/2019	RJ
ALVORADA	PRODAV 06/2016	R\$	853.000,00	PR-03.096	12/07/2019	359/2019	PR
ALVORADA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	100.000,00	PR-03.095	12/07/2019	359/2019	PR
PARALELO 30	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	84.374,00	PR-03.075	17/07/2019	359/2019	RS
OS FILHOS DO PAI ETERNO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	150.000,00	PR-03.125	17/07/2019	359/2019	SC
JORGE, O PADROEIRO GUERREIRO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	145.690,00	PR-03.124	17/07/2019	360/2019	sc
QUINTAL DE CASA	PRODAV 02/2016	R\$	1.240.458,02	PR-03.052	17/07/2019	509/2019	RJ
17° FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA INFANTIL	SAV/MINC	R\$	250.000,00	PR-03.136	24/07/2019	559/2019	RJ
CHACRINHA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	500.000,00	PR-03.100	24/07/2019	511/2019	SP
RUAS DA GLÓRIA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.787.955,81	PR-03.113	24/07/2019	509/2019	RJ
NÃO VAMOS PAGAR NADA!	PRODAV 06/2016	R\$	1.245.817,87	PR-03.097	24/07/2019	510/2019	RJ
OS DONOS DA REDE	PRODAV 01/2013	R\$	599.000,00	PR-03.135	24/07/2019	510/2019	RJ
MULHERES NOT DEAD	PRODAV 02/2016	R\$	208.000,00	PR-03.127	24/07/2019	509/2019	BA
A CIDADE AQUI DENTRO	PRODAV 06/2016	R\$	100.234,33	PR-03.107	24/07/2019		SP
NÚCLEO CRIATIVO - PRIMO FILMES 2016	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.130	24/07/2019	509/2019	SP
VESTIDO BRANCO, VÉU E GRINALDA	PRODAV 06/2017	R\$	156.000,00	PR-03.119	31/07/2019	511/2019	PE
NÚCLEO CRIATIVO BIGBONSAI REALIDADES IMAGINADAS	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.139	31/07/2019	509/2019	SP
43ª MOSTRA INTERNACIONAL DE CINEMA EM SÃO PAULO	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-03.137	31/07/2019	510/2019	SP
CONTINENTES PARTILHADOS – A DESCOLONIZAÇÃO DA ÁFRICA	PRODAV 01/2013	R\$	182.945,95	PR-03.145	31/07/2019	509/2019	RJ
VIÚVAS DO SAMBA	PRODAV 06/2016	R\$	872.457,48	PR-03.123	31/07/2019	509/2019	RJ
ANIMA MUNDI 2019 – FESTIVAL INTERNACIONAL DE ANIMAÇÃO	SAV/MINC	R\$	250.000,00	PR-03.152	31/07/2019	510/2019	RJ
FLORADAS - NA TRILHA DA AGROECOLOGIA	PRODAV 02/2016	R\$	564.397,54	PR-03.118	31/07/2019	559/2019	ВА
JOVENS POLACAS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	199.450,00	PR-03.147	31/07/2019	510/2019	RJ
SMETAK - DO SILÊNCIO AO CAOS	PRODAV 01/2013	R\$	400.000,00	PR-03.150	31/07/2019	510/2019	ВА
ZONA ARIDA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	396.975,70	PR-03.162	31/07/2019	509/2019	PR
A CIDADE AQUI DENTRO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	300.000,00	PR-03.138	07/08/2019	509/2019	SP
A CIDADE AQUI DENTRO	PRODAV 06/2017	R\$	105.428,17	PR-03.115	07/08/2019	510/2019	SP
MARCELA WITT E IRMÃOS VAZ NA ISLÂNDIA	PRODAV 02/2016	R\$	858.778,63	PR-03.121	07/08/2019	509/2019	RJ
FIM DE FESTA	PRODAV 06/2016	R\$	486.678,12	PR-03.126	07/08/2019	510/2019	PE
SABORES	PRODAV 02/2016	R\$	745.249,17	PR-03.025	07/08/2019	559/2019	MA



DOMINGO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.154	07/08/2019	509/2019	RJ
O LODO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.650.000,00	PR-03.133	07/08/2019	509/2019	MG
CHEF JACK, O COZINHEIRO AVENTUREIRO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.649.945,97	PR-03.132	07/08/2019	509/2019	MG
VHS HIV	PRODAV 06/2017	R\$	233.517,00	PR-03.122	07/08/2019	510/2019	PE
DENSIDADE DAS COISAS	PRODAV 02/2016	R\$	800.000,00	PR-03.116	07/08/2019	509/2019	MA
GRANDES PROJETOS: AMAPÁ	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	500.000,00	PR-03.148	07/08/2019	510/2019	AP
GRANDES CENAS – 2ª TEMPORADA	PRODAV 02/2016	R\$	636.700,00	PR-03.157	16/08/2019	559/2019	RS
DIÁRIOS DE CLASSE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.146	16/08/2019	559/2019	SP
TORRE DAS DONZELAS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	198.880,00	PR-03.134	16/08/2019	510/2019	RJ
QUANDO MINHA VIDA ERA A MINHA VIDA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	2.000.000,00	PR-03.173	16/08/2019	559/2019	SP
AZOUGUE NAZARÉ - DISTRIBUIÇÃO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	180.000,00	PR-03.153	16/08/2019	511/2019	PE
DEPOIS DO TREM	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	999.999,00	PR-03.174	16/08/2019	510/2019	MS
NO GOGÓ DO PAULINHO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.500.000,00	PR-03.182	16/08/2019	509/2019	RJ
SELVAGEM	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	285.000,00	PR-03.176	16/08/2019	510/2019	SP
PELOS CAMINHOS DOS ORIXÁS	PRODAV 02/2016	R\$	700.000,00	PR-03.151	16/08/2019	559/2019	ВА
ROGÉRIA – SENHOR ASTOLFO BARROZO PINTO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	198.362,00	PR-03.143	16/08/2019	510/2019	RJ
LUPICÍNIO RODRIGUES - NERVOS DE AÇO	PRODAV 02/2016	R\$	898.805,00	PR-03.172	16/08/2019	509/2019	SC
PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO DE SÉRIES	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.171	16/08/2019	510/2019	RJ
DOIS SERTÕES	PRODAV 02/2016	R\$	600.000,00	PR-03.156	16/08/2019	559/2019	ВА
DISFORIA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.168	16/08/2019	510/2019	RS
AH, QUER SABER?!	PRODAV 02/2016	R\$	1.083.107,96	PR-03.167	16/08/2019	509/2019	CE
PADROEIROS OFICIAIS DO BRASIL	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	150.000,00	PR-03.159	16/08/2019	559/2019	sc
MAL NOSSO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.128	16/08/2019	509/2019	SP
MARANHÃO NA TELA 2019 E MARANHÃO NA TELA LAB 2ª EDIÇÃO	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-03.177	23/08/2019	510/2019	MA
PLURAL, A SÉRIE	PRODAV 01/2013	R\$	665.242,60	PR-03.194	23/08/2019	510/2019	RJ
INTEMPÉRIES	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-03.198	23/08/2019	510/2019	RJ
O HOMEM QUE NÃO SABIA HISTÓRIAS	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-03.199	23/08/2019	559/2019	RJ
CHRISTABEL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.197	23/08/2019	509/2019	RJ
CONVERSANDO COM EINSTEIN	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	351.328,12	PR-03.196	23/08/2019	509/2019	SP
NÚCLEO DE QUALIFICAÇÃO AUDIOVISUAL DO NORDESTE	SAV/MINC	R\$	340.000,00	PR-03.195	23/08/2019	510/2019	PE
CORPO BONITO - DOCUMENTÁRIO	PRODAV 01/2013	R\$	407.220,00	PR-03.144	23/08/2019	509/2019	MG



APERFEIÇOAMENTO EM CINEMA	SAV/MINC	R\$	450.000,00	PR-03.186	23/08/2019	509/2019	AM
MOVIMENTO AUDIOVISUAL - CINEMA, FORMAÇÃO E MERCADO	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.183	23/08/2019	509/2019	GO
PROD E DIST DE CONTEÚDOS COM ACESSIBILIDADE NA CADEIA PRODUTIVA AV BRASILEIRA: DA CRIAÇÃO DO CONSUMO	SAV/MINC	R\$	580.000,00	PR-03.179	23/08/2019	509/2019	SC
NARRATIVAS - PROGRAMA DE FORMAÇÃO AUDIOVISUAL DA BAHIA	SAV/MINC	R\$	700.000,00	PR-03.178	23/08/2019	509/2019	ВА
FAVELA HIGH TECH	PRODAV 07/2016	R\$	225.952,94	PR-03.163	23/08/2019	509/2019	SP
FAVELA HIGH TECH	PRODAV 06/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.164	23/08/2019	509/2019	SP
FAVELA HIGH TECH	PRODAV 06/2015	R\$	274.047,06	PR-03.165	23/08/2019	510/2019	SP
ATOIS	PRODAV 02/2016	R\$	721.197,47	PR-03.142	23/08/2019	559/2019	DF
AÇÚCAR	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.175	23/08/2019	509/2019	PE
COMPROMISSO	PRODAV 06/2016	R\$	219.000,00	PR-03.160	23/08/2019	510/2019	SP
BELCHIOR – AMAR E MUDAR AS COISAS	PRODAV 01/2013	R\$	598.800,23	PR-03.189	23/08/2019	559/2019	RJ
MEU NOME É DANIEL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.204	28/08/2019	509/2019	RS
AMOR LIVRE AMOR	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	5.853,11	PR-03.215	28/08/2019	509/2019	SP
AMOR LIVRE AMOR	PRODAV 06/2015	R\$	588.491,88	PR-03.218	28/08/2019	509/2019	SP
AMOR LIVRE AMOR	PRODAV 06/2016	R\$	16.066,29	PR-03.220	28/08/2019	509/2019	SP
FORMAÇÃO EM PRODUÇÃO EXECUTIVA EM AUDIOVISUAL	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-03.181	28/08/2019	509/2019	MG
ESCOLA LIVRE DE CINEMA DA AMAZÔNIA	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.192	28/08/2019	509/2019	PA
FICCIONALIZAR - FORMAÇÃO AUDIOVISUAL E DIREITOS AUTORAIS	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.191	28/08/2019	509/2019	PE
OS SONHOS NÃO ENVELHECEM	SUAT DESENV 2017	R\$	125.000,00	PR-03.200	28/08/2019	509/2019	SP
DRAMATURGIA AUDIOVISUAL: FORMAÇÃO DE ROTEIRISTAS	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.188	28/08/2019	509/2019	SP
MEDUSA	SUAT 2018	R\$	2.342.135,48	PR-03.210	28/08/2019	559/2019	RJ
MEU AMIGO FELA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.061	28/08/2019	511/2019	RJ
SOLTEIRA QUASE SURTANDO	PRODECINE 01/2016	R\$	500.000,00	PR-03.161	28/08/2019	509/2019	RJ
ANIMAPRO	SAV/MINC	R\$	580.000,00	PR-03.184	28/08/2019	510/2019	SC
SÃO PAULO COMPANHIA DE DANÇA - 10 ANOS EM MOVIMENTO	PRODAV 01/2013	R\$	350.000,00	PR-03.149	28/08/2019	511/2019	SP
A VIDA DE CADA UM	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.983.904,00	PR-03.207	28/08/2019	509/2019	RJ
CINEMA NO INTERIOR	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.170	28/08/2019	510/2019	PE
O FILHO DA PUTA	PRODECINE 02/2016	R\$	1.900.000,00	PR-03.201	28/08/2019	510/2019	RS
A CHAVE - TERCEIRA TEMPORADA	PRODAV 02/2016	R\$	390.000,00	PR-03.166	28/08/2019	511/2019	ВА
YELLOW CAKE	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.469.398,88	PR-03.158	28/08/2019	510/2019	PE
	FLUXO PRODUÇÃO	R\$	•	PR-03.225	04/09/2019	510/2019	



CANTOS DE TRABALHO: BOIS, BATATAS E CANTIGAS	PRODAV 02/2016	R\$	207.611,10	PR-03.155	04/09/2019	559/2019	ВА
FRANS KRAJCBERG: MANIFESTO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.238	04/09/2019	509/2019	SP
GESTÃO DE NEGÓCIOS DO AUDIOVISUAL E CINEMA	SAV/MINC	R\$	350.000,00	PR-03.213	04/09/2019	510/2019	MG
FUNK - BAILE DE FABELA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	4.500.000,00	PR-03.202	04/09/2019	509/2019	SP
MACHO DO SÉCULO XXI	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.617.391,71	PR-03.169	04/09/2019	509/2019	SP
UMA HISTÓRIA DE VINGANÇA	SUAT DESENV 2017	R\$	150.000,00	PR-03.214	04/09/2019	509/2019	SP
CURSO DE CAPACITAÇÃO DE PÓS GRADUAÇÃO DE IMAGEM E SOM PARA CINEMA, TV E MÍDIAS	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.216	04/09/2019	511/2019	RJ
PRO PLAYER CHAMPIONS	PRODAV 14/2017	R\$	500.000,00	PR-03.185	04/09/2019	510/2019	PE
MARCENARIA BRASIL	PRODAV 01/2013	R\$	492.484,23	PR-03.190	04/09/2019	510/2019	SP
A PERSISTÊNCIA DA MEMÓRIA	PRODAV 02/2016	R\$	740.000,00	PR-03.219	04/09/2019	559/2019	PE
A QUARTA PAREDE	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	103.760,00	PR-03.208	04/09/2019	509/2019	SP
PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL IMERSIVO - SULPRO	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.193	04/09/2019	510/2019	RS
TRÊS TIGRES TRISTES	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	873.400,00	PR-03.206	04/09/2019	509/2019	MG
MARAHU LAB - FORMAÇÃO DE PROFISSIONAIS DO AUDIOVISUAL DA REGIÃO NORTE	SAV/MINC	R\$	350.000,00	PR-03.180	04/09/2019	510/2019	MA
CASAL INSEPARÁVEL	PRODECINE 02/2016	R\$	1.600.648,00	PR-03.224	11/09/2019	559/2019	RJ
O BEIJO NO ASFALTO	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-03251	11/09/2019	510/2019	RJ
LA BOTERA	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-03.233	11/09/2019	509/2019	MG
AQUI, ANTES	SUAT DESENV 2017	R\$	100.000,00	PR-03.236	11/09/2019	509/2019	RS
CURSO DE CAPACITAÇÃO EM AUDIOVISUAL E MÍDIAS DIGITAIS	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.226	11/09/2019	511/2019	RJ
AS VITRINES	PRODECINE 01/2016	R\$	1.500.000,00	PR-03.245	11/09/2019	559/2019	RJ
O JUÍZO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	500.000,00	PR-03.223	18/09/2019	559/2019	SP
SÓCRATES	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.211	18/09/2019	614/2019	SP
MONTANHA RUSSA (MOLAMBO)	PRODECINE 04/2013	R\$	701.000,00	PR-03.250	18/09/2019	614/2019	PE
LOOP	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	858.980,62	PR-03.254	18/09/2019	615/2019	MT
O PORÃO DA RUA DO GRITO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.000.000,00	PR-03.273	18/09/2019	613/2019	SP
AS APARÊNCIAS ENGANAM	PRODAV 06/2016	R\$	1.300.000,00	PR-03.272	18/09/2019	615/2019	SP
O IMPÉRIO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	4.015.000,00	PR-03.270	18/09/2019	615/2019	SP
PERSEGUIÇÃO E CERCO A JUVÊNCIO GUTIERREZ	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	4.000.000,00	PR-03.261	18/09/2019	559/2019	RS
A CIDADE DOS PIRATAS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.256	18/09/2019	613/2019	RS
ADRIANA VAREJÃO	PRODAV 06/2016	R\$	809.499,61	PR-03.222	18/09/2019	615/2019	RJ
MANAS (EX - MENINAS BALSEIRAS)	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	3.000.000,00	PR-03.205	18/09/2019	614/2019	RJ



TRAÇOS, TRAJETOS E TRAVESSIAS - ARTES VISUAIS EM FORTALEZA VOL. 1	PRODAV 02/2016	R\$	489.992,45	PR-03.187	18/09/2019	613/2019	SP
29 FESTIVAL IBERO- AMERICANO DE CINEMA - CINE CEARÁ	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-03.252	18/09/2019	614/2019	CE
AMADO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.500.000,00	PR-03.241	18/09/2019	559/2019	DF
DE PEITO ABERTO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.264	18/09/2019	613/2019	SP
VOU NADAR ATÉ VOCÊ (EX RIO-SANTOS)	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	49.440,76	PR-03.275	18/09/2019	613/2019	SP
VOU NADAR ATÉ VOCÊ (EX RIO-SANTOS)	PRODAV 06/2016	R\$	150.559,24	PR-03.274	18/09/2019	613/2019	SP
21 EDIÇÃO - FESTIVAL KINOARTE DE CINEMA	SAV/MINC	R\$	335.000,00	PR-03.268	18/09/2019	614/2019	PR
CORAÇÃO DE LEÃO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.500.000,00	PR-03.271	25/09/2019	613/2019	SP
CORAÇÃO DE LEÃO	PRODAV 07/2016	R\$	608.943,86	PR-03.279	25/09/2019	614/2019	SP
A FILHA DO PALHAÇO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.664.223,21	PR-03.231	25/09/2019	559/2019	CE
ASPIRANTES	PRODECINE 03/2016	R\$	100.000,00	PR-03.239	25/09/2019	613/2019	RJ
A TORRE	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.245.920,63	PR-03.217	25/09/2019	614/2019	SP
AS ÓRFÃS DA RAINHA	PRODECINE 02/2016	R\$	1.999.990,00	PR-03.282	25/09/2019	613/2019	MG
ASPAS - ESCOLA DE NARRATIVAS!	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.278	25/09/2019	613/2019	CE
BÚSSOLA BRASIL	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.258	25/09/2019	614/2019	RJ
ESTRADA DE BATOM	PRODAV 01/2013	R\$	737.693,00	PR-03.290	25/09/2019	613/2019	SP
FORMAÇÃO E QUALIFICAÇÃO CENTRO AFRO CARIOCA ZOZIMO BULBUL: NARRATIVAS NEGRAS, CINEMA E PENSAMENTO	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.209	25/09/2019	614/2019	SP
MEMÓRIAS AFRO- ATLÂNTICAS: AS GRAVAÇÕES DE LORENZO TURNER NA BAHIA	PRODAV 02/2016	R\$	203.248,80	PR-03.248	25/09/2019	559/2019	BA
MISSÃO CUPIDO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	500.000,00	PR-03.247	25/09/2019	615/2019	SC
O DIA QUE DUROU 21 ANOS 2 - OS ANOS DAS SOMBRAS	PRODECINE 01/2016	R\$	500.000,00	PR-03.244	25/09/2019	613/2019	ES
REGRA 34	PRODAV 06/2016	R\$	200.000,00	PR-03.249	25/09/2019	613/2019	RJ
SOM, LUZ, CÂMERA, INOVAÇÃO!	SAV/MINC	R\$	550.000,00	PR-03.276	25/09/2019	615/2019	PR
TPM! MEU AMOR	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	5.650.000,00	PR-03.257	25/09/2019	613/2019	SP
OPERAÇÃO PEDRO PAN	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	161.231,84	PR-03.242	25/09/2019	613/2019	SP
23º FLORIANÓPOLIS AUDIOVISUAL MERCOSUL	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-03.266	25/09/2019	613/2019	SP
13ª EDIÇÃO DO BRAZIL FILM FEST TORONTO / 2º FORUM BRASIL-CANADÁ	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.269	25/09/2019	615/2019	PA
ENTRE DEUSES E INIMIGOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	512.437,76	PR-03.284	25/09/2019	614/2019	SP
VALENTINA	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	2.000.000,00	PR-03.228	02/10/2019	614/2019	SP
SOB A VERDE NEBULOSA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	400.000,00	PR-03.230	02/10/2019	614/2019	SP



LOCAL DE CRIME	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.000.000,00	PR-03.229	02/10/2019	613/2019	SP
47º FESTIVAL DE CINEMA DE GRAMADO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.288	02/10/2019	613/2019	RS
O SILÊNCIO DE EVA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	510.000,00	PR-03.203	02/10/2019	613/2019	MG
BRASIL CINEMUNDI - 10TH INTERNATIONAL COPRODUCTION MEETING	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.293	02/10/2019	615/2019	SP
NÚCLEO CRIATIVO REPÚBLICA PUREZA	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.296	02/10/2019	613/2019	RJ
A SOGRA PERFEITA	SUAT 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.308	02/10/2019	613/2019	SP
ESTÚDIO ESCOLA DE ANIMAÇÃO	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.298	02/10/2019	613/2019	RJ
DEPOIS DA TEMPESTADE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.000.000,00	PR-03.285	02/10/2019	613/2019	AP
PLACA-MÃE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	1.650.000,00	PR-03.237	02/10/2019	613/2019	MG
CAINDO NA REAL	SUAT 2018	R\$	250.000,00	PR-03.234	02/10/2019	613/2019	RJ
CUIRSOS DE CINEMA DA ABC - ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CINEMATOGRAFIA	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.277	02/10/2019	613/2019	RJ
PÁTIO DIGITAL	SAV/MINC	R\$	449.976,38	PR-03.263	02/10/2019	559/2019	MG
MODO DE PRODUÇÃO	PRODECINE 03/2016	R\$	189.900,00	PR-03.235	02/10/2019	614/2019	PE
NÚCLEO CRIATIVO 2018	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.294	02/10/2019	613/2019	SP
PANORAMA INTERNACIONAL COISA DE CINEMA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.267	02/10/2019	613/2019	ВА
FORTALEZA PARAÍSO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	328.566,00	PR-03.255	02/10/2019	613/2019	CE
POLO AUDIOVISUAL PONTO CINE	SAV/MINC	R\$	400.000,00	PR-03.286	02/10/2019	613/2019	RJ
CHABADABADÁ	PRODAV 06/2016	R\$	1.463.874,11	PR-03.265	02/10/2019	613/2019	PE
O BAÚ DE LOBATO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	121.838,74	PR-03.280	02/10/2019	613/2019	SP
PROGRAMA DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM GAME DESIGN	SAV/MINC	R\$	500.000,00	PR-03.260	02/10/2019	613/2019	ВА
CINEFOOT FESTIVAL DE CINEMA DE FUTEBOL	SAV/MINC	R\$	170.000,00	PR-03.287	02/10/2019	613/2019	RJ
MUSSUM, FILMIS	SUAT 2018	R\$	1.885.767,38	PR-03.289	02/10/2019	613/2019	RJ
23º FESTIVAL DE CINEMA BRASILEIRO DE MIAMI	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.291	09/10/2019	613/2019	МТ
ESPERO QUE ESTA TE ENCONTRE E QUE ESTEJAS BEM	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	222.424,60	PR-03.281	09/10/2019	613/2019	PE
AMOR LIVRE AMOR	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	399.999,50	PR-03.317	09/10/2019	613/2019	SP
A MENSAGEIRA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	1.250.000,00	PR-03.283	09/10/2019	613/2019	BA
O IMPEACHMENT - SETEMBRO, 1957, SEXTA- FEIRA 13	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	300.000,00	PR-03.253	09/10/2019	613/2019	RJ
CASA DO AUTOR ROTEIRISTA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.301	09/10/2019	613/2019	MG
SANTO	SUAT 2018	R\$	300.000,00	PR-03.292	09/10/2019	613/2019	RJ
A SALAMANDRA	PRODECINE 01/2016	R\$	1.500.000,00	PR-03.307	09/10/2019	615/2019	PE
A SALAMANDRA	PRODAV 06/2016	R\$	300.484,80	PR-03.305	09/10/2019	613/2019	PE
LILITH	PRODECINE 02/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.306	09/10/2019	614/2019	RJ
TRINDADE NORDESTINA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	70.000,00	PR-03.246	16/10/2019	613/2019	BA
LADRILLEROS	SUAT 2018	R\$	162.251,04	PR-03.312	16/10/2019	613/2019	RJ
BICHA MORTA	SUAT DESENV 2017	R\$	50.000,00	PR-03.243	16/10/2019	613/2019	SP
JARDIM SECRETO DE MARIANA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	3.000.000,00	PR-03.314	16/10/2019	614/2019	RJ
MALÊS	SUAT 2018	R\$	1.042.539,61	PR-03.315	16/10/2019	613/2019	RJ



CÉU DA PÁTRIA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.329	16/10/2019	613/2019	RS
UMA ENTRE TANTAS MARIAS	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.323	16/10/2019	613/2019	SC
ARMÁRIO DE JUVENAL	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.340	23/10/2019	614/2019	SP
CURTAS JORNADAS NOITE ADENTRO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.313	23/10/2019	614/2019	SP
COMO SE MONTA UMA CENA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	699.678,00	PR-03.262	23/10/2019	613/2019	AL
CORPO PRESENTE	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	127.265,50	PR-03.339	23/10/2019	613/2019	MG
DEUS NÃO ERRA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	1.700.000,00	PR-03.311	23/10/2019	614/2019	SP
FÓRUM AUDIOVISUAL DE NATUREZA/PLANETADOC FILM FESTIVAL	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-03.337	23/10/2019	613/2019	sc
FILHAS DA LIBERDADE	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.316	23/10/2019	613/2019	RJ
IMAGENS DO CALABOUÇO	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.318	23/10/2019	613/2019	MT
OS QUADROS DA RAINHA	PRODAV 02/2016	R\$	400.000,00	PR-03.348	23/10/2019	614/2019	RS
JÚLIA E A MÁQUINA DO TEMPO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.326	23/10/2019	613/2019	RS
ME CONTARAM	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.330	23/10/2019	613/2019	CE
NOSSO LOUCO AMOR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	2.000.000,00	PR-03.304	23/10/2019	614/2019	RJ
O PAI Ó - A FESTA DE YEMANJÁ	SUAT 2018	R\$	800.000,00	PR-03.310	23/10/2019	613/2019	RJ
6º MOSTRA DE CINEMA DE GOSTOSO	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-03.328	23/10/2019	613/2019	RN
INDEPENDÊNCIA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.346	30/10/2019	613/2019	DF
HISTÓRIAS INDEPENDENTES	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.350	30/10/2019	613/2019	SP
EXPEDIÇÃO ROOSEVELT RONDON	PRODAV 01/2013	R\$	350.000,00	PR-03.232	30/10/2019	614/2019	DF
PRAIA DO NÃO RETORNO	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.345	30/10/2019	613/2019	SP
PROJETO OBJETIVA CAPACITAÇÃO ONLINE	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.302	30/10/2019	613/2019	SP
GUERREIRAS	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.322	30/10/2019	613/2019	SP
LIVRAMENTO	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	1.325.223,50	PR-03.352	30/10/2019	615/2019	RJ
BONI BONITA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.347	30/10/2019	614/2019	SP
INDEPENDÊNCIA OU MORTE	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.332	30/10/2019	613/2019	RJ
A MAIS FORTE	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.325	30/10/2019	613/2019	RJ
UMA HISTÓRIA DE AMOR ASSOMBRADO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.343	30/10/2019	614/2019	RJ
L.O.C.A	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	4.438.846,48	PR-03.342	30/10/2019	614/2019	SP
A IMAGEM DA INDEPENDÊNCIA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.344	30/10/2019	613/2019	RJ
LAB CINEMA EXPANDIDO - RIO DE JANEIRO: FANTASMAS, CORPOS E MÁSCARAS	SAV/MINC	R\$	600.000,00	PR-03.300	30/10/2019	613/2019	RJ
TERRAS QUE LIBERTAM - HISTÓRIAS DOS CUPERTINOS	PRODAV 02/2016	R\$	207.790,00	PR-03.297	30/10/2019	614/2019	ВА
O FANTÁSTICO PATINHO FEIO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.309	30/10/2019	614/2019	SP
TREZE DE MAIO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	197.675,00	PR-03.324	30/10/2019	614/2019	SP
A SOLDADO MEDEIROS	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.319	30/10/2019	613/2019	ВА
			·	·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	·



NÚCLEO CRIATIVO HAMACA	PRODAV 03/2017	R\$	999.500,00	PR-03.333	30/10/2019	615/2019	ВА
INDEPENDÊNCIA DO BRASIL	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.320	30/10/2019	613/2019	SP
CRAVOS	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	199.850,00	PR-03.295	30/10/2019	614/2019	SP
PRÓXIMO PASSADO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.358	06/11/2019	A enviar	PE
TINHA O POVO NO MEIO DO CAMINHO	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.361	06/11/2019	A enviar	PR
3ª EDIÇÃO DO FÓRUM AUDIOVISUAL FRANÇA - BRASIL	SAV/MINC	R\$	180.000,00	PR-03.371	06/11/2019	A enviar	ВА
LAS MOSCAS	PRODECINE 06/2015	R\$	250.000,00	PR-03.355	06/11/2019	A enviar	RJ
ADRIANA VAREJÃO	SUAT 2018	R\$	390.500,39	PR-03.364	06/11/2019	A enviar	RJ
MOTO-PERPÉTUO	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	300.000,00	PR-03.299	06/11/2019	A enviar	AL
ECOS DE UM GRITO: ONDE VIVE A NOSSA HISTÓRIA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.360	06/11/2019	A enviar	SP
MACHO DO SÉCULO XXI	PRODAV 06/2016	R\$	416.428,29	PR-03.303	06/11/2019	A enviar	SP
MARIA Q	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.335	06/11/2019	A enviar	RJ
MARIA DO CARITÓ	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	700.000,00	PR-03.373	13/11/2019	A enviar	SC
PARASITA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.353	13/11/2019	A enviar	PE
A GRANDE DÍVIDA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.368	13/11/2019	A enviar	SC
7º MOSTRA DE CINEMA DE IGUATU	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-03.370	13/11/2019	A enviar	DF
ANJO LOIRO COM SANGUE NO CABELO	SUAT 2018	R\$	374.258,04	PR-03.366	13/11/2019	A enviar	RJ
200 ANOS DE ARTE	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.378	13/11/2019	A enviar	RJ
HISTÓRIA ATRÁS DA PORTA - DESENVOLVIMENTO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.327	13/11/2019	A enviar	RS
O BELICHE VOADOR	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.321	13/11/2019	A enviar	SC
SOLDADO ESTRANGEIRO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.356	13/11/2019	A enviar	RJ
O RIO DE JANEIRO DE HO CHI MINH	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	199.450,00	PR-03.351	13/11/2019	A enviar	RJ
INDEPENDÊNCIA OU MORTE!	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.365	13/11/2019	A enviar	PR
QUITÉRIA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.369	13/11/2019	A enviar	BA
O GRÁFICO AMADOR	PRODAV 02/2016	R\$	380.000,00	PR-03.382	13/11/2019	A enviar	PE
A ODISSEIA DE OBA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.363	19/11/2019	A enviar	RJ
GRETA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.367	19/11/2019	A enviar	CE
A HISTÓRIA DE UM TEMPO PRESENTE	C. PRODUÇÃO CINEMA	R\$	382.000,00	PR-03.380	19/11/2019	A enviar	RJ
PRIMAVERA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	200.000,00	PR-03.331	19/11/2019	A enviar	SP
3º CINEFESTIVAL - FESTIVAL DE CINEMA DO VALE DO JAGUARIBE	SAV/MINC	R\$	140.000,00	PR-03.388	27/11/2019	A enviar	ВА
VAI QUE COLA 2 - O COMEÇO	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	4.166.247,00	PR-03.385	27/11/2019	A enviar	RN
AS VIAGENS DE CUCO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.372	27/11/2019	A enviar	RJ
LIVRAMENTO	C. PROD. CINEMA UY- BR	R\$	189.130,00	PR-03.362	27/11/2019	A enviar	RJ
NAZINHA	SUAT PRODUCAO 2017	R\$	129.265,26	PR-03.383	27/11/2019	A enviar	RJ
MEMÓRIAS DE SANGUE: O VAMPIRO QUE DESCOBRIU O BRASIL	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.349	04/12/2019	A enviar	ВА



NÚCLEOS 44	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.394	04/12/2019	A enviar	SP
NÚCLEO CRIATIVO MIXER 2017	PRODAV 03/2017	R\$	906.100,00	PR-03.374	04/12/2019	A enviar	SP
12ª JANELA INTERNACIONAL DE CINEMA DO RECIFE	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-03.389	04/12/2019	A enviar	PE
DE AMOR E LIBERDADE - UM BRASIL TARDIO	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.354	04/12/2019	A enviar	SP
11º EDIÇÃO LOBOFEST - FESTIVAL INTERNACIONAL DE FILMES	SAV/MINC	R\$	300.000,00	PR-03.387	04/12/2019	A enviar	DF
NÚCLEO CRIATIVO GULLANE 2016	PRODAV 13/2016	R\$	1.000.000,00	PR-03.391	11/12/2019	A enviar	SP
ALASKA (EX-ENCONTRO MARCADO)	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	178.500,00	PR-03.386	11/12/2019	A enviar	GO
INDEPENDÊNCIA AINDA QUE TARDIA	SAV/MINC	R\$	100.000,00	PR-03.379	11/12/2019	A enviar	ВА
A ANIMALESCA HISTÓRIA DA INDEPENDÊNCIA	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.375	11/12/2019	A enviar	RS
O FILHO DA PUTA	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	600.000,00	PR-03.376	11/12/2019	A enviar	RS
FESTIVAL DE CINEMA NO INTERIOR	SAV/MINC	R\$	199.900,00	PR-03.397	11/12/2019	A enviar	PE
O MÊS QUE NÃO TERMINOU	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$	160.000,00	PR-03.384	11/12/2019	A enviar	RJ
FAKE NEWS	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$	100.000,00	PR-03.381	11/12/2019	A enviar	RJ
CRÔNICA DE UMA CIDADE PARTIDA	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.403	18/12/2019	A enviar	RJ
X FESTIVAL INTERNACIONAL PACHAMAMA - CINEMA DE FRONTEIRA	SAV/MINC	R\$	120.000,00	PR-03.405	27/12/2019	A enviar	ВА
ON BOARD	PRODAV 01/2013	R\$	1.407.601,80	PR-03.402	27/12/2019	A enviar	BA
NU CRIATIVO	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.401	27/12/2019	A enviar	RJ
LEALDADE	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.393	27/12/2019	A enviar	PA
NÚCLEO VISIONÁRIA	PRODAV 03/2017	R\$	1.000.000,00	PR-03.396	27/12/2019	A enviar	PA
8º CINE FEST BRASIL - MONTEVIDÉU	SAV/MINC	R\$	200.000,00	PR-03.390	27/12/2019	A enviar	МТ
GLÓRIA E LIBERDADE - AS REVOLTAS REGENCIAIS	ARRANJOS REGIONAIS	R\$	547.360,00	PR-03.400	27/12/2019	A enviar	RJ
O BARCO	COMERCIALIZAÇÃO CINEMA 2018	R\$	100.000,00	PR-03.399	27/12/2019	A enviar	CE



ANEXO II – RELAÇÃO DE PROJETOS QUE RECEBERAM DESEMBOLSO EM 2019

Razão social	Chamada	Uf	Projeto	Contrato	Data da movimentação	Valor do desembolso	Banco	Agência	СС
Corsario filmes Itda - me	PRODAV 01	PR	Esquadrão jambock	2637	02/01/2019	R\$800.000,00	237	312-7	127973
Alo video Itda - me	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	Pastor cláudio	2524	02/01/2019	R\$100.000,00	237	312-7	127973
Cinematográfica superfilmes	Festivais SAV/Minc	SP	30º festival internacional de curtas metragens de são paulo	2685	02/01/2019	R\$400.000,00	1	4209-9	11.933-4
Neoplastique entretenimento Itda.	PRODAV 01	SP	Empurrando com a barriga	2709	02/01/2019	R\$1.584.558,00	341	45-4	65277
99 produções artísticas Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	PE	Saudade	2656	07/01/2019	R\$100.000,00	341	044-4	421077
Forte filmes produções artísticas Itda	PRODECINE 02	RJ	Sociedade do medo	2650	07/01/2019	R\$940.917,00	1	3519-X	24562-3
Juliane almeida gomes - me	PRODAV 05 - Desenvolviment o de Projetos	то	Sociedade atônita	2464	07/01/2019	R\$150.000,00	237	789-6	166162
R g n randam me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Histórias submersas	2680	10/01/2019	R\$390.000,00	1	3454-1	38569-7
Vaca amarela produções multimídia Itda	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	MG	Kevin	2672	10/01/2019	R\$484.000,00	1	3495-9	45287-4
Urca filmes Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Happy hour	2629	10/01/2019	R\$200.000,00	353	43595	13005152 3
Bubbles produções artísticas Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	A família submersa	2589	10/01/2019	R\$200.000,00	237	705-1	558419
Paris producoes cinematograficas Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Dpa 2 - detetives do prédio azul	2628	10/01/2019	R\$4.000.000,00	1	4328-1	3452-5
Neoplastique entretenimento Itda.	PRODAV 01	SP	Shoptudo	2722	10/01/2019	R\$1.810.000,00	341	45-4	65285
Medialand produção e comunicação Itda.	PRODAV 01	SP	Investigação criminal - crimes perversos	2704	10/01/2019	R\$2.683.300,00	341	43634	69621
Bits produções Itda.	PRODECINE 04	SP	Tito e os pássaros	2689	10/01/2019	R\$400.000,00	1	4328-1	3533-5
Cinecultura projeções cinematograficas Itda - epp	Festivais SAV/Minc	DF	Vi biff - festival internacional de cinema de brasilia	2707	14/01/2019	R\$180.000,00	1	3599-8	21285-7
Gaya produções cinematográficas Itda	PRODECINE 04	DF	Pureza	2697	14/01/2019	R\$739.073,00	341	331-1	231728
Tempero filmes Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	MG	El hombre que cuida (o homem que cuida)	2692	14/01/2019	R\$200.000,00	237	705-1	558397
Alumia produção de filmes Itda	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Coletivos	2721	14/01/2019	R\$419.866,90	104	65-1	40554
Kinopus audiovisual ltda. Me	Arranjos Regionais – Projetos Distribuição	PR	Leste oeste	2718	14/01/2019	R\$125.000,00	1	2755-3	65000-5
Refinaria produções Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Raiva	2651	14/01/2019	R\$200.000,00	1	6998-1	8744-0
Dm filmes e produções artisticas ltda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Mormaço - comercialização	2694	14/01/2019	R\$179.551,00	341	341	317-0
Artéria produções artísticas eireli	PRODAV 01	RJ	101 canções	2677	14/01/2019	R\$240.400,00	341	298-1	130780
Giros projetos audiovisuais Itda	PRODAV 01	RJ	Todo mundo é filho de santo	2699	14/01/2019	R\$1.266.616,00	341	70-6	140522
Tva2 produções Itda.	PRODAV 01	RJ	Ciência com farinha	2705	14/01/2019	R\$938.600,00	1	3519-X	24635-2
Crystal cinematográfica Itda.	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	RJ	Paixões recorrentes no atlântico sul	2542	14/01/2019	R\$2.250.000,00	1	3521-1	17847-0



					•				
Artificio cinematográfico e produções Itda	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	RJ	Natureza morta	2649	14/01/2019	R\$1.499.300,00	1	3010-4	3900-4
Cinematográfica superfilmes	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Tinnitus	2691	14/01/2019	R\$250.000,00	1	4209-9	11987-3
Bits produções Itda.	Festivais SAV/Minc	SP	Big festival - brazil's independent games festival - 7a edição	2690	14/01/2019	R\$420.000,00	1	4328-1	3534-3
Origem comunicação Itda	PRODAV 01	ВА	War love - amores de guerra	2717	17/01/2019	R\$1.400.000,00	104	477-4	5643
Truque produtora de cinema tv e vídeo ltda	PRODECINE 01	ВА	O fantasista	36	17/01/2019	R\$100.000,00	1	3457-6	735043
Praia à noite produções cinematográficas Itda.	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	CE	António um dois três	2630	17/01/2019	R\$100.000,00	1	675-0	64939-2
Feira moderna produções digitais Itda	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	MG	Tome supreme	2615	17/01/2019	R\$249.574,39	353	208-5	13002093 9
Ponte produtoras associadas Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PE	O último quintal	2710	17/01/2019	R\$899.496,00	1	1833-3	38747-9
Atitude produções e empreendimentos Itda	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Depois a louca sou eu	2623	17/01/2019	R\$3.720.939,70	1	3519-X	24473-2
Morena filmes eireli me	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	A porta ao lado	2556	17/01/2019	R\$854.083,28	1	3519-X	24449-X
Morena filmes eireli me	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	A porta ao lado	2584	17/01/2019	R\$2.329.999,70	1	3519-X	24.450-3
Imgnation desenvolvimento de sistemas on line de entretenimento Itda	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	RS	Pirate manager vr	2617	17/01/2019	R\$499.154,39	353	107-8	13001241
G2 produções	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Um samurai em são paulo	2607	17/01/2019	R\$104.920,00	341	446-5	172445
Raiz distribuidora audiovisual Itda	PRODECINE 02	SP	Tais & taiane	13	17/01/2019	R\$75.000,00	1	663-7	29872-7
Duo2.tv ltda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Povo da floresta	2488	17/01/2019	R\$122.000,00	1	000-1	21317313
Supernova games Itda-me	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	CE	Fertiliel	2624	24/01/2019	R\$250.000,00	104	341-8	22050
Marahu produções de cinema e televisão Itda.	PRODAV 01	PA	Sabores da floresta	2635	24/01/2019	R\$910.000,00	1	1686-1	34.216-5
Rec produtores associados Itda.	PRODAV 02 - Projeto de investimento	PE	Rotas nordestinas	2687	24/01/2019	R\$380.000,00	104	129-4	48990
Rec produtores associados Itda.	PRODAV 07/2016 – SUAT – Desempenho Artístico	PE	Vestido branco, véu e grinalda	2676	24/01/2019	R\$475.737,40	104	129-4	48906
Moro comunicação eireli me	Arranjos Regionais – Projetos Distribuição	PR	Alex camera 10	2714	24/01/2019	R\$125.000,00	1	0009-4	374.692-5
Gp7 cinema ltda	PRODECINE 07/2017 – COPRODUÇÃO ARGENTINA- BRASIL	PR	Lamaçal(ex traslasierra)	2334	24/01/2019	R\$821.925,00	1	3510-6	35.799-5
Filmes do equador Itda.	Comercialização Cinema 2018 -	RJ	A mulher do meu marido (ex amor	2727	24/01/2019	R\$200.000,00	341	924-4	385861
				•	•				



	T		1		1		1	1	1
	Modalidade B		sem fronteiras)						
Modo operante produções culturais Itda me	PRODAV 01	RJ	Linhas negras	2698	24/01/2019	R\$750.000,00	237	657-0	77607
Bpp produções audiovisuais Itda me	PRODAV 01	RJ	Guardiãs da floresta - ii temporada	2706	24/01/2019	R\$776.370,00	1	0183-X	39.357-6
Avexi filmes eireli	PRODAV 01	RJ	Cine coaching	2730	24/01/2019	R\$532.800,00	237	144-4	89907
Panis et circenses produções eirelli	Festivais SAV/Minc	RS	Cine esquema novo 2019 - arte audiovisual brasileira	2712	24/01/2019	R\$150.000,00	341	123-1	229178
Daniela gouveia menegotto - me	PRODECINE 02	RS	Cartas para	2553	24/01/2019	R\$1.020.000,00	1	2967-X	110.147-1
Gata cine produções Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Três vidas e um sonho	2538	24/01/2019	R\$150.000,00	341	933-7	129671
Gullane entretenimento s/a	PRODAV 07/2016 – SUAT – Desempenho Artístico	SP	Despedida de noivado	2686	24/01/2019	R\$400.000,00	1	6998-1	8.801-3
Kinoosfera filmes e produções artísticas Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	SP	Borrasca	2695	24/01/2019	R\$99.992,00	1	6808-5	39.077-1
Sombumbo filmes Itda. Me	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL Suporte	SP	O diabo branco	2508	24/01/2019	R\$249.503,00	341	018-6	70363
Gullane entretenimento s/a	Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Despedida de noivado	2682	24/01/2019	R\$1.007.779,00	1	6998-1	8.800-5
Damasco filmes ss Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Eu sou mais eu (ex de novo, não)	2729	24/01/2019	R\$2.000.000,00	1	4328-1	3.542-4
Truque produtora de cinema tv e vídeo Itda	PRODAV 01	ВА	No país da poesia popular	2701	28/01/2019	R\$750.000,00	1	2957-2	981.419-1
Floresta filmes Itda- me	PRODAV 01	ВА	O sindico	2720	28/01/2019	R\$490.000,00	237	307-5	76341
Eliana dos santos mendes me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	No rastro do pé de bode	2740	28/01/2019	R\$205.350,00	1	4279-X	30.482-4
Finordia produções culturais Itda.	PRODECINE 04	ES	Destino das sombras (ex o destino das sombras)	2732	28/01/2019	R\$88.773,26	1	3084-8	33.414-6
Papo amarelo produções cinematográficas Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PE	Djunuá	2744	28/01/2019	R\$470.746,00	104	091-7	51330
Márcio r. C. Matheus filho - tecnologia, serviços & entretenimento	Festivais SAV/Minc	RJ	Sbgames 2018 - simpósio brasileiro de jogos eletrônicos e entretenimento digital m	2734	28/01/2019	R\$149.758,50	1	3788-5	30.202-3
Forte filmes produções artísticas Itda	PRODECINE 02	RJ	Todo mundo tem problemas sexuais 2	2515	28/01/2019	R\$2.000.000,00	1	0183-X	39.301-0
Videofilmes produções artísticas ltda.	PRODECINE 04	RJ	Deslembro (ex a memória é um músculo da imaginação)	2731	28/01/2019	R\$740.000,00	341	916-0	283744
Movioca produções artísticas Itda	PRODAV 01	SP	A crucigramista - 2ª temporada	2745	28/01/2019	R\$180.000,00	237	311-4	253049
Camisa treze cultural ltda.	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	A vida invisivel	2724	28/01/2019	R\$265.000,00	237	297-6	100137
Camisa treze cultural ltda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	A vida invisivel	2725	28/01/2019	R\$1.589.261,76	237	297-6	103020
Camisa treze cultural ltda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	A vida invisivel	2726	28/01/2019	R\$2.529.714,44	237	297-6	103012



	DDODEONE 04	1	1		1	1	П	I	_
Muamba estúdio Itda me	PRODECINE 01 - Produção Cinema	PA	A mulher sem chão	2217	31/01/2019	R\$330.000,00	1	1232-7	76.421-3
Autorias produções cinematográficas Itda.	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Giga	2723	31/01/2019	R\$498.293,18	1	5742-8	16.492-5
Caliban produções cinematográficas Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	Dedo na ferida	2386	31/01/2019	R\$100.000,00	237	254-5	142948
Mendina de morais santos produções Itda.	PRODECINE 04	RS	Depois de ser cinza	2737	31/01/2019	R\$377.299,80	104	062-3	17622
Skullfish studio desenvolvimento de jogos Itdame	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	SP	It's play time	2528	31/01/2019	R\$499.574,39	341	006-7	460568
Aquarela produções culturais Itda	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	DF	Compro likes	2784	04/02/2019	R\$1.616.629,83	341	989-2	128662
Aquarela produções culturais Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	DF	Compro likes	2785	04/02/2019	R\$1.208.376,53	353	065-8	13008592 3
Aa - afroreggae audiovisual sa.	PRODAV 01	RJ	Veronika	2653	04/02/2019	R\$4.275.000,00	353	168-1	13000445 5
Olhos de cão produções cinematográficas ltda.	PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	RJ	O olho e a faca	2670	04/02/2019	R\$198.990,00	237	700-7	1500007
Neoplastique entretenimento Itda.	PRODAV 01	SP	13 canções para falar do sertanejo	2735	04/02/2019	R\$950.000,00	1	3324-3	26085-1
Primo filmes Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Feras	2741	04/02/2019	R\$134.817,00	1	5853-X	1131-2
Laboratório cisco educação e imagem Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	SP	Terra e território: no caminho do desenvolvimento	2639	04/02/2019	R\$580.000,00	1	2913-0	38121-7
Roseira filmes e produções artisticas Itda	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	SP	Tia virginia	2711	04/02/2019	R\$2.250.000,00	341	027-2	197054
Rosza filmes produções ltda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Eu não ando só	2757	07/02/2019	R\$206.900,00	1	040-X	25385-5
Punta colorada produções audiovisuais ltda-me	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Los delicuentes	2746	07/02/2019	R\$263.534,67	237	042-2	67350
Reagent media Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Pacified	2647	07/02/2019	R\$300.000,00	1	3569-6	20912-0
Caranguejeira comunicação e produção audiovisual ltda/me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Maré vazante	2788	11/02/2019	R\$208.000,00	1	4279-X	30484-0
Marilia oliveira cunha - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	A criança que existe em você	2755	11/02/2019	R\$208.000,00	353	79-7	13001498 3
Nigéria comunicação e audiovisual Itda me	PRODECINE 01 - Produção Cinema	CE	Swingueira	2646	11/02/2019	R\$250.000,00	1	3140-2	60233-7
Bebinho salgado 45 Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PE	Gyuri	2764	11/02/2019	R\$239.472,00	341	872-5	288545
Ponte produtoras associadas Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	PE	Camocim	2736	11/02/2019	R\$100.000,00	341	317-0	159374
Bebinho salgado 45 Itda me	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	PE	Gyuri	2765	11/02/2019	R\$124.136,00	341	872-5	282712
3 tabela filmes e produçoes artísticas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Unicórnio	2696	11/02/2019	R\$200.000,00	341	317-0	159366
3 moinhos produções artísticas	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	A cama	2669	11/02/2019	R\$100.000,00	341	858-6	260195
El desierto filmes Itda	PRODAV 01	RJ	Na fronteira da	2733	11/02/2019	R\$660.000,00	1	183-X	39371-1



			imagem						
Sincrocine produções cinematográficas Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Quem vai ficar com mário	2772	11/02/2019	R\$523.217,53	1	3519-X	24619-0
Lereby produções Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	O silêncio da chuva	2773	11/02/2019	R\$1.570.356,99	353	393-7	13002987 4
Um minuto marketing produçóes culturais eireli	Festivais SAV/Minc	SP	Festival permanente do minuto 2019	2796	11/02/2019	R\$150.000,00	1	3560-2	27530-1
Documenta produções eireli me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Henfil do brasil	2537	14/02/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61956-6
Coevos filmes	PRODAV 01	RJ	Depois da primavera	2743	14/02/2019	R\$100.000,00	237	323-3	90298
Galeria cinema e video produções Itda	PRODAV 01	SP	Retratos urbanos	2758	14/02/2019	R\$650.105,00	1	6998-1	8876-5
Battaglia produções eireli - me	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Makingtubers	2769	14/02/2019	R\$1.829.624,00	214	3017-1	16240-X
Imagine studios de animação Itda. Me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	Cainã	2783	18/02/2019	R\$150.000,00	1	3158-5	213298-2
Tela produtora de imagens ltda- epp	PRODAV 01	ВА	Maresias	2792	18/02/2019	R\$924.000,00	104	384-3	6102
Jpl produções Itda	PRODAV 01	ВА	Gordurinha - o bom baiano	2747	18/02/2019	R\$400.000,00	104	384-3	6080
Caranguejeira comunicação e produção audiovisual ltda/me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Aprender a sonhar – 2ª temporada	2762	18/02/2019	R\$390.000,00	1	4279-X	30496-4
Transe filmes Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Eu, empresa	2789	18/02/2019	R\$390.000,00	1	3457-6	75535-4
Dpe produções eireli - epp	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Quem foi seu mestre? 2º temporada	2823	18/02/2019	R\$390.000,00	104	145-0	5643
Gaya produções cinematográficas Itda	PRODAV 01	DF	Libertos	2748	18/02/2019	R\$1.365.000,00	341	331-1	227353
Cazumbá produções culturais eireli me	PRODAV 01	PR	Meninas de santo	2822	18/02/2019	R\$1.506.422,00	341	42-8	133714
Supimpa produções artísticas e culturais ltda.	Festivais SAV/Minc	RJ	Festival visões periféricas 2019	2808	18/02/2019	R\$250.000,00	237	141-4	96415
Alo video Itda - me	PRODAV 01	RJ	Memória da mídia	2786	18/02/2019	R\$700.000,00	1	87-6	48419-9
Documenta produções eireli me	PRODAV 01	RJ	Lá e cá	2814	18/02/2019	R\$411.515,00	1	3441-X	19122-1
Manjubinha filmes eireli me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RJ	Voo extremo	2763	18/02/2019	R\$615.458,02	1	3097-X	23499-0
Plateau marketing e produções culturais Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Tunga, o esquecimento das paixões	2782	18/02/2019	R\$100.000,00	1	8258-9	213-5
Encruzilhada filmes Itda - me	PRODAV 01	SP	Homens da terra	2708	18/02/2019	R\$568.041,00	1	3560-2	27625-1
Heco produções Itda	PRODAV 01	SP	República dos juízes	2739	18/02/2019	R\$693.599,00	1	7003-3	8648-7
Hb filmes Itda epp	PRODECINE 01 - Produção Cinema	SP	Corredor polonês	2640	18/02/2019	R\$300.000,00	1	8258-9	179-1
Truque produtora de cinema tv e vídeo Itda	Arranjos Regionais – Projetos Distribuição	ВА	Abaixo a gravidade	2761	25/02/2019	R\$133.333,00	1	2957-2	981433-7
Tenda dos milagres produções artisticas e culturais Itda	Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	Toda menina baiana	2776	25/02/2019	R\$226.000,00	237	317-3	122912
Tenda dos milagres produções artisticas e culturais Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Edson gomes - reggae resistência	2806	25/02/2019	R\$208.000,00	237	317-3	122920
Cambuí produções Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Brasil tupinambá	2825	25/02/2019	R\$190.000,00	1	4279-X	30583-9
Raimbault humberto & pereira tecnologia da informação Itda -	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE	MG	Projeto verum - atualizado	2633	25/02/2019	R\$498.816,78	104	191-0	55624



me	JOGOS								
	ELETRÔNICOS								
Fiti produções artísticas Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Gigante por natureza	2818	25/02/2019	R\$400.300,00	353	467-7	13003243 6
H2o distribuidora de filmes s/a	PRODECINE 03/2016 - Modalidade A	RJ	O grande circo místico	2777	25/02/2019	R\$500.000,00	237	336-9	54291
Luba filmes Itda.	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	Abrindo o armário	2620	25/02/2019	R\$67.950,00	1	3519-X	123818-3
Segunda-feira filmes produções artísticas Itda. Me	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	Homem-livre	2719	25/02/2019	R\$100.000,00	1	1251-3	42822-1
Tempo serviços de produção Itda.	Arranjos Regionais – Projetos para TV	RS	O ofício de documentar - a série	2829	25/02/2019	R\$120.000,00	41	001-5	60740000 3
Klaxon cultura audiovisual Itdame	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Sobre rodas	2827	25/02/2019	R\$100.000,00	1	4328-1	3416-9
Confeitaria de cinema comunicações Itda.	PRODAV 01	SP	À mesa	2809	25/02/2019	R\$1.118.260,00	1	4417-2	9888-4
Aiue produtora e editora Itda. Me	PRODAV 01	SP	Arquitetos brasileiros - 2 ^a temporada	2716	25/02/2019	R\$650.000,00	341	030-0	422748
Manjericão filmes Itda me	PRODAV 07/2016 – SUAT – Desempenho Artístico	SP	Bagdá - cenas de uma juventude	2780	25/02/2019	R\$685.061,85	1	646-7	34554-7
Be bossa nova criações e produções s/a	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Frente ampla	2753	25/02/2019	R\$150.000,00	1	3348-0	6115-8
Primo filmes Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Feras	2804	25/02/2019	R\$75.277,35	1	5853-X	1147-9
Be bossa nova criações e produções s/a	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Casa de antiguidades	2752	25/02/2019	R\$2.000.000,00	1	3348-0	6093-3
Gioconda produções artísticas e edições culturais Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Vanunu e toto-ii - a revolta das águas	2797	25/02/2019	R\$92.792,00	1	0303-4	45289-0
Acquaclass sistemas Itda epp	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	RJ	The path of calydra	2781	28/02/2019	R\$499.100,00	1	2907-6	57384-1
Migdal produções cinematográficas Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Matches	2768	28/02/2019	R\$910.890,33	341	297-1	340506
Lume produções culturais Itda.	Festivais SAV/Minc	SC	18ª mostra de cinema infantil de florianópolis e 2º encontro da industria criativa - região sul	2810	28/02/2019	R\$300.000,00	1	3174-7	30107-8
Um por todos produções ltda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	SP	Amaração	2802	28/02/2019	R\$100.000,00	104	137-4	33962
602 produções de filmes Itda me	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	АМ	Um cinema, uma vida - amazônia meio século depois	2778	08/03/2019	R\$965.000,00	341	608-3	226073
Tela produtora de imagens Itda- epp	Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	A luz na escuridão	2831	08/03/2019	R\$250.000,00	104	384-3	6099
Giro produções culturais ltda - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	lyas idanas - mulheres na cozinha	2791	08/03/2019	R\$218.150,00	341	055-6	72494



				1	•		•	,	
Griot producoes cinematograficas Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Campo da pronaica - coração de cajazeiras	2811	08/03/2019	R\$208.000,00	104	384-3	6145
Gmb produtora de cinema e vídeo ltda- me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Era uma vez, um sonho	2794	08/03/2019	R\$390.000,00	1	3454-1	38597-2
A m conteúdo e inovação ltda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Homem de teatro	2819	08/03/2019	R\$208.000,00	1	3457-6	75969-4
Aquarela produções culturais ltda	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	DF	A sorte está do nosso lado	2861	08/03/2019	R\$1.180.454,77	353	065-8	13008602 7
Aquarela produções culturais Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	DF	A sorte está do nosso lado	2862	08/03/2019	R\$2.819.545,23	353	065-8	13008603 4
Ladart produções e consultoria Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	ES	Presença	2843	08/03/2019	R\$180.000,00	1	1400-1	52969-2
Galpão produções artísticas e culturais ltda.	Festivais SAV/Minc	ES	26º festival de cinema de vitória	2838	08/03/2019	R\$300.000,00	104	103-4	41125
Icumam cultural eireli - me	Festivais SAV/Minc	GO	19ª goiânia mostra curtas e 2ª feira audiovisual	2841	08/03/2019	R\$150.000,00	1	1610-1	132393-8
Viu cine comunicacao Itda - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Zoopedia	2854	08/03/2019	R\$631.440,00	237	320-1	265527
Viu cine comunicacao Itda - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Jangadeiros da são pedro	2855	08/03/2019	R\$478.270,06	237	320-1	265535
Desvia produções artísticas e audiovisuais Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	PE	Noite de fogo	2858	08/03/2019	R\$233.517,00	1	697-1	69737-0
Desvia produções artísticas e audiovisuais Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	PE	Noite de fogo	2859	08/03/2019	R\$188.438,99	1	697-1	69734-4
Desvia produções artísticas e audiovisuais Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	PE	Noite de fogo.	2857	08/03/2019	R\$612.966,00	1	697-1	69736-2
Coevos filmes	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Sinfonia de um homem comum	2842	08/03/2019	R\$918.500,00	237	323-3	90336
Lereby produções Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Medida provisória	2798	08/03/2019	R\$1.000.000,00	353	393-7	13003039 3
Mamute filmes Itda- m.e.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Ultraje	2834	08/03/2019	R\$100.000,00	341	044-0	204303
Halo produções artísticas Itda	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Senhoras aparecidas	2837	08/03/2019	R\$2.000.000,00	1	1812-0	55025-6
Big bonsai brasilis produções artísticas culturais e cinematográficas Itda	PRODECINE 04	SP	O livro dos prazeres	2846	08/03/2019	R\$1.340.754,00	1	4328-1	3634-X
Paris produções cinematográficas ltda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	O doutrinador - o filme	2830	08/03/2019	R\$3.684.000,00	1	4328-1	3635-8
Ateliê produções Itda	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Pé na rua - 6ª temporada	2816	11/03/2019	R\$279.954,00	104	234-8	45570
Franco produções, filmes, eventos e promoções Itda	Festivais SAV/Minc	RJ	Festival curta cinema 2019 - festival internacional de curtas do rio de janeiro - 29a edição	2868	11/03/2019	R\$300.000,00	1	1251-3	42818-3



				•	•		•		
Walper ruas produções Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RS	A cabeça de gumercindo saraiva	2836	11/03/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3642-0
Vitrine filmes Itda	PRODECINE 02	SP	O empregado e o patrão	2874	11/03/2019	R\$750.000,00	1	1249-1	68173-3
Coisa de cinema - cinema e vídeo ltda- me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	A menina de ouro	2815	14/03/2019	R\$208.000,00	237	023-5	57533
Takapy digital art Itda epp	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Hiper praia	2824	14/03/2019	R\$390.000,00	237	142-5	157597
F p ferreira da silva & cia ltade - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	CE	Seriado a rainha e seus reis de barro	2793	14/03/2019	R\$219.657,75	1	2793-6	82810-6
Flo projetos Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	GO	Dias vazios	2795	14/03/2019	R\$150.000,00	341	389-1	995759
Opara produções audiovisuais e comunicação eireli- epp	Arranjos Regionais – Projetos para TV	PE	Críticos	2828	14/03/2019	R\$264.291,98	1	1509-1	49954-4
Giros projetos audiovisuais Itda	PRODAV 01	RJ	Histórias da gente brasileira	2759	14/03/2019	R\$1.796.462,69	341	070-6	140266
Morena filmes eireli me	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Eike, tudo ou nada	2835	14/03/2019	R\$4.500.000,00	1	3519-X	24788-X
Elimar producoes artisticas Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Raízes do sagrado feminino	2750	14/03/2019	R\$536.957,21	1	0183-X	39375-4
Estúdio giz produções ltda me	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL	RJ	El alma quiere volar	2803	14/03/2019	R\$250.000,00	341	059-8	150563
A fantástica fábrica de filmes Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Meu tio e o joelho de porco	2779	14/03/2019	R\$99.650,00	341	042-9	107873
Plateau marketing e produções culturais Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Baby	2867	14/03/2019	R\$97.955,69	1	8258-9	233-X
Gaya produções cinematográficas ltda	PRODECINE 04	DF	Tesouro natterer (ex natterer- um naturalista austríaco na amazônia)	2847	18/03/2019	R\$698.884,00	341	331-1	231785
Vemver brasil produções audiovisuais ltda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Família de axé	2878	18/03/2019	R\$219.837,63	353	470-2	13002659 5
Caliban produções cinematográficas Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Mães da terra	2856	18/03/2019	R\$700.000,00	341	038-0	123398
Fabulas negras producoes artisticas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	ES	A mata negra	2688	21/03/2019	R\$122.100,00	1	4328-1	3646-3
Tempero filmes Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	Fé e fúria (ex as batalhas da fé)	2799	21/03/2019	R\$150.532,80	1	1585-7	29351-2
Bananeira filmes Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	RJ	Serial kelly	2866	21/03/2019	R\$258.689,34	1	3519-X	24778-2
Baleia filmes Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Benzinho	2871	21/03/2019	R\$200.000,00	341	317-0	159390
Miríade filmes e produções artísticas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Los silencios	2844	21/03/2019	R\$200.000,00	341	317-0	159382
Movioca salvador produções artísticas Itda me	PRODAV 01	ВА	Meu closet é um mundo	2754	25/03/2019	R\$1.050.000,00	237	311-4	281656
Inspirar comunicação e cultura eireli	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Coração curumim	2790	25/03/2019	R\$208.000,00	1	2971-8	29541-8
Benditas projetos criativos Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Todos os sonhos	2881	25/03/2019	R\$389.303,20	237	059-2	171204
Movioca salvador	PRODAV 02 -	BA	Donas do baba	2756	25/03/2019	R\$390.000,00	237	311-4	281255



produções artísticas Itda me	Projeto de investimento								
Kinopus audiovisual Itda. Me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	PR	Cientistas brasileiros	2817	25/03/2019	R\$715.000,00	1	7629-5	66000-0
Jkr produçoes artisticas Itda.	Festivais SAV/Minc	RJ	Game jam plus - olimpíada brasileira de desenvolvimento de jogo	2760	25/03/2019	R\$150.000,00	341	047-7	270508
Fantaspoa produções artísticas e culturais Itda me	Festivais SAV/Minc	RS	Xv fantaspoa - festival internacional de cinema fantástico de porto alegre	2840	25/03/2019	R\$300.000,00	41	010-0	64138160 6
Beatriz polati de carvalho - me	Festivais SAV/Minc	SP	Brlab 2019 - laboratório de desenvolvimento de projetos audiovisuais no brasil	2901	25/03/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3560-2
B3 cine video Itda - me	PRODAV 01	ВА	Aristides maltez, o médico dos pobres	2885	28/03/2019	R\$400.000,00	104	384-3	6196
B3 cine video Itda - me	PRODAV 01	ВА	Um baiano chamado hansen	2886	28/03/2019	R\$400.000,00	104	384-3	6188
Têm dendê produções Itda - me	PRODAV 01	ВА	Ruralidades	2869	28/03/2019	R\$1.300.000,00	237	059-2	194018
Têm dendê produções Itda - me	PRODAV 01	ВА	Trindade nordestina	2890	28/03/2019	R\$1.630.000,00	237	059-2	194034
Hamaca produções artísticas	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Seculares, o mundo há mais de cem	2883	28/03/2019	R\$1.013.875,00	1	3457-6	75939-2
Araçá azul produção eventos e turismo Itda	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	ВА	Nina	2882	28/03/2019	R\$1.500.000,00	1	2799-5	33444-8
Têm dendê produções ltda - me	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	ВА	Pontos de força	2860	28/03/2019	R\$50.000,00	237	059-2	203351
Trio filmes producoes artisticas Itda - epp	Arranjos Regionais – Projetos para TV	CE	Fortaleza paraíso	2573	28/03/2019	R\$85.600,00	104	061-9	39411
34 filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	DF	Ecoloucos	2899	28/03/2019	R\$1.000.000,00	1	1419-2	28416-5
Cabong studios Itda	PRODAV 01	PR	O morto mundo de george	2912	28/03/2019	R\$1.672.932,00	1	3184-4	49924-2
Rio creative conferences Itda	Festivais SAV/Minc	RJ	Rio2c I riocontentmarket	2070	28/03/2019	R\$299.999,99	237	272-2	301507
Ponto das artes de anchieta Itda - epp	Festivais SAV/Minc	RJ	Diálogos com o cinema	2807	28/03/2019	R\$120.000,00	237	284-5	272426
Zucca producoes artisticas e culturais Itda.	Festivais SAV/Minc	RJ	21a edição do festival de cinema brasileiro de paris 2º forum france- brésil	2889	28/03/2019	R\$400.000,00	1	3519-X	24728-6
Telezoom produções e eventos Itda	PRODAV 01	RJ	Do som a arte	2813	28/03/2019	R\$476.454,00	1	1569-5	32134-6
Tv zero cinema ltda.	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Sambalanço - finalização	2893	28/03/2019	R\$176.484,61	237	162-9	14761
Tv zero cinema ltda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Sambalanço - finalização	2888	28/03/2019	R\$23.515,39	237	162-9	14788
Ludwig maia arthouse distribuidora de filmes Itda me	PRODECINE 04	RJ	Iracema	2891	28/03/2019	R\$450.000,00	1	3519-X	24497-X
Fraiha produções de eventos e editora Itda.	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	RJ	O sagrado que há em mim	2821	28/03/2019	R\$100.000,00	1	183-X	39387-8



Fraiha produções de eventos e editora ltda.	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	RJ	Meu sogro é uma sogra	2800	28/03/2019	R\$100.000,00	1	183-X	39386-X
Due producoes - produtora cinematografica Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	RJ	Blood brothers	2892	28/03/2019	R\$150.000,00	1	598-3	51166-8
Casa da praia filmes Itda	Arranjos Regionais – Projetos Curta e Média	RN	Vai melhorar	2876	28/03/2019	R\$50.000,00	1	1668-3	51398-9
Invideo produções cinematográficas Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	RS	A nuvem rosa	2877	28/03/2019	R\$330.000,00	1	3252-2	21196-6
Sm distribuidora de filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Quem vai ficar com mário	2771	28/03/2019	R\$3.000.000,00	1	3519-X	24469-4
Muk produções s/s Itda. Me	PRODAV 01	SP	Chuva negra	2884	28/03/2019	R\$2.944.648,11	341	028-5	138384
24 vps filmes Itda. Me.	PRODAV 01	SP	De gaulle na américa latina	2879	28/03/2019	R\$389.999,99	1	8261-9	147-3
Girafa filmes Itda me	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	SP	Kobra	2832	28/03/2019	R\$450.000,00	1	3560-2	27637-5
Dezenove som e imagens produções Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	SP	Cidade;campo	2851	28/03/2019	R\$2.000.000,00	1	6988-4	5197-7
Reis e garcia Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	то	Skate a mais de 100 por hora	2833	28/03/2019	R\$238.549,62	1	1867-8	65996-7
Rainha cinema digital Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Ninguéns	2904	02/04/2019	R\$390.000,00	237	317-3	125814
Bpp produções audiovisuais Itda me	PRODAV 01	RJ	Relembrando mario carneiro	2873	02/04/2019	R\$500.000,00	1	0183-X	39392-4
Sofá verde filmes Itda	Arranjos Regionais – Projetos para TV	RS	Via pública	2894	02/04/2019	R\$180.000,00	41	064-3	60050190 4
Filmart producoes artisticas Itda.	PRODAV 01	SP	Exploradores do mar	2918	02/04/2019	R\$1.365.901,72	1	0300-X	76020-X
Mantra producoes audiovisuais Itda	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	ВА	Elderand	2787	08/04/2019	R\$249.550,00	4	004-6	268214
Hamaca produções artísticas	PRODECINE 01 - Produção Cinema	ВА	Silêncio	2870	08/04/2019	R\$1.500.000,00	1	3457-6	75905-8
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	O doutrinador - o filme	2738	08/04/2019	R\$1.900.000,00	1	1253-X	41203-1
Urca filmes Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Amazônia groove	2852	08/04/2019	R\$198.440,00	1	4328-1	3666-8
Panorâmica comunicação Itda	PRODAV 01	RJ	Cidades de cinema	2908	08/04/2019	R\$1.400.007,00	341	031-1	465744
Lg empreendimentos culturais e artisticos ltda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RJ	Revela sons	2658	08/04/2019	R\$349.965,00	1	087-6	48377-X
Anágua filmes ltda - me	PRODECINE 01 - Produção Cinema	SP	Conversando com einstein	2239	08/04/2019	R\$2.000.000,00	1	994-6	34505-9
Mangaba produções Itd ^a	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Comida aqui é mato!	2905	11/04/2019	R\$408.683,00	1	3449-5	41094-2
Santo guerreiro comunicação e eventos eireli	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Bahia de fé	2865	11/04/2019	R\$390.000,00	237	365-0	274216
Alicate conteúdo audiovisual Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MG	Os sons do choro	2715	11/04/2019	R\$149.950,00	353	159-5	13001656 6
Ponte produtoras associadas Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PE	O último quintal	2921	11/04/2019	R\$971.500,00	1	3243-3	43678-X
				•			•		



Wg7 agenciamento e produções Itda. Me.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PR	Alice júnior	2947	11/04/2019	R\$525.500,00	1	1622-5	20274-6
Total entertainment Itda	PRODECINE 04	RJ	Minha familia perfeita	2643	11/04/2019	R\$300.000,00	237	250-9	8214
Total entertainment Itda	PRODECINE 04	RJ	Não se aceitam devoluções	2642	11/04/2019	R\$500.000,00	237	250-9	305022
Canhota produções cinematográficas ltda.	PRODECINE 04	RJ	Madame	2900	11/04/2019	R\$198.947,37	1	3519-X	24810-X
Esquina produções artísticas eireli me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Regra 34	2896	11/04/2019	R\$1.900.000,00	237	022-7	136328
Perigo filmes Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Artéria china	2903	11/04/2019	R\$105.732,63	1	4209-9	12050-2
África filmes Itda.	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Você pode escolher a sua vida	2926	11/04/2019	R\$250.000,00	1	6988-4	5164-0
Tortuga studios produtora de filmes ltda.	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Steampunk - caçadores de monstros	2953	11/04/2019	R\$113.839,34	341	038-8	65336
Bahia visual produções e serviços Itda-epp	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	50 anos em cena	2916	16/04/2019	R\$208.000,00	237	261-6	198595
Coisa de cinema - cinema e vídeo ltda- me	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	ВА	Guerra dos malês	2937	16/04/2019	R\$174.936,39	237	023-5	58572
Cinco da norte - serviços audiovisuais Itda. Me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	DF	Grande sertão kebradas	2942	16/04/2019	R\$2.765.000,00	70	007-9	122278
Chá cinematográfico Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	PE	Acqua movie	2954	16/04/2019	R\$470.000,00	1	7003-3	8681-9
Dona rosa produções artísticas ltda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	RJ	Júpiter	2910	16/04/2019	R\$396.618,10	1	3010-4	3878-4
Casé filmes Itda	PRODAV 01	RJ	Suíte magnólia	2945	16/04/2019	R\$2.400.000,00	1	1253-X	41109-4
Invideo produções cinematográficas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RS	Legalidade	2907	16/04/2019	R\$200.000,00	1	1195-9	41033-0
Mira filmes Itda	PRODAV 01	SP	Viagem de bolso - 2ª temporada	2906	16/04/2019	R\$1.149.896,00	1	3519-X	24826-6
Oz produções audiovisuais e comunicação Itda me	PRODAV 01	SP	Sementes da educação - 2º temporada	2917	16/04/2019	R\$700.316,00	1	3062-7	36108-9
Filmart producoes artisticas Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Partour	2956	16/04/2019	R\$199.999,00	1	0300-X	76034-X
Tortuga studios produtora de filmes ltda.	PRODECINE 01	SP	O pergaminho vermelho	278	16/04/2019	R\$150.000,00	1	2807-X	469467
Primo filmes Itda.	PRODECINE 01 - Produção Cinema	SP	Um taxi para a cisjordania	2875	16/04/2019	R\$2.500.000,00	1	5853-X	1167-3
G2 produções	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Clarice herzog	2934	16/04/2019	R\$60.000,00	1	3560-2	27650-2
44 toons produções artísticas Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Puliça demente	2927	16/04/2019	R\$150.000,00	1	4328-1	3643-9



Ccxp eventos Itda	Festivais SAV/Minc	SP	Ccxp unlock 2018	2864	29/04/2019	R\$400.000,00	237	143-1	39322
Morena filmes eireli me	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	A porta ao lado	2584	29/04/2019	R\$702.854,45	1	3519-X	24.450-3
Hara produções Itda me	PRODAV 01	RJ	Musicópolis	2909	29/04/2019	R\$2.211.654,00	341	056-3	272632
Roberta de paula marques	PRODAV 01	CE	Meninas do benfica	2920	29/04/2019	R\$2.000.000,00	104	061-9	39780
Fabiana braz moron - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Conexões e hashtags	2898	29/04/2019	R\$390.000,00	237	066-2	143812
Planet pop mídia e editorações limitada me	PRODAV 01	SP	Danças do mundo	2932	25/04/2019	R\$970.640,00	1	3519-X	24841-X
Tortuga studios produtora de filmes Itda.	PRODAV 01	SP	Os under- undergrounds - 2a temporada	2963	25/04/2019	R\$2.525.000,00	341	038-8	68983
Paris produções cinematográficas Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Dois mais dois	2977	25/04/2019	R\$3.000.000,00	1	4328-1	3440-1
Radar cinema e televisão Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Draft	2957	25/04/2019	R\$2.550.000,00	1	2434-1	5919-6
Cr produções, foto, cine-video Itda epp	Modalidade A Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	171- me engana que eu gosto	2950	25/04/2019	R\$150.000,00	1	4209-9	12063-4
Okna produções culturais Itda	Modalidade D Produção para cinema 2018 -	RS	A vida do papai noel	2946	25/04/2019	R\$4.000.000,00	341	508-2	92718
Estúdio giz produções ltda me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 -	RJ	El silencio de los otros	2944	25/04/2019	R\$137.758,00	1	3096-1	1780-9
Glaz entretenimento sa.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Bem vindo a quixeramobim	2979	25/04/2019	R\$4.464.000,00	1	3324-3	26020-7
Glaz entretenimento sa.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Tô ryca! 2	2980	25/04/2019	R\$1.485.812,04	1	3324-3	26021-5
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	Mallandro - a terapia da alegria	2973	25/04/2019	R\$4.000.000,00	1	3114-3	19229-5
Pigmento cinematográfico Itda	Arranjos Regionais – Projetos Curta e Média	РВ	Animais na pista	2839	25/04/2019	R\$46.666,67	1	2443-0	17178-6
R.m.r. Guimarães me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	Lindberg leite, os olhos do maranhão	2939	25/04/2019	R\$249.990,00	1	3649-8	52124-8
Studio 10 assessoria e comunicação Itda.	PRODAV 01	DF	Um domingo de 53 horas -	2902	25/04/2019	R\$93.032,34	353	344-1	13003031 5
Klaxon cultura audiovisual Itdame	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Contatado	2925	18/04/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3631-5
Canal imaginário comunicação Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Intruso	2897	18/04/2019	R\$192.150,00	1	3097-X	23606-3
Inquieta cinema cultura e comunicação Itda-me	Arranjos Regionais – Projetos Distribuição	PE	Organismo	2415	18/04/2019	R\$89.420,00	104	475-9	9698
Duo2.tv ltda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Mobylas	2919	16/04/2019	R\$738.117,05	353	038-9	13005064 7
44 toons produções artísticas Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	O guerreiro e a princesa	2936	16/04/2019	R\$150.000,00	1	4328-1	3644-7



Sm distribuidora de filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Os enforcados	2948	29/04/2019	R\$3.250.000,00	1	6998-1	8676-2
Providence distribuidora de filmes Itda epp	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	SP	O espaço infinito	2959	29/04/2019	R\$960.000,00	1	3477-0	56376-5
M.margarita hernández pascual	Festivais SAV/Minc	CE	4º mercado audiovisual do nordeste - man	2922	03/05/2019	R\$200.000,00	1	3515-7	15380-X
Machado filmes e produções Itda	SAv/MinC 01/2015 – Longa BO	DF	Nada	2941	13/05/2019	R\$1.250.000,00	1	3477-0	56888-0
Studio zyx software, games, aplicativos e animacoes Itda	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	SP	Latarnix puzzle	2955	13/05/2019	R\$249.574,39	237	395-2	40886
O2 produções artísticas e cinematográficas Itda	PRODECINE 02	SP	O homem cordial	2911	13/05/2019	R\$510.000,00	1	2881-9	22870-2
Rio de cinema produções Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	A turma do pererê.doc	2845	16/05/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61958-2
Syndrome filmes e produções cinematográficas ltda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Diamantino	2923	16/05/2019	R\$136.772,00	341	317-0	161412
O2 produções artísticas e cinematográficas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Coração de cowboy	2895	16/05/2019	R\$602.450,00	1	4328-1	61955-8
Caipora filmes e produções artísticas comercio e serviços Itda	Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	Bahia da fé ao profano	2985	27/05/2019	R\$226.000,00	237	357-1	799041
Roman filmes - eireli	Arranjos Regionais – Projetos Longa	DF	Afeminadas	2962	27/05/2019	R\$400.000,00	70	010-0	10006132 72
Bsb serviços cinegroup Itda	PRODAV 01	DF	Um adeus a cada gesto	2989	27/05/2019	R\$420.000,00	1	3599-8	21416-7
Aquarela produções culturais Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	DF	A sustentável leveza do ser	2935	27/05/2019	R\$1.364.763,20	341	564-3	148462
Sotaque filmes Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	Outro pantheon	2996	27/05/2019	R\$800.000,00	1	3649-8	52139-6
Guarnicê produções eireli	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	Raja na rota das emoções	2964	27/05/2019	R\$799.560,00	1	3649-8	52123-X
Stairs produções audiovisuais Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	РВ	A princesa de elymia (distribuição)	3000	27/05/2019	R\$200.000,00	41	010-0	68598110 7
Modo operante produções culturais Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Mussum, um filme do cacildis	2969	27/05/2019	R\$130.800,00	1	4328-1	3570-X
Videofilmes produções artísticas ltda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Deslembro	2983	27/05/2019	R\$200.000,00	353	340-9	13010735 4
Tva2 produções ltda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	RJ	Carta aberta	2986	27/05/2019	R\$230.135,00	1	3519-X	24698-0
3 tabela filmes e produçoes artísticas Itda	PRODAV 13 - Núcleos Criativos	RJ	Caleidoscópio - narrativas multifacetadas para crianças e jovens	2982	27/05/2019	R\$1.000.000,00	1	3519-X	24508-9
Casa de criação cinema e artes Itda.	PRODECINE 04	RJ	O pai da rita	2848	27/05/2019	R\$1.000.000,00	341	613-8	219990
Imagem filmes produtora ltda - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	sc	Sob o olhar do padroeiro	2961	27/05/2019	R\$150.000,00	1	3425-8	6506-4
O2 cinema ltda.	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	O sentido da vida	2990	27/05/2019	R\$250.000,00	341	101-1	119391
Elo audiovisual serviços Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 -	SP	Depois da saideira (ex-serra ardente)	2972	27/05/2019	R\$3.000.000,00	1	4328-1	3389-8



	Modalidade A								
Sancho filmes Itda me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	SP	Ontem havia coisas estranhas no céu	2992	27/05/2019	R\$99.170,00	1	3026-0	19188-4
Dezenove som e imagens produções Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	SP	As boas maneiras	3002	27/05/2019	R\$200.000,00	353	340-9	13010743 3
Formata produções e conteúdo Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Os parças 2	2951	28/05/2019	R\$1.323.032,89	353	067-9	13010133 6
Takapy digital art Itda epp	PRODAV 01	ВА	Galera da praia	2967	30/05/2019	R\$1.345.000,00	104	384-3	6250
Jpl produções Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Yby yara – terra do conhecimento	2971	30/05/2019	R\$208.000,00	104	384-3	6277
Multi planejamento cultural Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Cosmovisões	2933	30/05/2019	R\$199.230,00	341	033-4	208444
F d da silva - me	PRODECINE 02	MA	De repente drag	2914	30/05/2019	R\$2.334.150,00	1	3650-1	55026-4
Tecnokena audiovisual e multimidia eireli	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PR	Brichos 3 - megavirus	2863	30/05/2019	R\$1.000.000,00	1	3511-4	31600-8
Tacacá filmes Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Kasa branca	2988	30/05/2019	R\$2.145.132,00	353	090-9	13000957 1
Vanja orico filmes eireli - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Vanja orico, ao arrepio do tempo	2952	30/05/2019	R\$50.000,00	341	811-3	259462
Confeitaria de cinema comunicações Itda.	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Jair rodrigues - deixa que digam	2991	30/05/2019	R\$117.934,92	1	4417-2	9946-5
Exotica cinematográfica - eireli - epp	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Slam - voz de levante	2966	30/05/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3679-X
Paranoid filmes Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Os estudantes	2976	30/05/2019	R\$3.000.000,00	1	6806-3	11139-2
Paris produções cinematográficas Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	O doutrinador - o filme	2975	30/05/2019	R\$1.216.000,00	1	4328-1	3690-0
Tardo filmes Itda me	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	CE	Forquilhas	2943	03/06/2019	R\$281.767,34	1	2937-8	37007-X
Tardo filmes Itda me	SAv/MinC 01/2015 – Longa BO	CE	Represa	2853	03/06/2019	R\$1.250.000,00	1	2937-8	36985-3
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	PRODECINE 03/2016 - Modalidade A	RJ	Ela é o cara!	2999	03/06/2019	R\$500.000,00	1	1253-X	41282-1
Fraiha produções de eventos e editora ltda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	A ruptura	2978	03/06/2019	R\$1.200.000,00	1	0183-X	39415-7
Casa do santomé filmes Itda-me	PRODAV 01	ВА	Zélia. Memórias e saudades.	2960	07/06/2019	R\$600.000,00	1	3385-5	39982-5
Quartinho direções artísticas eireli	PRODAV 05 - Desenvolviment o de Projetos	DF	Abigail e a girafa	2997	07/06/2019	R\$100.000,00	1	7006-8	5728-2
34 filmes Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	DF	Socorro	2981	07/06/2019	R\$2.000.000,00	341	564-3	152415
Vfbh produções ltda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	MG	Foro íntimo	2915	07/06/2019	R\$99.500,00	341	311-6	127121
Vaca amarela produções multimídia Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	MG	A estação	2974	07/06/2019	R\$800.000,00	1	3295-6	28915-9
Set video produções eireli - epp	PRODAV 01	MS	Birdwatching - apreciadores de aves	2965	07/06/2019	R\$753.076,06	1	5807-6	208-9



Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Medida provisória	2993	07/06/2019	R\$1.734.648,73	1	1572-5	25490-8
Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RS	Meu mundial	2987	07/06/2019	R\$200.000,00	341	924-4	369519
PRODAV 03 - Núcleos Criativos	RS	Núcleo prana filmes	2998	07/06/2019	R\$1.000.000,00	1	3252-2	21206-7
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SC	O pulo do gato	2984	07/06/2019	R\$2.100.000,00	1	1253-X	41150-7
Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Sueño florianópolis	2928	07/06/2019	R\$200.000,00	341	317-0	161511
PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Território - todos os cantos da bahia	3011	10/06/2019	R\$2.025.000,00	1	2799-5	33541-X
PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Toda menina baiana - 2a temporada	3006	10/06/2019	R\$1.014.000,00	1	2799-5	33542-8
Festivais SAV/Minc	PR	8º olhar de cinema - festival internacional de curitiba	3015	10/06/2019	R\$350.000,00	1	3041-4	33653-X
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PR	Foram os sussurros que me mataram	3043	10/06/2019	R\$1.000.000,00	1	3041-4	33618-1
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	PR	Aldeia natal	3045	10/06/2019	R\$193.500,00	1	3510-6	36064-3
Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	A festa de leo	3036	10/06/2019	R\$1.500.000,00	1	1251-3	42876-0
PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	RS	Tinta bruta	2872	10/06/2019	R\$100.000,00	341	317-0	161602
PRODAV 01	SP	Profissão mãe	2970	10/06/2019	R\$840.000,00	1	3599-8	21415-9
PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Conversando com einstein	3041	10/06/2019	R\$1.715.126,98	1	0052-3	98989-4
Produção para cinema 2018 - Modalidade A	SP	Sobre girassóis e zumbis	2968	10/06/2019	R\$3.000.000,00	1	4055-X	13490-2
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PR	A vila dos três apitos	3014	14/06/2019	R\$400.000,00	1	3010-4	3885-7
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	PR	Proibido nascer no paraíso	3012	14/06/2019	R\$250.000,00	1	3010-4	3874-1
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	SP	Tinnitus	3019	14/06/2019	R\$686.620,00	1	3324-3	26041-X
Produção para cinema 2018 - Modalidade A	SP	Narciso rap	2849	14/06/2019	R\$1.500.000,00	1	2909-2	51653-8
Arranjos Regionais – Projetos para TV	ВА	Pé e cabeça	3020	17/06/2019	R\$260.400,00	1	3158-5	213971-5
Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	CE	Vermelho monet	3021	17/06/2019	R\$3.000.000,00	1	3515-7	15453-9
				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	I			1
Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 02 -	DF	Ainda temos a imensidão da noite	3031	17/06/2019	R\$200.000,00	1	4437-7	11577-0
	para Cinema 2018 - Modalidade B Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 03 - Núcleos Criativos Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 01 - Fuxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento PRODECINE 03/2016 - Modalidade B PRODAV 01 - PRODAV 01	para Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 03 - Núcleos Criativos Pluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 03 - PRODAV 04 - PRODAV 05 - PRODAV 05 - PRODAV 06 - PRODUÇÃO - PRODAV 06 - SUAT - Desempenho Comercial Produção para cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 01 PRODAV 0	para Cinema 2018 - Modalidade B Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 03 - Núcleos Criativos Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 03 - Modalidade B PRODAV 04 - Projeto de investimento PRODAV 05 - PRO DIAV 05 - PRO DIAV 06/016 - Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento PRODECINE 03/2016 - Modalidade B PRODAV 01 SP Profissão mãe PRODAV 01 SP Profissão mãe PRODAV 06/2016 - SUAT - Desempenho Comercial PRODAV 06/2016 - SUAT - DESEMPENTO - SUAT - DESEMPENTO - SUAT - DESEMPENTO - SUAT - DESEMPENTO - SU	para Cinema 2018 - Modalidade B Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 03 - Núcleos Criativos RS Meu mundial 2987 Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 03 - Núcleos Criativos RS Núcleo prana filmes 2998 Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 02 - Projeto de investimento PRODAV 02 - Projeto de investimento SP Sueño florianópolis 2928 Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B PRODAV 02 - Projeto de investimento BA Território - todos os cantos da bahia internacional de curitiba 3011 internacional de curitiba Festivais SAV/Minc BA baiana - 2a temporada 3006 internacional de curitiba 3015 internacional de curitiba Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento PR Aldeia natal 3045 PRODAV 01 PRODECINE 03/2016 - Modalidade B PRODAV 01 PRODECINE 03/2016 - SUAT - Desempenho Comercial Produção para cinema 2018 - Modalidade A Modalidade A Produção para cinema 2018 - Modalidade A Produção para cinema 2018 - Modalidade D Produção para cine	Darra Cinema 2018 Medidia provisória 2993 07/06/2019	Dara Cinema 2018 Medidade B Meu mundial 2987 07/06/2019 R\$1.734.648,73 Medidade B PRODAV 03 - Núcleos Cinema 2018 Meu mundial 2987 07/06/2019 R\$200.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$2.000.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$2.100.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$2.000.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$3.000.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$400.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$400.000,00 Meu mundial 2988 07/06/2019 R\$4	Dara Cinema 2018 - Modalidade B	Para Cinema RJ Mediada provisória 2983 07/06/2019 R\$1.734.648.73 1 1572-5 Modalidada B Comercializado B R\$ Meu mundial 2987 07/06/2019 R\$200.000,00 341 924-4 924-6 925-



Cristiano t. Azzi	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	MG	Luna	2958	17/06/2019	R\$190.000,00	237	348-4	37559
Aroma filmes Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PE	Vago	3029	17/06/2019	R\$881.299,19	104	301-8	21840
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	O jardim dos girassois	3007	17/06/2019	R\$4.500.000,00	1	3519-X	24466-X
Kinotv Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	A última festa	3037	17/06/2019	R\$3.000.000,00	1	1251-3	42727-6
Atitude produções e empreendimentos Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Depois a louca sou eu	3001	17/06/2019	R\$300.000,00	1	3519-X	24882-7
Mirada filmes Itda epp.	PRODECINE 05 - Inovação de Linguagem	RJ	Corte real	3009	17/06/2019	R\$1.428.247,46	1	525-8	35430-9
Plano geral filmes e videos ltda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Histórias da cidadania	3022	17/06/2019	R\$498.320,00	1	3519-X	24772-3
Okna produções culturais Itda	PRODECINE 04	RS	A primeira morte de joana	3028	17/06/2019	R\$588.689,81	1	0010-8	26337-0
Tangerina entretenimento Itda	PRODAV 01	SP	De menor - a série	3030	17/06/2019	R\$2.249.920,70	1	6806-3	9523-0
Filmart producoes artisticas Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Hackers x crackers	3056	17/06/2019	R\$214.728,65	1	0300-X	76069-2
F & f consultoria e producoes Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	MG	Por trás das câmeras (ex bastidores.doc)	2929	21/06/2019	R\$230.971,94	341	118-5	706437
F & f consultoria e producoes Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	MG	Por trás das câmeras (ex bastidores.doc)	2930	21/06/2019	R\$25.028,06	341	118-5	710751
Ac produções Itda.	PRODAV 01	PE	Brasil visual - 2 ^a temporada	2995	21/06/2019	R\$845.000,00	237	159-9	630071
Mapa filmes do brasil Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Todas & todas	3034	21/06/2019	R\$542.605,80	1	3519-X	24898-3
Sm distribuidora de filmes Itda	PRODECINE 02	SP	Sol	881	21/06/2019	R\$2.000.000,00	1	6806-3	11637-8
Amora filmes Itda me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	AP	Depois da tempestade	3070	27/06/2019	R\$788.100,00	1	261-5	110701-1
Olho filmes produções eireli	Arranjos Regionais – Projetos Longa	DF	De longe toda serra é azul	3032	27/06/2019	R\$399.833,33	1	1003-0	63084-5
Dupla criação & publicidade Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	No batuque do tambor	3003	27/06/2019	R\$709.348,80	1	3649-8	52175-2
Sopro de zéfiro produções culturais e artísticas s/s ltda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PE	Compromisso	3027	27/06/2019	R\$1.000.000,00	1	2802-9	90054-0
Inquieta cinema cultura e comunicação Itda-me	PRODECINE 02	PE	Carro rei	3024	27/06/2019	R\$1.401.902,00	104	301-8	21254
Urso filmes eireli	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	PE	Cárcere privado	3018	27/06/2019	R\$5.000.000,00	237	251-8	388602
Grafo audiovisual Itda. Me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	PR	Nóis por nóis	3042	27/06/2019	R\$200.000,00	341	389-1	996351
Urca filmes Itda.	PRODAV 13 - Núcleos Criativos	RJ	Nucleo criativo urca filmes 2	3059	27/06/2019	R\$1.000.000,00	1	3519-X	24741-3
Canal azul produções culturais Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 -	SP	Vai corinthians!	3008	27/06/2019	R\$1.000.000,00	1	1504-0	18626-0



	Modalidade B								
Cinema cinema produções artísticas e culturais Itda-me	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	DF	Entretempos	3064	02/07/2019	R\$1.000.000,00	1	2727-8	101442-0
Asacine produções eireli epp	PRODAV 05 - Desenvolviment o de Projetos	DF	Ana vegana	3062	02/07/2019	R\$149.300,00	1	3599-8	110218-4
Ventania produções audiovisuais Itda-me	Festivais SAV/Minc	ES	Festival besides the screen 2019 – inteligências gráficas & ficções algorítmicas	3089	02/07/2019	R\$175.000,00	1	1609-8	71948-X
99 produções artísticas Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	PE	O circo voltou	3082	02/07/2019	R\$1.500.000,00	1	6806-3	11647-5
Filmes de bolso produções Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	Fernando	3039	02/07/2019	R\$100.000,00	341	916-0	301827
Cubo filmes produções e eventos Itda	PRODAV 01	RS	O levante de 1957	3090	02/07/2019	R\$600.000,00	1	011-6	311788
Artéria filmes, comércio, serviços e produção audiovisual Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RS	Jango no exílio	3046	02/07/2019	R\$392.000,00	104	043-4	25822
Sm distribuidora de filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Sou carnaval	3044	02/07/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3752-4
Odun produção de bens culturais Itda	Festivais SAV/Minc	SP	Encontro de cinema negro zózimo bulbul brasil, áfrica e caribe 12 anos (11ª edição)	3050	02/07/2019	R\$300.000,00	1	1552-0	22871-0
Emegê produções artísticas s/s ltda	Festivais SAV/Minc	SP	23º festival de cinema judaico de são paulo	3071	02/07/2019	R\$100.000,00	1	4328-1	3676-5
Filmart producoes artisticas Itda.	PRODAV 01	SP	Incertezas críticas - terceira temporada	3049	02/07/2019	R\$632.731,00	1	0300-X	76072-2
Kuarup produções Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Notícias populares	3092	02/07/2019	R\$4.126.100,00	237	782-4	384445
Kuarup produções Itda	Festivais SAV/Minc	SP	18 ^a edição do grande prêmio do cinema brasileiro	3098	04/07/2019	R\$250.000,00	237	782-4	38444-5 (38555-7)
Rosza filmes produções Itda me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	ВА	Na rédea curta	3017	09/07/2019	R\$2.913.000,00	1	040-X	25384-7
Canal azul produções culturais Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Santos de todos os gols	3054	09/07/2019	R\$127.050,00	1	4328-1	3685-4
Tardo filmes Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	CE	O clube dos canibais	3066	11/07/2019	R\$200.000,00	341	389-1	996880
Itajubá arte, educação e produção Itda.	Festivais SAV/Minc	SP	13a edição do festival du film brésilien de montréal / 2a edição do forum brésil - canada	3110	11/07/2019	R\$200.000,00	1	598-3	51540-X
Paris produções cinematográficas ltda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Meu nome é gal	3076	11/07/2019	R\$3.000.000,00	1	4328-1	3399-5
Canal azul consultoria audiovisual eireli	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Cordialmente teus	3035	11/07/2019	R\$1.700.000,00	1	1504-0	18625-2
Bravura cinematografica Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Marginal alado	3026	11/07/2019	R\$458.068,75	353	355-9	13006292 1
Rizoma produção audiovisual Itda me	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	АМ	Núcleo criativo rizoma audiovisual	3010	15/07/2019	R\$1.000.000,00	104	154-8	30292



Fauston filmes Itda	Regionais – Projetos Longa	DF	Manual do heroi	3112	18/07/2019	R\$953.763,93	70	008-3	0
Christoffel promoções e produções Itda.	Festivais SAV/Minc Arranjos	CE	Agenda brasil 2019 - festival internazionale di cinema brasiliano	3108	18/07/2019	R\$200.000,00	1	2793-6	83296-0 83005913
Têm dendê produções ltda - me	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	ВА	As caixas	3048	18/07/2019	R\$50.000,00	237	059-2	212024
L monteiro maia eireli	Festivais SAV/Minc	AM	Matapi mercado audiovisual do norte	3109	18/07/2019	R\$135.000,00	1	1862-7	59924-7
44 toons produções artísticas Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	A lasanha assassina	3085	15/07/2019	R\$318.161,45	1	4328-1	3664-1
Elo audiovisual serviços Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Entrelinhas	3055	15/07/2019	R\$2.980.176,00	1	3510-6	36018-X
Giros projetos audiovisuais Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Nazinha	3023	15/07/2019	R\$163.987,70	1	3519-X	24766-9
Arpoador audiovisual Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Um tio quase perfeito 2	3088	15/07/2019	R\$3.000.000,00	1	3519-X	24781-2
Glaz entretenimento sa.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	O clube das mulheres de negócios	3106	15/07/2019	R\$1.150.000,00	1	3324-3	26179-3
Glaz entretenimento sa.	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Greice	3094	15/07/2019	R\$2.250.000,00	1	3324-3	26176-9
Glaz entretenimento sa.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	O clube das mulheres de negócios	3105	15/07/2019	R\$467.031,01	1	3324-3	26178-5
Grafo audiovisual Itda. Me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	PR	Jesus kid	3078	15/07/2019	R\$915.000,00	1	3041-4	33617-3
Viu cine comunicacao Itda - me	PRODECINE 04	PE	Cidade assombrada (finalização)	3099	15/07/2019	R\$325.000,00	237	320-1	282367
Bpe bertini produções e eventos culturais esportivos eireli	Festivais SAV/Minc	PE	Cine pe festival do audiovisual 2019	3101	15/07/2019	R\$200.000,00	237	345-3	700533
C.r. Oficina de criação Itda me	PRODAV 01	MG	#Falasério!	3051	15/07/2019	R\$1.844.810,00	1	3295-6	29005-X
Eder san júnior cinematográfica e arte ltda.	PRODAV 01	MG	Santos dumont, o céu na cabeça	3013	15/07/2019	R\$700.000,00	1	1222-X	201414-9
Mercado cultural Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	DF	O pastor e o guerrilheiro	3074	15/07/2019	R\$2.000.000,00	1	1003-0	64685-7
Fantom filmes e produções artísticas Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	DF	O sonho de clarice	3083	15/07/2019	R\$1.339.902,08	1	3380-4	49446-1
Taguay tayussy brandão souza me	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	ВА	Histórias de carnaval - série especial	3033	15/07/2019	R\$454.452,41	237	059-2	210064
Americo porciuncula filmes Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Raw bahia	3016	15/07/2019	R\$374.500,00	1	2799-5	33546-0
Porto 8 videos e producoes cinematograficas eireli	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	As indígenas da terra	3047	15/07/2019	R\$208.000,00	1	4279-X	31205-3



produção Itda									
Laus comércio de artigos para surf e serviços de filmagem Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	PR	Caçadores de marés	3068	18/07/2019	R\$283.396,94	237	328-5	149985
Ubuntu filmes	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Delicadeza é azul	3104	18/07/2019	R\$100.000,00	1	3097-X	23776-0
Kinofilmes produções artísticas e cinematográficas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	O corpo é nosso! (ex paixão nacional)	3053	18/07/2019	R\$99.930,00	1	3010-4	4058-4
H2o distribuidora de filmes s/a	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	Sala escura	3065	18/07/2019	R\$2.000.000,00	1	3515-7	15391-5
Fraiha produções de eventos e editora ltda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Rei abá e sua banda	3058	18/07/2019	R\$701.931,14	1	183-X	39398-3
Ocean produções de filme Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	sc	Amazônia, a nova minamata?	3069	18/07/2019	R\$1.000.000,00	1	087-6	48757-0
Macondo filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Onde quer que você esteja	3111	18/07/2019	R\$100.000,00	1	1546-6	25299-9
Vitrine filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SP	O clube das mulheres de negócios	3102	18/07/2019	R\$3.000.000,00	1	3324-3	26016-9
Formata produções e conteúdo Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Os parças 2	3087	18/07/2019	R\$381.769,61	353	067-9	13010159 4
Di mauro cultura e arte produções artísticas eireli	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	Humberto mauro	3120	22/07/2019	R\$100.000,00	1	598-3	51723-2
Imagem filmes produtora Itda - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SC	Jorge, o padroeiro guerreiro	3124	22/07/2019	R\$145.690,00	1	3425-8	6505-6
Imagem filmes produtora ltda - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SC	Os filhos do pai eterno	3125	22/07/2019	R\$150.000,00	1	3425-8	6503-X
Anavilhana filmes Itda me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	MG	A fera na selva	3057	25/07/2019	R\$2.442.440,00	1	3495-9	57796-0
Inffinito entretenimento e comunicações Itda. Me.	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	RJ	Mulheres de atitude	3093	25/07/2019	R\$1.000.000,00	1	3519-X	24951-3
W mix distribuidora Itda	PRODECINE 02	SC	Veneza	3117	25/07/2019	R\$3.000.000,00	1	183-X	39323-1
Sm distribuidora de filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SP	A garota da moto	3077	25/07/2019	R\$3.000.000,00	1	2434-1	5918-8
Filmart producoes artisticas Itda.	PRODAV 01	SP	Cine terror (ex câmera trash (ex cine trash))	3131	25/07/2019	R\$1.302.214,57	1	300-X	76073-0
Be bossa nova criações e produções s/a	PRODECINE 04	SP	I pagliacci	3084	25/07/2019	R\$104.944,00	1	3348-0	6136-0
Punta colorada produções audiovisuais ltda-me	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL	SP	Los delicuentes	3063	25/07/2019	R\$250.000,00	237	042-2	83607
Bela filmes produções ltda me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	SP	A mãe	3114	25/07/2019	R\$1.680.000,00	1	3017-1	16299-x
Gullane entretenimento s/a	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Os enforcados	3091	25/07/2019	R\$450.000,00	1	6998-1	8931-1
Marilia oliveira cunha - me	PRODAV 02 - Projeto de	ВА	Mulheres not dead	3127	29/07/2019	R\$208.000,00	353	079-7	13001620 8



	investimento								
Elimar producoes artisticas Itda.	Festivais SAV/Minc	RJ	17º festival internacional de cinema infantil	3136	29/07/2019	R\$250.000,00	1	183-X	39399-1
A fábrica filmes Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Não vamos pagar nada!	3097	29/07/2019	R\$1.245.817,87	353	306-3	13005120 4
África filmes Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Alvorada	3096	29/07/2019	R\$853.000,00	1	6988-4	5268-X
África filmes Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Alvorada	3095	29/07/2019	R\$100.000,00	1	6988-4	5267-1
Documenta produções eireli me	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	RJ	Eu sou a marrom	3103	01/08/2019	R\$319.588,35	1	3441-x	19345-3
Sm distribuidora de filmes Itda	PRODECINE 02	SP	Diários de intercambio	2378	01/08/2019	R\$3.000.000,00	1	0183-X	120000-3
Klaxon cultura audiovisual Itdame	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL	SP	Contatado	3086	01/08/2019	R\$250.000,00	1	4328-1	3630-7
B3 cine video Itda - me	PRODAV 01	ВА	Smetak - do silêncio ao caos	3150	05/08/2019	R\$400.000,00	104	3843	649-8
Mantra producoes audiovisuais Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Floradas - na trilha da agroecologia	3118	05/08/2019	R\$564.397,54	4	46	28717-0
Grafo audiovisual ltda. Me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PR	Zona árida	3162	05/08/2019	R\$396.975,70	1	3041-4	33611-4
Afinal filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Jovens polacas	3147	05/08/2019	R\$199.450,00	1	3097-X	23827-9
Iman - imagens animadas Itda	Festivais SAV/Minc	RJ	Anima mundi 2019 - festival internacional de animação	3152	05/08/2019	R\$250.000,00	341	9229	11263-7
Caliban produções cinematográficas Itda	PRODAV 01	RJ	Continentes partilhados - a descolonização da áfrica	3145	05/08/2019	R\$182.945,95	341	380	12841-3
Sandra werneck tavares de souza produções cinematográficas eireli	PRODAV 01	RJ	Os donos da rede	3135	05/08/2019	R\$599.000,00	341	1108	39100-2
Conspiração filmes entretenimento 3º milênio Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Viúvas do samba	3123	05/08/2019	R\$872.457,48	237	3369-3	5520-4
Bananeira filmes Itda	PRODECINE 12/2017 – COPRODUÇÃO MÉXICO- BRASIL	RJ	O baile dos 41	2938	05/08/2019	R\$561.270,00	1	3519-X	24822-3
Syndrome filmes e produções cinematográficas Itda.	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Ruas da glória	3113	05/08/2019	R\$2.787.955,81	353	3463	13005748 -4
Sm distribuidora de filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Chacrinha	3100	05/08/2019	R\$500.000,00	1	4328-1	3797-4
Igloo filmes Itda - me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Horácio (a dama do contrabando)	3073	05/08/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61961-2
Big bonsai brasilis produções artísticas culturais e cinematográficas Itda	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	SP	Núcleo criativo bigbonsai realidades imaginadas	3139	05/08/2019	R\$1.000.000,00	1	4328-1	3811-3
Set filmes & produções eireli	Arranjos Regionais – Projetos para TV	AP	Grandes projetos: amapá	3148	12/08/2019	R\$500.000,00	1	261-5	108800-9
Gama pinheiro produções Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	Densidade das coisas	3116	12/08/2019	R\$800.000,00	1	5750-9	505-3
Quimera filmes Itda	Arranjos Regionais –	MG	O lodo	3133	12/08/2019	R\$1.650.000,00	422	162	5359-1



	Desistes Laures		1		1		ı	ı	1
Immagini animation studios brasil Itda	Projetos Longa Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	Chef jack, o cozinheiro aventureiro	3132	12/08/2019	R\$1.649.945,97	1	1222-X	59130-0
Ponte produtoras associadas Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	PE	Vhs hiv	3122	12/08/2019	R\$233.517,00	1	1833-3	40057-2
Mostra de cinema, cultura e eventos Itda	Festivais SAV/Minc	SP	43ª mostra internacional de cinema em são paulo	3137	12/08/2019	R\$400.000,00	1	6998-1	8963-X
Sotaque filmes Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	MA	Sabores	3025	15/08/2019	R\$745.249,17	1	3649-8	52241-4
Dezesseis por nove produções cinematográficas Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RJ	Quintal de casa	3052	15/08/2019	R\$1.240.458,02	1	5651-0	1662-4
Chamon produções artísticas e cinematográficas Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RJ	Marcela witt e irmãos vaz na islândia	3121	15/08/2019	R\$858.778,63	353	3367	13003918 -2
Gamarosa filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Domingo	3154	19/08/2019	R\$200.000,00	1	3519-X	24953-X
Lanterninha produções eirelli	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	ВА	Diários de classe	3146	22/08/2019	R\$100.000,00	104	1519	3911-9
Ato3 produções artísticas e editoriais Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Dois sertões	3156	22/08/2019	R\$600.000,00	1	188-0	106426-6
Floresta filmes Itda- me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Pelos caminhos dos orixás	3151	22/08/2019	R\$700.000,00	1	1287-4	20887-6
Gavulino produções audiovisuais e culturais eireli	PRODAV 02 - Projeto de investimento	CE	Ah, quer saber?!	3167	22/08/2019	R\$1.083.107,96	237	600	30261-9
Polo ms cinema e vídeo me	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	MS	Depois do trem	3174	22/08/2019	R\$999.999,00	1	3026-0	19589-8
Lucinda produções cinematográficas e artísticas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	PE	Azougue nazaré - distribuição	3153	22/08/2019	R\$180.000,00	104	4759	1052-1
Rodafilmes producao artistica e cultural Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Rogéria – senhor astolfo barrozo pinto	3143	22/08/2019	R\$198.362,00	1	4328-1	3824-5
Modo operante produções culturais Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Torre das donzelas	3134	22/08/2019	R\$198.880,00	1	4328-1	3569-6
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	No gogó do paulinho	3182	22/08/2019	R\$3.500.000,00	1	1253-X	41149-3
Autoria c produção e gestão de conteúdo criativo Itda	Formação SAV/Minc	RJ	Programa de capacitação em desenvolvimento de séries	3171	22/08/2019	R\$500.000,00	341	8055	21040-8
Giros projetos audiovisuais Itda	PRODAV 01	RJ	A revolta dos malês	85	22/08/2019	R\$100.000,00	341	706-	9939-7
Sofá verde filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RS	Disforia	3168	22/08/2019	R\$200.000,00	1	2817-7	39491-2
Casa de cinema de porto alegre Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RS	Grandes cenas - 2a temporada	3157	22/08/2019	R\$636.700,00	1	3252-2	21219-9
Realizart produção audiovisual Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	SC	Lupicínio rodrigues - nervos de aço	3172	22/08/2019	R\$898.805,00	1	3174-7	30233-3
Kauzare Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Mal nosso	3128	22/08/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61959-0
Cinematográfica superfilmes	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Quando minha vida era a minha vida	3173	22/08/2019	R\$2.000.000,00	1	3324-3	26093-2
Pieta filmes e produções ltda - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Selvagem	3176	22/08/2019	R\$285.000,00	1	1815-5	36636-6



			ı	1	1	1	1	1	1
Imagem filmes produtora Itda - epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SC	Padroeiros oficiais do brasil	3159	26/08/2019	R\$150.000,00	1	3425-8	6504-8
Rizoma produção	Formação	AM	Aperfeiçoamento	3186	29/08/2019	R\$450.000,00	104	1548	3076-4
audiovisual Itda me Benditas projetos criativos Itda	SAV/Minc Formação SAV/Minc	ВА	em cinema Narrativas - programa de formação audiovisual da bahia	3178	29/08/2019	R\$700.000,00	1	3454-1	38824-6
Alelo filmes produções artísticas Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	GO	Christabel	3197	29/08/2019	R\$200.000,00	1	3097-X	23967-4
Mil ciclos produção audiovisual Itda	Festivais SAV/Minc	MA	Maranhão na tela 2019 e maranhão na tela lab 2 ^a edição	3177	29/08/2019	R\$400.000,00	1	3649-8	52174-4
Jpz comunicação Itda	PRODAV 01	MG	Corpo bonito - documentário	3144	29/08/2019	R\$407.220,00	353	3980	13005005 -6
Aroma filmes Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	PE	Açúcar	3175	29/08/2019	R\$100.000,00	104	3018	2225-0
Blue filmes e produções Itda-me	Formação SAV/Minc	PE	Núcleo de qualificação audiovisual do nordeste	3195	29/08/2019	R\$340.000,00	1	1814-7	39595-1
Clariô filmes eireli	PRODAV 01	RJ	Belchior - amar e mudar as coisas	3189	29/08/2019	R\$598.800,23	237	6570	8577-4
Faganello comunicações eireli me	Formação SAV/Minc	sc	Prod e dist de conteúdos com acessibilidade na cadeia produtiva do av brasileiro: da criação ao consumo	3179	29/08/2019	R\$580.000,00	1	3185-2	27569-7
Anágua filmes Itda - me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Conversando com einstein	3196	29/08/2019	R\$351.328,12	1	52-3	99065-5
Vânia alves smith lima-epp	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	A chave - terceira temporada	3166	02/09/2019	R\$390.000,00	237	592	21705-0
Balaio produções culturais e cinematográficas Itda me	Formação SAV/Minc	GO	Movimento audiovisual – cinema, formação e mercado	3183	02/09/2019	R\$600.000,00	1	3311-1	29171-4
Cabrafulô produção cultural Itda	Formação SAV/Minc	PE	Ficcionalizar:forma ção audiovisual e direitos autorais	3191	02/09/2019	R\$500.000,00	104	917	5239-6
Sopro de zéfiro produções culturais e artísticas s/s ltda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	PE	Compromisso	3160	02/09/2019	R\$219.000,00	237	5639	57826-6
Rec produtores associados Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	PE	Fim de festa	3126	02/09/2019	R\$486.678,12	104	1294	4891-4
Rec produtores associados Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	PE	Vestido branco, véu e grinalda	3119	02/09/2019	R\$156.000,00	1	007-8	55717-X
Delcast produções Itda me	PRODAV 01	RJ	Plural, a serie	3194	02/09/2019	R\$665.242,60	341	308	27828-2
Daniela gouveia menegotto - me	PRODECINE 02	RS	O filho da puta	3201	02/09/2019	R\$1.900.000,00	1	3857-1	32899-5
Realizart produção	Formação	SC	Animapro	3184	02/09/2019	R\$580.000,00	1	3174-7	30244-9
audiovisual Itda Fabrica de ideias cinemáticas Itda	SAV/Minc Formação SAV/Minc	SP	Dramaturgia audiovisual: formação de roteiristas	3188	02/09/2019	R\$500.000,00	104	3291	1293-5
Kinoscópio cinematográfica e comércio Itda/epp	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Amor livre amor	3218	02/09/2019	R\$588.491,88	1	4328-1	3854-7
Kinoscópio cinematográfica e comércio Itda/epp	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Amor livre amor	3220	02/09/2019	R\$16.066,29	1	4328-1	3.853-9



	1 -		1	ı	1	1	ı	1	1
Kinoscópio cinematográfica e comércio Itda/epp	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Amor livre amor	3215	02/09/2019	R\$5.853,11	1	4328-1	3852-0
Ld laboratorio de desenhos ltda	PRODAV 01	RJ	Conta comigo (ex maximais)	158	05/09/2019	R\$222.538,90	1	30864	102.000-5
Bananeira filmes Itda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Medusa	3210	05/09/2019	R\$2.342.135,48	1	3519-X	24812-6
Gullane entretenimento s/a	PRODAV 06/2015 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Favela high tech	3165	05/09/2019	R\$274.047,06	1	6998-1	9026-3
Gullane entretenimento s/a	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Favela high tech	3164	05/09/2019	R\$1.000.000,00	1	6998-1	9025-5
Gullane entretenimento s/a	PRODAV 07/2016 – SUAT – Desempenho Artístico	SP	Favela high tech	3163	05/09/2019	R\$225.952,94	1	6998-1	90027-1
Providence distribuidora de filmes Itda epp	PRODECINE 02	SP	Favela high-tech	2229	05/09/2019	R\$3.000.000,00	1	6998-1	8470-0
Gullane entretenimento s/a	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Os sonhos não envelhecem	3200	05/09/2019	R\$125.000,00	1	6998-1	8939-7
Oficina cinevideo Itda -me	Formação SAV/Minc	MG	Gestão de negócios do audiovisual e cinema	3213	09/09/2019	R\$350.000,00	104	621	766-9
Companhia amazonica de filmes s/s ltda	Formação SAV/Minc	PA	Escola livre de cinema da amazonia	3192	09/09/2019	R\$600.000,00	1	3860-1	74600-2
Luni audio video Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	PE	A persistência da memória	3219	09/09/2019	R\$740.000,00	104	49	14590-6
Manifesto game studio Itda	PRODAV 14/2017 - PRODUÇÃO DE JOGOS ELETRÔNICOS	PE	Pro player champions	3185	09/09/2019	R\$500.000,00	341	9246	31872-0
Raccord produções artísticas e cinematográficas Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	RJ	Pluft, o fantasminha	3225	09/09/2019	R\$2.840.250,00	1	3519-X	24699-9
Alfandega filmes produções artísticas Itda	Formação SAV/Minc	RJ	Curso de capacitação de pós-produção de imagem e som para cinema, tv e mídias digitais	3216	09/09/2019	R\$500.000,00	341	8219	38508-8
Okna produções culturais Itda	Formação SAV/Minc	RS	Programa de capacitação profissional imersivo - sulpro	3193	09/09/2019	R\$600.000,00	1	10/ago	26398-2
Labuta produções artísticas Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	A quarta parede	3208	09/09/2019	R\$103.760,00	1	4328-1	3684-6
Lauper films Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Frans krajcberg: manifesto	3238	09/09/2019	R\$100.000,00	1	2445-7	24662-X
Sm distribuidora de filmes Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	SP	Funk - baile de favela	3202	09/09/2019	R\$4.500.000,00	1	6806-3	11122-8
Olé produções Itda	PRODAV 01	SP	Marcenaria brasil	3190	09/09/2019	R\$492.484,23	1	3017-1	16321-X
Dezenove som e imagens produções Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Uma história de vingança	3214	09/09/2019	R\$150.000,00	1	4306-0	15889-5
Gullane entretenimento s/a	Suporte Automático -	SP	Macho do século xxi	3169	09/09/2019	R\$1.617.391,71	1	6998-1	9054-9
	. 1010.7101100	L	1 .00	l	ı	1	i	1	1



	PRODUÇÃO - Proposição de Investimento								
Clarté serviços de foto e cinema Itda.	Formação SAV/Minc	PA	Marahu lab - formação de profissionais do audiovisual da região norte	3180	12/09/2019	R\$350.000,00	1	1686-1	34.364-1
Antonio m g de carvalho produções artisticas e cinematograficas	Formação SAV/Minc	PE	Cinema no interior	3170	12/09/2019	R\$500.000,00	104	2991	2708-0
Olhar de cinema distribuidora de filmes Itda - me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PR	Três tigres tristes	3206	12/09/2019	R\$873.400,00	1	1585-7	29370-9
Casa de criação cinema e artes Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Meu amigo fela	3061	12/09/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61.957-4
Pinho produções culturais Itda	PRODAV 01	SP	São paulo companhia de dança - 10 anos em movimento	3149	12/09/2019	R\$350.000,00	1	4328-1	3875-X
Solo filmes eireli - me	Formação SAV/Minc	MG	Formação em produção executiva em audiovisual	3181	16/09/2019	R\$300.000,00	1	3368-5	54764-6
Alfandega filmes produções artísticas Itda	Formação SAV/Minc	RJ	Curso de capacitação em audiovisual e mídias digitais	3226	16/09/2019	R\$600.000,00	341	8219	38.552-6
Republica pureza filmes Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	O beijo no asfalto	3251	16/09/2019	R\$100.000,00	1	3519-X	25.126-7
Cinema brasil digital - escritório de planejamento em empreendimentos audiovisuais Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	RJ	A vida de cada um	3207	16/09/2019	R\$2.983.904,00	341	726	9989-8
Otto desenhos animados	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	RS	Aqui, antes	3236	16/09/2019	R\$100.000,00	1	108	264075
Seufilme produções audiovisuais Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Meu nome é daniel	3204	19/09/2019	R\$200.000,00	341	389-1	996989
Ártemis produções audiovisuais Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	RJ	Solteira quase surtando	3161	19/09/2019	R\$500.000,00	341	856-1	190482
Otto desenhos animados	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RS	A cidade dos piratas	3256	24/09/2019	R\$200.000,00	1	2817-7	39649-4
Sm distribuidora de filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	SP	O juízo	3223	24/09/2019	R\$500.000,00	1	4328-1	3889-X
Vitrine filmes Itda	PRODECINE 02	SP	Bacurau	397	24/09/2019	R\$100.000,00	1	3243-3	039010-0
A.c.a. Teixeira produções	Festivais SAV/Minc	CE	29 festival ibero- americano de cinema - cine ceará.	3252	25/09/2019	R\$400.000,00	1	8076-4	2352-3
Plano b produtora de filmes eireli me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	МТ	Loop	3254	25/09/2019	R\$858.980,62	1	4042-8	50256-1
Mariola filmes e produções Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	PE	Manas (ex- meninas balseiras_	3205	25/09/2019	R\$3.000.000,00	237	887	9815-9
Freespirit distribuidora de filmes Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	Amado	3241	25/09/2019	R\$3.500.000,00	1	3598-X	45835-X
Conspiração filmes entretenimento 3º milênio Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Adriana varejão	3222	25/09/2019	R\$809.499,61	1	1769-8	9475-7
Republica pureza filmes Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	RJ	As vitrines	3245	25/09/2019	R\$1.500.000,00	1	3519-X	25120-8



Tacacá filmes Itda	PRODECINE 04	RJ	Homem onça (montanha russa (molambo))	3250	25/09/2019	R\$701.000,00	353	909	13001010 -0
Walper ruas produções Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	RS	Perseguição e cerco a juvêncio gutierrez	3261	25/09/2019	R\$4.000.000,00	1	3530-0	19092-6
Querô filmes Itda me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Sócrates	3211	25/09/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	61960-4
Coração da selva transmídia s.a.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Vou nadar até você (ex-rio- santos)	3274	25/09/2019	R\$150.559,24	1	4305-2	112015-8
Coração da selva transmídia s.a.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	As aparências enganam	3272	25/09/2019	R\$1.300.000,00	1	4307-9	11256-9
H2o distribuidora de filmes s/a	PRODECINE 02	RJ	Casal inseparável	3224	26/09/2019	R\$1.600.648,00	237	1629	2146-6
Besouro filmes Itda.	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL	RS	La botera	3233	26/09/2019	R\$250.000,00	1	1249-1	69558-0
Cassio leonardo nobre de souza lima me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Memórias afro- atlânticas: as gravações de lorenzo turner na bahia	3248	30/09/2019	R\$203.248,80	237	3326	65709-3
Marrevolto produções Itda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	CE	A filha fdo palhaço	3231	30/09/2019	R\$1.664.223,21	1	3515-7	15474-1
S santana lima produções me	Formação SAV/Minc	CE	Aspas - escola de narrativas	3278	30/09/2019	R\$600.000,00	655	655	2480282- 4
Malemolência produções Itda me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	CE	Traços, trajetos e travessias - artes visuais em fortaleza vol. 1	3187	30/09/2019	R\$489.992,45	1	3515-7	15590-X
Astrolabio musica e multimidia eli - me	Formação SAV/Minc	PR	Som, luz, câmera, inovação!	3276	30/09/2019	R\$550.000,00	1	3510-6	36671-4
H2o distribuidora de filmes s/a	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	Missão cupido	3247	30/09/2019	R\$500.000,00	237	3369	5431-3
Crisis produtivas comunicação Itda.	PRODECINE 03/2016 - Modalidade C	RJ	Aspirantes	3239	30/09/2019	R\$100.000,00	341	842	12888-6
Tiago santos	Festivais SAV/Minc	sc	23 florianópolis audiovisual mercosul	3266	30/09/2019	R\$400.000,00	1	1453-2	74598-7
Deusdara filmes Itda - me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	De peito aberto	3264	30/09/2019	R\$100.000,00	1	4328-1	3900-4
Um por todos produções Itda	PRODAV 01	SP	Estrada de batom	3290	30/09/2019	R\$737.693,00	104	3033	1351-2
Coração da selva transmídia s.a.	PRODAV 07/2016 – SUAT – Desempenho Artístico	SP	Coração de leão	3279	30/09/2019	R\$608.943,86	1	4305-2	111527-8
Filmart producoes artisticas Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Operação pedro pan	3242	30/09/2019	R\$161.231,84	1	300-X	76009-9
Produtora do leste Itda - me	Festivais SAV/Minc	PR	21 edição - festival kinoarte de cinema	3268	03/10/2019	R\$335.000,00	1	3509-2	36425-8
Panela filmes Itda	Formação SAV/Minc	RJ	Bússola brasil	3258	03/10/2019	R\$600.000,00	341	272	21536-9
Coração da selva transmídia s.a.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Coração de leão	3271	03/10/2019	R\$3.500.000,00	1	4305-2	111741-6
Coração da selva transmídia s.a.	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	SP	O império	3270	03/10/2019	R\$4.015.000,00	1	4307-9	11258-5
Coração da selva transmídia s.a.	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	SP	O porão da rua do grito	3273	03/10/2019	R\$2.000.000,00	1	4307-9	11257-7
Coração da selva transmídia s.a.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Vou nadar até você (ex-rio- santos)	3275	03/10/2019	R\$49.440,76	1	4305-2	112304-1



Universo produção Itda	Festivais SAV/Minc	MG	Brasil cinemundi - 10th international coproduction meeting	3293	08/10/2019	R\$200.000,00	1	3061-9	39178-6
Cabocla filmes Itda. Me	Festivais SAV/Minc	PA	13ª edição do brazil film fest toronto/ 2º forum brasil-canadá	3269	08/10/2019	R\$200.000,00	1	3024-4	39600-1
Camisa listrada ltda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Mussum, o filmis	3289	08/10/2019	R\$1.885.767,38	1	1253-X	41257-0
Odun produção de bens culturais Itda	Formação SAV/Minc	SP	Formação e qualificação centro afro carioca zózimo bulbul: narrativas negras, cinema e pensamento	3209	08/10/2019	R\$500.000,00	1	1552-0	23067-7
Latinamerica entretenimento eireli	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	A torre	3217	08/10/2019	R\$1.245.920,63	1	3235-2	33244-5
Paris produções cinematográficas Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	A sogra perfeita	3308	08/10/2019	R\$3.000.000,00	1	4328-1	3757-5
Amora filmes Itda me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	AP	Depois da tempestade	3285	11/10/2019	R\$1.000.000,00	1	261-5	110607-4
Persona filmes Itda.	Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	O silêncio de eva	3203	11/10/2019	R\$510.000,00	341	3116	28091-2
Flash minas tv produtora e marketing	Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	Placa-mãe	3237	11/10/2019	R\$1.650.000,00	1	9964-3	281-X
Le petit comunicação visual e editorial Itda me	Festivais SAV/Minc	MG	Cinefoot-festival de cinema de futebol	3287	11/10/2019	R\$170.000,00	1	3857-1	34058-8
Sol editoração Itda	Formação SAV/Minc	MG	Pátio digital	3263	11/10/2019	R\$449.976,38	422	2300	27960-1
Cinematografica distribuidora de filmes Itda	PRODECINE 02	MG	As orfãs da rainha	3282	11/10/2019	R\$1.999.990,00	341	3116	27249-7
Cinemar - w.faissal produções artísticas e comunicações Itda.epp	Formação SAV/Minc	RJ	Cursos de cinema da abc- associação brasileira de cinematografia	3277	11/10/2019	R\$600.000,00	237	2789	21371-3
Copa studio produtora audiovisual Itda	Formação SAV/Minc	RJ	Estúdio escola de animação	3298	11/10/2019	R\$500.000,00	1	183-X	39505-6
Ponto das artes de anchieta Itda - epp	Formação SAV/Minc	RJ	Polo audiovisual ponto cine	3286	11/10/2019	R\$400.000,00	104	226	867-6
Republica pureza filmes Itda	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	RJ	Nucleo criativo republica pureza	3296	11/10/2019	R\$1.000.000,00	1	3519-x	25125-9
Am produções Itda me	Festivais SAV/Minc	RS	47º festival de cinema de gramado	3288	11/10/2019	R\$200.000,00	1	575-4	32248-2
Buriti filmes Itda - me	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade D	SP	Entre deuses e inimigos	3284	11/10/2019	R\$512.437,76	1	1201-7	43977-0
Moonshot creative lab produções artísticas ltda	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	SP	Tpm! Meu amor	3257	11/10/2019	R\$5.650.000,00	1	3324-3	26294-3
44 toons produções artísticas Itda	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	O baú do lobato	3280	11/10/2019	R\$121.838,74	1	4328-1	3670-6
Case Filmes Ltda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial		Hermanoteu na Terra de Godah	2661	11/10/2019	R\$ 118.996,66	104	45-9	97002



N filmes produtora e finalizadora de cinema Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	PE	A salamandra	3305	14/10/2019	R\$300.484,80	1	3243-3	43940-1
N filmes produtora e finalizadora de cinema Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	PE	A salamandra	3307	14/10/2019	R\$1.500.000,00	104	651	4189-5
Esquina produções artísticas eireli me	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	RJ	Regra 34	3249	14/10/2019	R\$200.000,00	1	287-9	46938-6
Kinoscópio cinematográfica e comércio Itda/epp	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Amor livre amor	3317	14/10/2019	R\$399.999,50	1	4328-1	3918-7
Pequi filmes Itda	PRODECINE 01 - Produção Cinema	SP	O dia que durou 21 anos 2 - os anos das sombras	3244	14/10/2019	R\$500.000,00	104	1221	2593-2
Providence distribuidora de filmes Itda epp	PRODECINE 02	SP	Lilith	3306	14/10/2019	R\$1.000.000,00	1	598-3	51922-7
Vera lúcia da silva oliveira - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	AL	O impeachment - setembro, 1957, sexta-feira 13	3253	18/10/2019	R\$300.000,00	1	3057-0	49076-8
Coisa de cinema - cinema e vídeo ltda- me	Festivais SAV/Minc	ВА	Panorama internacional coisa de cinema	3267	18/10/2019	R\$200.000,00	1	235	6171-9
Coisa de cinema - cinema e vídeo ltda- me	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	ВА	A mensageira	3283	18/10/2019	R\$1.250.000,00	237	235	6450-5
Hildebrando mauricio da c macedo filho - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	CE	Fortaleza paraíso	3255	18/10/2019	R\$328.566,00	104	619	4040-1
Creatif eventos Itda	Festivais SAV/Minc	MG	Casa do autor roteirista	3301	18/10/2019	R\$100.000,00	1	162-7	80301-4
Hpb manteufel produtora Itda me	Festivais SAV/Minc	MT	23º festival de cinema brasileiro de miami	3291	18/10/2019	R\$200.000,00	104	1695	3799-8
Companhia amazonica de filmes s/s ltda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PA	Local de crime	3229	18/10/2019	R\$1.000.000,00	1	3860-1	26576-4
Companhia amazonica de filmes s/s ltda	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade C	PA	Sob a verde nebulosa	3230	18/10/2019	R\$400.000,00	1	3860-1	26586-1
Companhia amazonica de filmes s/s ltda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	PA	Valentina	3228	18/10/2019	R\$2.000.000,00	1	3860-1	26905-0
Perdidas ilusoes Itda	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	PE	Chabadabadá	3265	18/10/2019	R\$1.463.874,11	1	2805-3	63145-0
Glaz entretenimento sa.	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	RJ	Santo	3292	18/10/2019	R\$300.000,00	1	3324-3	26147-5
Fraiha produções de eventos e editora Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	A quem interessa a ignorancia? (ex caindo na real)	3234	18/10/2019	R\$250.000,00	1	183-X	39429-7
H2o distribuidora de filmes s/a	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	Jardim secreto de mariana	3314	21/10/2019	R\$3.000.000,00	1	3519-X	24467-8
Tambellini filmes e produções audiovisuais	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Malês	3315	21/10/2019	R\$1.042.539,61	1	1572-5	25773-7
Brito e santos producoes Itda-me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RS	Céu da pátria	3329	21/10/2019	R\$200.000,00	1	1899-6	61703-2



Têm dendê produções ltda - me	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	ВА	Trindade nordestina	3246	25/10/2019	R\$70.000,00	237	592	22350-6
Mar ilha produções e finalizações Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	PE	Espero que esta te encontre e que estejas bem	3281	25/10/2019	R\$222.424,60	1	1836-8	59770-8
Sancho filmes Itda me	Suporte Automático - DESENVOLVIM ENTO - Proposição de Investimento	SP	Bicha morta	3243	25/10/2019	R\$50.000,00	1	3026-0	19345-3
Tandera filmes e producoes eireli - me	Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	Corpo presente	3339	28/10/2019	R\$127.265,50	1	3495-9	45516-4
Valmiro c da silva me	Festivais SAV/Minc	RN	6ª mostra de cinema de gostoso	3328	28/10/2019	R\$120.000,00	1	2731-6	25938-1
Brito e santos producoes Itda-me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	RS	Os quadros da rainha	3348	28/10/2019	R\$400.000,00	1	1899-6	61723-7
Latina studio produções eireli - me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Armário de juvenal	3340	28/10/2019	R\$200.000,00	1	4437-7	11647-5
Rampa produções Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Cantos de trabalho: bois, batas e cantigas	3155	01/11/2019	R\$207.611,10	353	4457	13001379 -0
Adriano gurgel arruda me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	CE	Me contaram	3330	01/11/2019	R\$200.000,00	237	607	28961-2
Paula fabiana silva	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	MG	Uma entre tantas marias	3323	01/11/2019	R\$200.000,00	1	1812-0	56658-6
H2o distribuidora de filmes s/a	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade A	RJ	Deus não erra	3311	01/11/2019	R\$1.700.000,00	1	4328-1	3390-1
Mônica linhares de oliveira - me	Festivais SAV/Minc	sc	Fórum audiovisual de natureza/planetado c film festival	3337	01/11/2019	R\$120.000,00	1	1252-1	52153-1
Memória viva produção de imagem e texto Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	SP	Curtas jornadas noite adentro	3313	01/11/2019	R\$100.000,00	1	1199-1	33961-X
Tortuga studios produtora de filmes ltda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Nosso louco amor	3304	01/11/2019	R\$2.000.000,00	1	2807-X	50548-X
Benditas projetos criativos Itda	Formação SAV/Minc	ВА	Programa de formação continuada em game design	3260	05/11/2019	R\$500.000,00	1	3454-1	38866-1
Lucinda produções cinematográficas e artísticas Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	PE	Yellow cake	3158	05/11/2019	R\$1.469.398,88	104	1294	4999-6
Cinética filmes e produções Itda.	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Uma historia de amor assombrado	3343	05/11/2019	R\$200.000,00	353	3957	13003251 -9
Arissas multimídia Itda	Produção para cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Livramento	3352	05/11/2019	R\$1.325.223,50	1	287-9	47715-X
Solar filmes Itda me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	A imagem da independência	3344	05/11/2019	R\$100.000,00	341	311	46948-0
Valkyria cine eireli - me	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de	RJ	Ladrilleros	3312	05/11/2019	R\$162.251,04	1	2189-X	39744-X



	Investimento								
Macondo filmes Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SP	Historias independentes	3350	05/11/2019	R\$200.000,00	1	1546-6	25677-3
Denise monteiro de oliveira me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	ВА	Terras que libertam - história dos cupertinos	3297	07/11/2019	R\$207.790,00	341	1510	67640-4
Taguay tayussy brandão souza me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	ВА	A soldado medeiros	3319	07/11/2019	R\$200.000,00	237	592	22352-2
Caldo de cana filmes e producoes ltda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	DF	O fantástico patinho feio	3309	07/11/2019	R\$200.000,00	1	4328-1	3930-6
Terceira margem filmes e producoes artisticas Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	MT	Imagens do calabouço	3318	07/11/2019	R\$100.000,00	1	87-6	49339-2
Conspiração filmes entretenimento 3º milênio Itda.	Fluxo contínuo para Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	L.o.c.a.	3342	07/11/2019	R\$4.438.846,48	1	1769-8	9448-X
Modo operante produções culturais Itda me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	A mais forte	3325	07/11/2019	R\$200.000,00	237	6570	8801-3
Panda filmes Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RS	Paralelo 30	3075	07/11/2019	R\$84.374,00	1	1249-1	68385-X
Marco aurelio del fiol me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Cravos	3295	07/11/2019	R\$199.850,00	1	4328-1	3937-3
Prosperidade comunicação e filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Treze de maio	3324	07/11/2019	R\$197.675,00	1	4328-1	3938-1
Bruta flor filmes Itda me.	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SP	Praia do não retorno	3345	07/11/2019	R\$100.000,00	1	3324-3	26299-4
Renderframe produções audiovisuais	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SP	Independência do brasil	3320	07/11/2019	R\$200.000,00	237	2959	13519-4
Mar branco audiovisual Itda	Festivais SAV/Minc	ВА	3a edição do forum audiovisual frança - brasil	3371	11/11/2019	R\$180.000,00	1	1199-1	33887-7
Conspiração filmes entretenimento 3º milênio Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Adriana varejão	3364	11/11/2019	R\$390.500,39	1	1769-8	9521-4
Dueto produções e publicidade Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	O pai ó 2 - a festa de yemanjá	3310	11/11/2019	R\$800.000,00	1	1572-5	25830-X
Bsb serviços cinegroup Itda	PRODAV 01	DF	Expedição roosevelt rondon	3232	14/11/2019	R\$350.000,00	1	3599-8	21620-8



Bsb serviços cinegroup Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	DF	Independência	3346	14/11/2019	R\$100.000,00	1	3599-8	21621-6
Alumia produção de filmes Itda	PRODECINE 03/2016 - Modalidade B	PE	Modo de produção	3235	14/11/2019	R\$189.900,00	104	4759	1053-0
Ibejada filmes Itda- me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	Filhas da liberdade	3316	14/11/2019	R\$200.000,00	341	311	46905-0
Gullane entretenimento s/a	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Macho do século xxi	3303	14/11/2019	R\$416.428,29	1	6998-1	9053-0
Hamaca produções artísticas	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	ВА	Núcleo criativo hamaca	3333	19/11/2019	R\$999.500,00	1	3457-6	76901-0
Giro produções culturais ltda - me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	ВА	Quitéria	3369	19/11/2019	R\$200.000,00	237	3173	13897-5
Dg consultoria e comunicação ambiental Itda	PRODAV 02 - Projeto de investimento	DF	Atois	3142	19/11/2019	R\$721.197,47	1	4247-1	26948-4
Luni audio video Itda - me	PRODAV 02 - Projeto de investimento	PE	O gráfico amador	3382	19/11/2019	R\$380.000,00	341	4861	35017-3
Gatopardo filmes e produções artísticas Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	PE	Parasita	3353	19/11/2019	R\$200.000,00	1	3108-9	46044-3
Okna produções culturais Itda	PRODECINE 09/2017 – COPRODUÇÃO URUGUAI- BRASIL	RS	A teoria dos vidros quebrados (la teoria de los vidrios rotos)	2269	19/11/2019	R\$468.495,00	1	10/ago	26448-2
W mix distribuidora Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade A	sc	Maria do caritó	3373	19/11/2019	R\$700.000,00	104	1348	3693-5
Novelo filmes produções audiovisuais Itda me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SC	A grande dívida	3368	19/11/2019	R\$100.000,00	1	3174-7	30304-6
Medialab criacao, producoes cinematograficas e software - me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SC	O beliche voador	3321	21/11/2019	R\$200.000,00	1	4428-8	18740-2
H. S. Lima produções audiovisuais me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SP	Guerreiras	3322	21/11/2019	R\$200.000,00	1	2445-7	24925-4
Zoio comunicao Itda - me	Arranjos Regionais – Projetos para TV	AL	Moto-perpétuo	3299	25/11/2019	R\$300.000,00	237	2682	10719-0
Nkls produções Itda. - me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Boni bonita	3347	25/11/2019	R\$200.000,00	341	8095	1597-3



Carnaval filmes Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	PE	Próximo passado	3358	28/11/2019	R\$200.000,00	104	1294	5027-7
Cinewiki distribuicoes e producoes cinematograficas Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	PR	Tinha o povo no meio do caminho	3361	28/11/2019	R\$100.000,00	756	4368	29792-5
Estúdio giz produções ltda me	PRODECINE 06 - Cinema Coprodução AL	RJ	Las moscas	3355	28/11/2019	R\$250.000,00	1	3096-1	40389-X
Bossa produções Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	200 anos de arte	3378	28/11/2019	R\$100.000,00	353	3728	13000014 -1
Ipanema filmes Itda me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	Maria q.	3335	28/11/2019	R\$200.000,00	1	3100-3	10943-6
Notábile filmes Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	SP	Primavera	3331	28/11/2019	R\$200.000,00	341	1011	16941-2
Gp7 cinema ltda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	PR	Independência ou morte!	3365	02/12/2019	R\$200.000,00	1	3510-6	36818-0
Deberton filmes e produções Itda	Festivais SAV/Minc	CE	3º cinefestival - festival de cinema do vale do jaguaribe	3388	05/12/2019	R\$140.000,00	1	1369-2	30480-8
Coevos filmes	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade C	RJ	Soldado estrangeiro	3356	05/12/2019	R\$100.000,00	237	3233	10895-2
Armando pinto praça neto me	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	CE	Greta	3367	09/12/2019	R\$200.000,00	1	4437-7	11672-6
A.c.a. Teixeira produções	Festivais SAV/Minc	CE	7 ^a mostra de cinema de iguatu	3370	09/12/2019	R\$120.000,00	1	8076-4	2609-3
Jaraguá produções e serviços Itda	Festivais SAV/Minc	PE	12a janela internacional de cinema do recife	3389	09/12/2019	R\$120.000,00	341	4861	35664-2
Oka comunicações Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	SP	Ecos de um grito: onde vive a nossa história	3360	09/12/2019	R\$100.000,00	341	454	8121-7
Elimar producoes artisticas Itda.	Produção para cinema 2018 - Modalidade A	RJ	A história de um tempo presente (título provisório)	3380	12/12/2019	R\$382.000,00	1	183-X	39526-9
Conspiração filmes entretenimento 3º milênio Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Vai que cola - o filme - 2	3385	12/12/2019	R\$4.166.247,00	1	1759-8	9477-3
Giros projetos audiovisuais ltda	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	RJ	Nazinha.	3383	12/12/2019	R\$129.265,26	1	3519-X	25172-0
Bactéria filmes Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência	RS	História atrás da porta - desenvolvimento	3327	12/12/2019	R\$200.000,00	1	2806-1	34811-2



	do Brasil								
Pátio vazio produções cinematográficas, artísticas e culturais Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência	RS	Júlia e a máquina do tempo	3326	12/12/2019	R\$200.000,00	1	1249-1	69878-4
Ipanema entertainment criação e produção de obras autorais Itda.	do Brasil Formação SAV/Minc	SP	Projeto objetiva capacitação online	3302	12/12/2019	R\$600.000,00	1	8258-9	351-4
Tabata producao e distribuicao de filmes, entretenimento e cultura eireli - me	Festivais SAV/Minc	DF	11ª edição lobofest – festival internacional de filmes	3387	16/12/2019	R\$300.000,00	1	2901-7	48401-6
Luciana gomes da silva druzina me	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RS	A animalesca história da independência	3375	16/12/2019	R\$200.000,00	1	2817-7	39871-3
Ato3 produções artísticas e editoriais Itda	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	ВА	Memórias de sangue: o vampiro que descobriu o brasil	3349	19/12/2019	R\$200.000,00	1	7124-2	5014-8
Panaceia produções audiovisuais Itda	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	GO	Alaska (ex encontro marcado)	3386	19/12/2019	R\$178.500,00	1	4328-1	3529-7
Anaya producoes culturais Itda	Arranjos Regionais – Projetos Longa	MG	O filho da puta	3376	19/12/2019	R\$600.000,00	1	3857-1	32899-5
Antonio m g de carvalho produções artisticas e cinematograficas	Festivais SAV/Minc	PE	Festival de cinema no interior	3397	19/12/2019	R\$199.900,00	104	2991	2733-1
Bubbles produções artísticas Itda.	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência do Brasil	RJ	Independência ou morte	3332	19/12/2019	R\$100.000,00	341	311	47335-9
Radar cinema e televisão Itda.	PRODAV 03 - Núcleos Criativos	SP	Núcleo criativo mixer 2017	3374	19/12/2019	R\$906.100,00	1	2434-1	6022-4
Primo filmes Itda.	PRODAV 06/2016 – SUAT – Desempenho Comercial	SP	Cidade pássaro (ex a cidade aqui dentro)	3107	19/12/2019	R\$100.234,33	1	5853-X	1240-8
Primo filmes Itda.	PRODAV 13 - Núcleos Criativos	SP	Núcleo criativo – primo filmes 2016	3130	19/12/2019	R\$1.000.000,00	1	5853-X	1242-4
Fabrica de ideias cinemáticas Itda	PRODAV 13 - Núcleos Criativos	SP	Núcleo criativo 2018	3294	19/12/2019	R\$1.000.000,00	104	3291	1303-6
44 toons produções artísticas Itda	PRODAV 13 - Núcleos Criativos	SP	Núcleos 44	3394	19/12/2019	R\$1.000.000,00	237	2959	13016-8
Primo filmes Itda.	Suporte Automático - PRODUÇÃO - Proposição de Investimento	SP	Cidade pássaro (ex a cidade aqui dentro)	3115	19/12/2019	R\$105.428,17	1	5853-X	1254-8
Industria imaginária eireli	Comercialização Cinema 2018 - Modalidade B	RJ	Crônica de uma cidade partida	3403	23/12/2019	R\$100.000,00	341	1011	16942-0
Laranjeiras filmes produções Itda.	SAV - Edital 10/2018 – Desenvolviment o de Projetos 200 Anos da Independência	RJ	A odisseia de obá	3363	23/12/2019	R\$200.000,00	1	287-9	47795-8



	do Brasil								
Primo filmes Itda.	Arranjos Regionais – Projetos Longa	SP	Cidade pássaro (ex a cidade aqui dentro)	3138	23/12/2019	R\$300.000,00	1	5853-X	1251-3
Cariri produções artísticas Itda.	Arranjos Regionais – Projetos para TV	CE	O poeta que veio do povo	2880	30/12/2019	R\$328.606,20	1	3140-2	60571-9



ANEXO III - RETORNO DE INVESTIMENTOS DOS CONTRATOS FSA EM 2019

CONTRATO	OBRA		RETORNO	DATA
DG-00.779	SE DEUS VIER QUE VENHA ARMADO	R\$	21,44	11/01/2019
DG-00.798	VOLTANDO PARA CASA	R\$	15.377,80	11/01/2019
DG-00.888	CLARA ESTRELA	R\$	9.095,77	11/01/2019
DG-01.517	UM CASAMENTO	R\$	605,84	11/01/2019
DG-00.574	APRENDER A SONHAR	R\$	6.440,00	14/01/2019
DG-00.087	A NOITE DA VIRADA (EX-RÉVEILLON)	R\$	423,98	15/01/2019
DG-00.420	DUAS DE MIM	R\$	36.335,68	15/01/2019
DG-00.633	SOTAQUE ELÉTRICO (EX-HERÓIS DA GUITARRA)	R\$	8.330,84	15/01/2019
DG-01.204	TAMO JUNTO	R\$	112.192,88	15/01/2019
DG-01.251	GOSTOSAS, LINDAS E SEXIES	R\$	31.467,93	15/01/2019
DG-01.307	MOBILIS	R\$	36.504,00	15/01/2019
DG-01.344	A CIDADE ONDE ENVELHEÇO	R\$	65.225,88	15/01/2019
DG-01.346	MALASARTES	R\$	11.819,86	15/01/2019
DG-01.710	LUCIA MCCARTNEY	R\$	752.078,69	15/01/2019
DG-00.001	CANALHAS	R\$	11.617,37	16/01/2019
DG-00.035	CALE-SE - A CENSURA MUSICAL	R\$	11.108,53	16/01/2019
DG-00.153	SÉRIE C (EX-FUTEBOL SÉRIE C)	R\$	89.125,72	16/01/2019
DG-00.277	IVÁN - DE VOLTA PARA O PASSADO	R\$	9.033,91	16/01/2019
DG-00.281	FILME B	R\$	69.372,00	16/01/2019
DG-00.295	LATITUDE, LONGITUDE	R\$	52,53	16/01/2019
DG-00.353	AS CANÇÕES DA MINHA VIDA	R\$	990,22	16/01/2019
DG-00.382	AIKEWARA	R\$	7.937,50	16/01/2019
DG-00.412	OFÍCIO DA PALAVRA	R\$	23.337,50	16/01/2019
DG-00.484	LENDAS ANIMADAS	R\$	5.800,00	16/01/2019
DG-00.529	O CASEIRO	R\$	48.378,66	16/01/2019
DG-00.560	EU NUNCA	R\$	11.239,64	16/01/2019
DG-00.719	O SENHOR DAS JORNADAS	R\$	5.599,65	16/01/2019
DG-00.754	O AMBIENTALISTA	R\$	29.673,90	16/01/2019



DG-00.825 O ÚLTIMO VIRGEM R\$ DG-01.701 SUJEITO OCULTO (EX PRIMEIRA PESSOA) R\$ PR-01.908 PITANGA R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.802 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-01.197 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-00.005 A IGREJA DO DIABO (EX-A COMÉDIA DIVINA) R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.0353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.633 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ <th></th> <th></th>		
PR-01.908 PITANGA R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.802 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-01.197 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ D	186.677,59	16/01/2019
DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.802 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-01.197 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-00.005 A IGREJA DO DIABO (EX-A COMÉDIA DIVINA) R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.699 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO	127.313,52	16/01/2019
DG-00.802 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-01.197 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-00.005 A IGREJA DO DIABO (EX-A COMÉDIA DIVINA) R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ </td <td>27.002,05</td> <td>16/01/2019</td>	27.002,05	16/01/2019
DG-01.197 OS SALTIMBANCOS R\$ DG-00.005 A IGREJA DO DIABO (EX-A COMÉDIA DIVINA) R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.205 ARTISTAS R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$	253.255,09	23/01/2019
DG-00.005 A IGREJA DO DIABO (EX-A COMÉDIA DIVINA) R\$ DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	33.224,98	23/01/2019
DG-01.231 FOME R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.352 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL - 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	3.604,06	23/01/2019
DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.352 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL - 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FU	33.397,48	25/01/2019
DG-00.919 TRAGO COMIGO R\$ DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$ </td <td>3.721,18</td> <td>31/01/2019</td>	3.721,18	31/01/2019
DG-01.062 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.054 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.331 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES) R\$	21.825,96	01/02/2019
DG-00.048 BARATA RIBEIRO 716 R\$ DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	624,09	04/02/2019
DG-00.353 AS CANÇÕES DA MINHA VIDA R\$ DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL - 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	3.473,81	05/02/2019
DG-00.632 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) R\$ DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	49.477,63	05/02/2019
DG-00.269 MULHERES NO PODER (EX-SAIAS) DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$	415,07	11/02/2019
DG-00.054 HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX-TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	8.936,76	13/02/2019
DG-00.054 AS COISAS MAIS SIMPLES) R\$ DG-00.351 ESTADOS DA ARTE R\$ DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	471,14	13/02/2019
DG-00.080 COPA DE ELITE R\$ DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	1.610,29	13/02/2019
DG-00.335 QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE R\$ DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$	95,01	12/02/2019
DG-00.404 SANGUE DA TERRA R\$ DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	971.775,57	14/02/2019
DG-00.421 ALICE NOS ESPELHO R\$ DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	46.417,37	15/02/2019
DG-00.094 OS UNDER UNDERGROUNDS R\$ DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	28.215,00	18/02/2019
DG-01.609 COREOGRAFIA, O DESENHO DA DANÇA NO BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	7.184,25	18/02/2019
DG-01.609 BRASIL – 2ª TEMPORADA R\$ DG-00.012 FAROESTE CABOCLO R\$ DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	208.079,87	18/02/2019
DG-00.235 ARTISTAS R\$ DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	24.985,99	18/02/2019
DG-00.311 LINHAS TORTAS (EX-FUTUROS CRAQUES R\$	13.867,72	21/02/2019
, and the second	30.040,21	27/02/2019
DG-01.629 MARIAS R\$	50.772,33	01/03/2019
	12.291,34	18/03/2019
DG-01.231 FOME R\$	612,57	18/03/2019
DG-00.313 ZANINE - ARTE DE ARQUITETAR R\$	610,78	15/04/2019
DG-01.543 EU FICO LOKO R\$	81.725,02	16/04/2019



DG-00.694	A FINADA MÃE DA MADAME	R\$	2.892,40	23/04/2019
DG-00.104	PASSO A DOIS	R\$	130,27	26/04/2019
DG-00.280	LUZ E SOMBRA	R\$	10.555,03	13/05/2019
DG-00.845	COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA	R\$	168.886,58	14/05/2019
DG-01.669	COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA	R\$	28.058,69	14/05/2019
DG-00.108	DIVÃ 2	R\$	151,39	14/05/2019
DG-00.937	CINEMA DIVERSIDADE	R\$	7.805,07	14/05/2019
DG-00.363	O BEDUÍNO	R\$	4.281,17	14/05/2019
DG-00.364	CHÃO DE FÁBRICA	R\$	18.021,48	29/05/2019
DG-00.364	CHÃO DE FÁBRICA	R\$	5.988,58	29/05/2019
DG-00.313	ZANINE - ARTE DE ARQUITETAR	R\$	256,40	30/05/2019
DG-00.553	FANÁTICAS	R\$	34.065,95	03/06/2019
DG-00.553	FANÁTICAS	R\$	11.355,32	03/06/2019
DG-01.578	DE ONDE EU TE VEJO (EX DO OUTRO LADO)	R\$	121.425,67	11/06/2019
DG-00.815	BARÃO VERMELHO - PORQUE A GENTE É ASSIM (EX-A NOITE NUNCA TEM FIM - 30 ANOS DE BARÃO)	R\$	1.163,78	12/06/2019
DG-00.306	TROMBA TREM - EPISÓDIO 27 A 52	R\$	234.269,23	14/06/2019
DG-00.287	O SOM E O TEMPO	R\$	106.972,37	14/06/2019
DG-00.328	QUE HORAS ELA VOLTA	R\$	7.023,33	14/06/2019
DG-00.352	PIRIPIKURA (EX-TERRA RASGADA)	R\$	9.321,51	14/06/2019
DG-00.290	INCERTEZAS SEGUNDA FASE	R\$	38.800,63	14/06/2019
DG-01.407	CURVA DE RIO SUJO	R\$	1.127,04	17/06/2019
DG-00.691	ARQUIBANCADAS	R\$	31.991,17	17/06/2019
DG-00.932	OUTRO SOM - 2ª TEMPORADA	R\$	8.417,66	17/06/2019
PR-02.090	SEBASTIANA QUEBRA GALHO - SEGUNDA TEMPORADA	R\$	158.082,72	17/06/2019
DG-00.902	DE SHOW A SHOW COM YAMANDU COSTA	R\$	8.250,00	17/06/2019
DG-00.114	DUAS DE MIM	R\$	128.837,21	18/06/2019
DG-00.370	GEEK - OS AMADOS NERDS	R\$	59.507,05	18/06/2019
DG-00.071	TERMINADORES (EX PONTO FINAL)	R\$	5.363,25	18/06/2019
DG-00.110	MAD DOGS	R\$	15.572,04	18/06/2019
DG-00.736	ALEGORIAS DO BRASIL	R\$	31.227,12	18/06/2019



DG-00.863	ERLON CHAVES O MAESTRO DO VENENO!	R\$	8.275,26	18/06/2019
DG-01.166	GEOGRAFIA DA ARTE	R\$	89.417,23	18/06/2019
DG-00.932	OUTRO SOM - 2ª TEMPORADA	R\$	3,40	25/06/2019
DG-00.627	13 CANÇÕES PARA ENTENDER O SAMBA	R\$	25.210,50	27/06/2019
DG-01.332	OS ÍMPARES (EX-OS MALDITOS)	R\$	30.695,80	27/06/2019
DG-01.567	O MURO	R\$	9.046,50	09/07/2019
DG-00.723	CAIXA PRETA	R\$	15.528,64	09/07/2019
DG-00.833	MAMIRAUÃ	R\$	11.640,82	10/07/2019
DG-00.689	SEMENTES DA EDUCAÇÃO	R\$	25.486,34	12/07/2019
DG-00.336	AMOR DE 4	R\$	14.918,29	12/07/2019
DG-00.032	SETE VIDAS EM 7 CORDAS	R\$	15.220,78	12/07/2019
DG-00.335	QUEM SE IMPORTA - A SÉRIE	R\$	6.219,32	12/07/2019
DG-00.329	LILA	R\$	31.808,93	15/07/2019
DG-00.155	QUATRO NOTAS DE AMOR	R\$	1.145,53	15/07/2019
DG-00.306	TROMBA TREM - EPISÓDIO 27 A 52	R\$	22.401,24	15/07/2019
DG-00.152	OSMAR A 1ª FATIA DO PÃO DE FORMA	R\$	6.940,50	15/07/2019
DG-00.113	AS AVENURAS DO HOMEM CUECA	R\$	3.539,77	15/07/2019
DG-00.077	A LINGUAGEM DO CINEMA	R\$	84.514,19	15/07/2019
DG-00.888	CLARA ESTRELA	R\$	1.063,27	15/07/2019
DG-00.851	LEGÍTIMA DEFESA	R\$	2.083,24	15/07/2019
DG-00.749	MESTRE CABELO	R\$	1.240,18	15/07/2019
DG-00.667	PAULO AUTRAN	R\$	9.774,51	15/07/2019
DG-00.446	O PIANO QUE CONVERSA	R\$	1.358,56	15/07/2019
DG-00.394	POR UM TRIZ	R\$	26.403,49	15/07/2019
DG-00.353	AS CANÇÕES DA MINHA VIDA	R\$	3.913,97	15/07/2019
DG-00.351	ESTADOS DA ARTE	R\$	6.631,94	15/07/2019
DG-00.350	IMORTAIS DA ACADEMIA	R\$	52.200,00	15/07/2019
DG-00.818	NAS NUVENS	R\$	77.589,90	15/07/2019
DG-00.016	TADINHA	R\$	144.104,28	15/07/2019
DG-00.063	SOS FADA MANU	R\$	64.369,54	15/07/2019
DG-01.114	CHAPEUZINHO DE TODAS AS CORES	R\$	2.265,60	15/07/2019
				J



DG-00.201	OSWALDO	R\$	26.184,66	15/07/2019
DG-00.740	INSTANTES CRUZADOS	R\$	25.319,25	15/07/2019
DG-00.453	MANUAL DE SOBREVIVÊNCIA DO SÉCULO XXI	R\$	71.274,06	16/07/2019
DG-00.457	SINFONIA DA NECRÓPOLE	R\$	4.779,28	18/07/2019
DG-00.760	DO JAZZ AO SAMBA	R\$	638,58	25/07/2019
DG-00.340	RETORNADOS	R\$	18.116,59	29/07/2019
DG-00.796	CANDEIA	R\$	13.066,70	31/07/2019
DG-00.079	O IMAGINÁRIO DE JURACI DOREA NO SERTÃO VEREDAS	R\$	7.089,18	05/08/2019
DG-00.923	ESTIVE EM LISBOA E LEMBREI DE VOCÊ	R\$	291,13	06/08/2019
DG-00.849	CORA CORALINA - TODAS AS VIDAS	R\$	28.961,72	06/08/2019
DG-00.069	CORAÇÃO DAS TREVAS	R\$	110.663,98	07/08/2019
DG-00.421	ALICE NO ESPELHO	R\$	1.458,18	08/08/2019
DG-00.008	QUANDO EU ERA VIVO	R\$	60,70	14/08/2019
DG-00.095	NAVEGA BRASIL	R\$	17.425,71	15/08/2019
DG-00.151	MENINO 23	R\$	925,02	15/08/2019
DG-00.273	VERMELHO RUSSO	R\$	3.614,47	15/08/2019
DG-00.295	LATITUDE, LONGITUDE	R\$	8.074,92	15/08/2019
DG-00.291	CAÇADORES DA ALMA - SEGUNDA TEMPORADA	R\$	24.454,30	15/08/2019
DG-00.337	CONTO QUE VEJO	R\$	36.707,70	15/08/2019
DG-00.505	UM LUGAR PARA CHAMAR DE SEU	R\$	9.836,62	15/08/2019
DG-00.722	A NUVEM	R\$	7.933,98	15/08/2019
DG-00.840	MÚSICA PELOS POROS. MÚSICA PELOS POVOS	R\$	1.623,98	15/08/2019
DG-00.457	SINFONIA DA NECRÓPOLE	R\$	102,60	15/08/2019
DG-00.545	ÍNDIO PRESENTE	R\$	32.076,11	30/08/2019
DG-00.006	ROMANCE POLICIAL	R\$	104,42	02/09/2019
DG-00.250	ROMANCE POLICIAL	R\$	9.213,49	02/09/2019
DG-00.100	LÍNGUA SECA	R\$	158.779,77	06/09/2019
DG-00.354	EM NOME DA LEI	R\$	112.142,99	06/09/2019
DG-00.356	EM NOME DA LEI	R\$	128.671,18	06/09/2019
DG-00.389	UM HOMEM ENTRE ABELHAS	R\$	24.722,31	10/09/2019
DG-00.440	SEM VOLTA	R\$	12.199,99	10/09/2019



DG-00.384	GRANDES CENAS	R\$	3.811,10	12/09/2019
DG-00.200	CRIME DA GÁVEA	R\$	35.211,20	13/09/2019
DG-00.349	DESIGNERS DO BRASIL	R\$	4.514,97	13/09/2019
DG-00.434	COMO NOSSOS PAIS	R\$	1.317,78	13/09/2019
DG-00.687	GRUPO DE BAGÉ	R\$	6.321,76	13/09/2019
DG-01.069	UMA NOITE EM SAMPA	R\$	23.732,77	16/09/2019
PR-02.002	ENSAIO POÉTICO	R\$	9.119,47	20/09/2019
DG-00.330	NO CAMINHO DO BEM	R\$	1.112,17	23/09/2019
DG-00.694	A FINADA MÃE DA MADAME	R\$	253,45	23/09/2019
DG-00.317	VAI QUE DÁ CERTO 2	R\$	4.394,47	24/09/2019
DG-00.077	A LINGUAGEM DO CINEMA	R\$	7.852,77	25/09/2019
DG-00.005	A IGREJA DO DIABO (DIVINA COMÉDIA)	R\$	156,71	30/09/2019
DG-00.573	ALÉM DO HOMEM (EX TUDO BOM TUDO BEM)	R\$	707,22	30/09/2019
DG-00.778	ALÉM DO HOMEM (EX TUDO BOM TUDO BEM)	R\$	191,69	30/09/2019
DG-01.510	ALÉM DO HOMEM (EX TUDO BOM TUDO BEM)	R\$	277,30	30/09/2019
DG-00.459	AMAZÔNIA POSTAL	R\$	9.635,00	02/10/2019
DG-01.214	MPB 73 - O ANO DA REINVENÇÃO (EX - 1973)	R\$	54.217,44	07/10/2019
DG-00.006	ROMANCE POLICIAL	R\$	146,83	09/10/2019
DG-00.049	PONTO ZERO	R\$	385,92	09/10/2019
DG-00.447	PONTO ZERO	R\$	292,80	09/10/2019
DG-00.426	UM HOMEM ENTRE ABELHAS	R\$	126.621,37	09/10/2019
DG-00.304	DOIDAS E SANTAS	R\$	14.743,74	09/10/2019
DG-00.348	O BRASIL JUDAICO	R\$	5.603,46	10/10/2019
DG-01.523	A IDADE DA ÁGUA	R\$	11.400,00	10/10/2019
DG-01.153	CINEMA EM TRANSE	R\$	11.880,00	10/10/2019
DG-00.156	INCETEZAS CRÍTICAS	R\$	27.077,25	11/10/2019
DG-00.108	DIVÃ 2	R\$	19,91	14/10/2019
DG-01.502	AYAHUASCA - EXPANSÃO DA CONSCIÊNCIA	R\$	39.558,88	14/10/2019
DG-01.669	COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA	R\$	48.291,53	14/10/2019
DG-01.296	O ESCARAVELHO DO DIABO	R\$	141.804,19	14/10/2019
DG-00.845	COMO SE TORNAR O PIOR ALUNO DA ESCOLA	R\$	120.707,07	14/10/2019



DG-00.258	O ESCARAVELHO DO DIABO	R\$	25.282,89	14/10/2019
DG-01.555	ANTOLOGIA COMENTADA E REFLETIDA - CONJUNTO DA OBRA DE ARNALDO ANTUNES	R\$	9.461,09	14/10/2019
DG-00.801	VALE TUDO	R\$	18.770,66	14/10/2019
DG-00.057	O MILAGRE DE SANTA LUZIA - CULTURA POPULAR	R\$	13.213,44	14/10/2019
DG-00.083	CAMPO GRANDE	R\$	8.178,60	14/10/2019
DG-00.837	REPÚBLICA DA POESIA	R\$	28.825,04	15/10/2019
DG-00.618	TAPUME	R\$	2.281,54	15/10/2019
DG-00.323	GAME BROS	R\$	42.714,22	15/10/2019
DG-00.095	NAVEGA BRASIL	R\$	7.787,69	15/10/2019
DG-00.375	ELIS	R\$	804.933,66	15/10/2019
DG-00.250	ROMANCE POLICIAL	R\$	13.339,06	15/10/2019
DG-00.104	PASSO A DOIS	R\$	9.314,83	15/10/2019
DG-00.041	REDEMOINHO (EX CATAGUASES)	R\$	5.312,14	15/10/2019
DG-00.049	PONTO ZERO	R\$	2.904,92	15/10/2019
DG-00.447	PONTO ZERO	R\$	1.695,68	15/10/2019
DG-00.070	A MANSÃO MALUCA DO PROFESSOR AMBRÓSIO	R\$	11.460,41	15/10/2019
DG-00.398	O SHAOLIN DO SERTÃO	R\$	92.218,44	15/10/2019
DG-00.600	TOC	R\$	6.771,10	15/10/2019
DG-01.491	DESERTO	R\$	21.679,88	15/10/2019
DG-00.819	DESERTO	R\$	327,41	15/10/2019
DG-00.023	DESERTO	R\$	456,33	15/10/2019
DG-01.580	TUDO É PROJETO (EX-PAULO MENDES DA ROCHA - TUDO É PROJETO)	R\$	4.802,03	15/10/2019
DG-01.608	GUARNIERI	R\$	5.187,83	15/10/2019
DG-00.328	QUE HORAS ELA VOLTA	R\$	14.028,55	15/10/2019
DG-00.279	O FILME DA MINHA VIDA	R\$	101.047,29	15/10/2019
DG-01.158	O FILME DA MINHA VIDA	R\$	9.687,21	15/10/2019
	WORK IN PROGRESS - POR DENTRO DA OSESP	R\$	133.077,59	15/10/2019
DG-01.702	WORK INTEREST TO SEE THE BY OBESI	1.4		
DG-01.702 DG-01.565	OFÍCIO DA PALAVRA	R\$	11.077,38	15/10/2019
		·	11.077,38 68.793,90	15/10/2019



DG-00.503	RUAS EM TRANSE	R\$	3.288,60	15/10/2019
DG-01.114	CHAPEUZINHO DE TODAS AS CORES	R\$	8.128,10	15/10/2019
DG-00.082	A GLÓRIA E A GRAÇA	R\$	3.181,35	15/10/2019
DG-00.507	ANIMACRIANÇA - LENDAS BRASILEIRAS	R\$	696,70	15/10/2019
DG-00.629	AILTON KRENAK O SONHO DA PEDRA (EX-O Resgate dos Botocudos)	R\$	6.359,85	23/10/2019
DG-00.022	DOIDAS E SANTAS	R\$	52.228,89	23/10/2019
DG-00.883	UM NAMORADO PARA MINHA MULHER	R\$	133.004,74	11/11/2019
DG-00.010	RIOCORRENTE	R\$	7.233,33	12/11/2019
DG-00.275	ZICA E OS CAMALEÕES - 2ª TEMPORADA	R\$	144.016,79	14/11/2019
DG-00.317	VAI QUE DÁ CERTO 2	R\$	331.722,43	14/11/2019
DG-00.326	ERA O HOTAL CAMBRIDGE	R\$	4.478,05	14/11/2019
DG-00.525	DOCEIRAS DO BRASIL	R\$	30.409,47	14/11/2019
DG-01.675	JAZZ, MÚSICA INSTRUMENTAL BRASILEIRA	R\$	40.800,00	14/11/2019
DG-00.010	RIOCORENTE	R\$	1.613,49	18/11/2019
DG-00.020	AS GRANDES ENTREVISTAS DO PASQUIM	R\$	76.436,99	18/11/2019
DG-00.326	ERA O HOTEL CAMBRIDGE	R\$	4.236,98	18/11/2019
DG-00.391	AMIGAS PARA SEMPRE	R\$	87.269,98	18/11/2019
DG-01.194	GUERREIROS DA SELVA	R\$	11.781,21	18/11/2019
DG-01.303	MEU BEBÊ REBORN	R\$	76.054,65	18/11/2019
DG-01.304	ULTRA BEBÊ	R\$	76.054,65	18/11/2019
DG-01.585	ERA O HOTEL CAMBRIDGE	R\$	101.382,88	18/11/2019
DG-00.452	ANTES O TEMPO NÃO ACABAVA	R\$	450,60	19/11/2019
DG-01.504	ANTES O TEMPO NÃO ACABAVA	R\$	12.701,56	19/11/2019
DG-00.294	SUA HISTÓRIA, MINHA VERSÃO	R\$	25.334,89	21/11/2019
DG-00.313	ZANINE - ARTE DE ARQUITETAR	R\$	3.903,11	22/11/2019
PR-02.287	FICA MAIS ESCURO ANTES DO AMANHECER	R\$	2.027,84	22/11/2019
DG-00.400	NO MOTEL (NINGUÉM ENTRA, NINGUÉM SAI)	R\$	78.568,11	02/12/2019
DG-00.064	JOÃO, O MAESTRO (EX-JOÃO OU O MILAGRE DAS MÃOS)	R\$	11.873,60	05/12/2019
DG-01.236	JOÃO, O MAESTRO (EX JOÃO OU O MILAGRE DAS MÃOS)	R\$	9.954,78	05/12/2019
DG-00.807	DEPOIS DE VOCÊ (EX-EFEITO EX-MARIDO)	R\$	5.160,50	06/12/2019



DG-00.119	BOA SORTE	R\$	22.960,21	11/12/2019
DG-00.312	DEPOIS DE VOCÊ	R\$	29.168,02	11/12/2019
PR-02.175	YONLU	R\$	57.535,37	12/12/2019
DG-00.110	MAD DOGS	R\$	2.219,13	13/12/2019
DG-00.205	A HISTÓRIA DA ETERNIDADE	R\$	38.434,21	13/12/2019
DG-00.735	YONLU	R\$	622,73	13/12/2019
DG-01.592	TALVEZ UMA HISTÓRIA DE AMOR	R\$	7.750,60	13/12/2019
PR-02.175	YONLU	R\$	5.024,20	13/12/2019
DG-00.054	HOJE EU QUERO VOLTAR SOZINHO (EX TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES)	R\$	1.970,60	16/12/2019
DG-00.058	UMA NOITE NÃO É NADA	R\$	131,27	16/12/2019
DG-00.060	HISTORIETAS ASSOMBRADAS (PARA CRIANÇAS MALCRIADAS) - SEGUNDA TEMPORADA	R\$	226.697,83	16/12/2019
DG-00.089	LINO	R\$	172.144,30	16/12/2019
DG-00.156	INCERTEZAS CRÍTICAS	R\$	19.219,20	16/12/2019
DG-00.237	ZAMA	R\$	3.709,22	16/12/2019
DG-00.255	ZOOM	R\$	14.208,89	16/12/2019
DG-00.681	ZOOM	R\$	2.267,01	16/12/2019
DG-00.883	UM NAMORADO PARA MINHA MULHER	R\$	4.729,93	16/12/2019
DG-00.993	A SUPERFÍCIE DA SOMBRA	R\$	319,10	16/12/2019
DG-00.408	UMA NOITE NÃO É NADA	R\$	67,84	16/12/2019
DG-01.061	ZOOM	R\$	95.446,05	16/12/2019
DG-01.159	ZAMA	R\$	121,26	16/12/2019
DG-01.323	UM NAMORADO PARA MINHA MULHER	R\$	39.219,35	16/12/2019
DG-01.323	UM NAMORADO PARA MINHA MULHER	R\$	1.846,40	16/12/2019
PR-01.877	A SUPERFÍCIE DA SOMBRA	R\$	17.868,08	16/12/2019
PR-01.961	ZAMA	R\$	102.379,62	16/12/2019
DG-01.975	EXODUS	R\$	24.323,91	16/12/2019
l				



ANEXO IV - REMUNERAÇÃO RECEBIDA PELO BRDE EM 2018

No Quadro a seguir serão apresentados os itens que foram utilizados para o cálculo da remuneração do BRDE em 2018, sendo contempladas as publicações das chamadas públicas, o resultado final dos projetos e de extratos de contrato.

a) Publicação de Editais

Chamada	Dta de Lançamento		Valor Remuneração BRDE		Data de Recebimento	Ofício	
FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	01/11/2018	R\$	251.000.000,00	R\$	1.255.000,00	14/02/2019	889/2018
C. PROD. CINEMA UY-BR	12/11/2018	R\$	749.440,00	R\$	3.747,20	28/06/2019	175/2019
C. PROD. CINEMA PT-BR	06/12/2018	R\$	1.175.160,00	R\$	5.875,80	28/06/2019	175/2019
C. PROD. CINEMA CHL-BR	03/01/2019	R\$	376.830,00	R\$	1.884,15	28/06/2019	175/2019
COPROD. INTERNACIONAL	23/01/2019	R\$	36.800.000,00	R\$	184.000,00	28/06/2019	175/2019

b) Publicação de Resultados

Projeto	Chamada	Valor	Publicação DOU	Remuneração do BRDE	Data de Recebimento	Ofício
CONTATADO	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	19/12/2018	R\$ 2.500,00	28/06/2019	174/2019
VENDRÁ LA MUERTE Y TENDRÁ TUS OJOS	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	19/12/2018	R\$ 2.500,00	28/06/2019	174/2019
LA BOTERA	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	27/12/2018	R\$ 2.500,00	28/06/2019	174/2019
O FILHO DA PUTA	PRODECINE 02/2016	R\$ 1.900.000,00	27/12/2018	R\$ 19.000,00	28/06/2019	174/2019
O TEMPO À FACA	PRODECINE 02/2016	R\$ 2.600.000,00	27/12/2018	R\$ 26.000,00	28/06/2019	174/2019
NÚCLEO CRIATIVO 2018	PRODAV 13/2016	R\$ 1.000.000,00	06/02/2019	R\$ 10.000,00	28/06/2019	174/2019
VOZES NO SILÊNCIO	PRODAV 01/2013	R\$ 585.605,00	06/02/2019	R\$ 5.856,05	28/06/2019	174/2019
NOSSO SONHO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.858.975,07	23/01/2019	R\$ 18.589,75	28/06/2019	174/2019
CINE RUBY	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.500.000,00	23/01/2019	R\$ 5.000,00	28/06/2019	174/2019
INTEMPÉRIES	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	30/01/2019	R\$ 2.500,00	28/06/2019	174/2019
LAS MOSCAS	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	13/02/2019	R\$ 2.500,00	28/06/2019	174/2019
NÚCLEO CRIATIVO - PRIMO FILMES 2016	PRODAV 13/2016	R\$ 1.000.000,00	06/02/2019	R\$ 10.000,00	28/06/2019	174/2019
AS ORFÃS DA RAINHA	PRODECINE 02/2016	R\$ 1.999.900,00	27/02/2019	R\$ 19.999,00	28/06/2019	174/2019
O QUINTO MANDAMENTO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.493.841,48	31/10/2018	R\$ 14.938,41	14/02/2019	888/2018
CORDIALMENTE TEUS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.700.000,00	31/10/2018	R\$ 17.000,00	14/02/2019	888/2018



VAI CORINTHIANS!	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	31/10/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
OS ESTUDANTES	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
MEDIDA PROVISÓRIA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.000.000,00	31/10/2018	R\$ 20.000,00	14/02/2019	888/2018
A ÚLTIMA FESTA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
NOSSO LOUCO AMOR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.000.000,00	31/10/2018	R\$ 20.000,00	14/02/2019	888/2018
DOLORES	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
O TRAIDOR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.567.500,00	31/10/2018	R\$ 15.675,00	14/02/2019	888/2018
DOIS MAIS DOIS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
QUANDO MINHA VIDA ERA MINHA VIDA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.000.000,00	31/10/2018	R\$ 20.000,00	14/02/2019	888/2018
1999 – A CONQUISTA DA AMÉRICA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	31/10/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
FAUSTO FAWCETT NA CABEÇA (EX- COPACABANA HONG KONG)	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	31/10/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
MEU NOME É GAL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
VUDU DELIVERY	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.800.000,00	31/10/2018	R\$ 38.000,00	14/02/2019	888/2018
DRAFT	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.550.000,00	31/10/2018	R\$ 25.500,00	14/02/2019	888/2018
CORAÇÃO DE LEÃO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.500.000,00	31/10/2018	R\$ 35.000,00	14/02/2019	888/2018
L.O.C.A	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 4.438.846,48	31/10/2018	R\$ 44.388,46	14/02/2019	888/2018
COREOGRAFIA DA VIDA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
BEM VINDO A QUIXERAMOBIM	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 4.464.000,00	31/10/2018	R\$ 44.640,00	14/02/2019	888/2018
TÔ RYCA! 2	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.485.812,04	31/10/2018	R\$ 14.858,12	14/02/2019	888/2018
CONFISSÕES DE UMA GAROTA EXCLUÍDA, MAL- AMADA E (UM POUCO) DRAMÁTICA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 858.975,07	31/10/2018	sem cobrança	14/02/2019	888/2018
QUEM VAI FICAR COM MÁRIO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	31/10/2018	sem cobrança	14/02/2019	888/2018
RELEMBRANDO MARIO CARNEIRO	PRODAV 01/2013	R\$ 500.000,00	01/11/2018	R\$ 5.000,00	14/02/2019	888/2018
GONZAGUIANAS	PRODAV 01/2013	R\$ 2.665.521,10	01/11/2018	R\$ 26.655,21	14/02/2019	888/2018
NÚCLEO CRIATIVO URCA FILMES 2	PRODAV 13/2016	R\$ 1.000.000,00	01/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
SEMENTES DA EDUCAÇÃO - 2ª TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$ 700.316,00	01/11/2018	R\$ 7.003,16	14/02/2019	888/2018
CALEIDOSCÓPIO - NARRATIVAS MULTIFACETADAS PARA CRIANÇAS E JOVENS	PRODAV 13/2016	R\$ 1.000.000,00	01/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
A PASSAGEM E UM CHOPE - A MÚSICA ALÉM DO CACHÊ	PRODAV 01/2013	R\$ 130.450,00	01/11/2018	R\$ 1.304,50	14/02/2019	888/2018
CONTINENTES PARTILHADOS - A	PRODAV 01/2013	R\$ 192.982,00	01/11/2018	R\$ 1.929,82	14/02/2019	888/2018



DESCOLONIZAÇÃO DA ÁFRICA						
OS DONOS DA REDE	PRODAV 01/2013	R\$ 650.000,00	01/11/2018	R\$ 6.500,00	14/02/2019	888/2018
MARCHA DAS ROSAS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
O RELATÓRIO OTA DO SEXO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	07/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
GODLESS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 750.000,00	07/11/2018	R\$ 7.500,00	14/02/2019	888/2018
ZONA ÁRIDA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	07/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
OS PEIXES DORMEM DE OLHOS ABERTOS?	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.996.750,00	07/11/2018	R\$ 19.967,50	14/02/2019	888/2018
ENTRELINHAS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.999.426,00	07/11/2018	R\$ 29.994,26	14/02/2019	888/2018
A VILA DOS TRÊS APITOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	07/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
HORIZONTE	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
CASA NO CAMPO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.500.000,00	14/11/2018	R\$ 15.000,00	14/02/2019	888/2018
GARIMPO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	07/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
ALICE JÚNIOR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 525.500,00	07/11/2018	R\$ 5.255,00	14/02/2019	888/2018
BARÕES DETRÁS DO MORRO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 200.817,38	07/11/2018	R\$ 2.008,17	14/02/2019	888/2018
FORAM OS SUSSURROS QUE ME MATARAM	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 674.256,62	14/11/2018	R\$ 6.742,57	14/02/2019	888/2018
SALA ESCURA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.000.000,00	07/11/2018	R\$ 20.000,00	14/02/2019	888/2018
LOCAL DE CRIME	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
ECOLOUCOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
SACOPENAPÃ	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
MISS BEACH STAR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.500.000,00	07/11/2018	R\$ 15.000,00	14/02/2019	888/2018
LOBO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 750.574,00	07/11/2018	R\$ 7.505,74	14/02/2019	888/2018
PHOTOGRAFIA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.500.000,00	07/11/2018	R\$ 15.000,00	14/02/2019	888/2018
COMPROMISSO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
O ESPAÇO INFINITO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 960.000,00	07/11/2018	R\$ 9.600,00	14/02/2019	888/2018
SOB A VERDE NEBULOSA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	07/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
DEPOIS DA TEMPESTADE	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 788.100,00	07/11/2018	R\$ 7.881,00	14/02/2019	888/2018
TUDO ERRADO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	07/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
MARCENARIA BRASIL	PRODAV 01/2013	R\$ 520.000,00	07/11/2018	R\$ 5.200,00	14/02/2019	888/2018
SÃO PAULO COMPANHIA DE DANÇA - 10 ANOS EM MOVIMENTO	PRODAV 01/2013	R\$ 350.000,00	07/11/2018	R\$ 3.500,00	14/02/2019	888/2018
BELCHIOR - AMAR E MUDAR AS COISAS	PRODAV 01/2013	R\$ 600.000,00	07/11/2018	R\$ 6.000,00	14/02/2019	888/2018
#FALASÉRIO!	PRODAV 01/2013	R\$ 1.995.000,00	07/11/2018	R\$ 19.950,00	14/02/2019	888/2018
OLHAR INDEPENDENTE	PRODAV 02/2016	R\$ 9.940.576,12	07/11/2018	R\$ 99.405,76	14/02/2019	888/2018



SALOMÉ	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	14/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
CAPITÃO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	14/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
AMADO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.500.000,00	14/11/2018	R\$ 35.000,00	14/02/2019	888/2018
O ÚLTIMO QUINTAL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 971.500,00	14/11/2018	R\$ 9.715,00	14/02/2019	888/2018
UMA MULHER E O VINHO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	14/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
REVOADA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	14/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
CATADOR DE SONHOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$	14/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
PEQUENO	FLUXO PRODUÇÃO	1.000.000,00 R\$	28/11/2018	R\$	14/02/2019	888/2018
ARMAGEDOM PROIBIDO NASCER (EX-PROIBIDO NASCER NO PARAÍSO)	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	706.826,00 R\$ 250.000,00	14/11/2018	7.068,26 R\$ 2.500,00	14/02/2019	888/2018
ALDEIA NATAL	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 198.000,00	14/11/2018	R\$ 1.980,00	14/02/2019	888/2018
MÚSICA PARA CORTAR OS PULSOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 847.610,00	14/11/2018	R\$ 8.476,10	14/02/2019	888/2018
O ACIDENTE	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 694.000,00	14/11/2018	R\$ 6.940,00	14/02/2019	888/2018
CARTA ABERTA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 230.135,00	14/11/2018	R\$ 2.301,35	14/02/2019	888/2018
JÚPITER	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 396.618,10	14/11/2018	R\$ 3.966,18	14/02/2019	888/2018
ONTEM HAVIA COISAS ESTRANHAS NO CÉU	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 99.170,00	14/11/2018	R\$ 991,70	14/02/2019	888/2018
MARIGHELLA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 2.500.000,00	14/11/2018	R\$ 25.000,00	14/02/2019	888/2018
JESUS KID	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 915.000,00	14/11/2018	R\$ 9.150,00	14/02/2019	888/2018
EL SILENCIO DE LOS OTROS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 137.758,00	14/11/2018	R\$ 1.377,58	14/02/2019	888/201
AURORA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 400.000,00	14/11/2018	R\$ 4.000,00	14/02/2019	888/2018
LOOP	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	14/11/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
VIRANDO A MESA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 522.100,51	14/11/2018	R\$ 5.221,01	14/02/2019	888/2018
PLUFT, O FANTASMINHA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	14/11/2018	R\$ 30.000,00	14/02/2019	888/2018
CHAPE 9X9	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 679.040,00	14/11/2018	R\$ 6.790,40	14/02/2019	888/2018
ABE (EX - CAFÉ JERUSALÉM)	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 727.899,49	14/11/2018	R\$ 7.278,99	14/02/2019	888/2018
TINNITUS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 686.620,00	14/11/2018	R\$ 6.866,20	14/02/2019	888/2018
ENTRE DEUSES E INIMIGOS	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 397.408,50	14/11/2018	R\$ 3.974,09	14/02/2019	888/2018
CINCO TIPOS DE MEDO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.000.000,00	05/12/2018	R\$ 10.000,00	14/02/2019	888/2018
RESULTADO PRODAV 03/2017	PRODAV 03/2017	R\$ 14.903.100,00	12/12/2018	R\$ 149.031,00	22/03/2019	999/2018
ESTRADA DE BATOM	PRODAV 01/2013	R\$ 835.590,00	12/12/2018	R\$ 8.355,90	22/03/2019	999/2018
SMETAK - DO SILÊNCIO AO CAOS	PRODAV 01/2013	R\$ 400.000,00	12/12/2018	R\$ 4.000,00	22/03/2019	999/201
NO ANO QUE VEM	PRODAV 01/2013	R\$ 3.796.849,26	12/12/2018	R\$ 37.968,49	22/03/2019	999/201
CONDOMÍNIO	PRODAV 01/2013	R\$	12/12/2018	R\$	22/03/2019	999/2018



		1.100.000,00		11.000,00		
INCERTEZAS CRÍTICAS - TERCEIRA TEMPORADA	PRODAV 01/2013	R\$ 725.000,00	12/12/2018	R\$ 7.250,00	22/03/2019	999/2018
CINE TRASH	PRODAV 01/2013	R\$ 1.330.000,00	12/12/2018	R\$ 13.300,00	22/03/2019	999/2018
A QUEDA DO CÉU	PRODAV 01/2013	R\$ 1.000.000,00	12/12/2018	R\$ 10.000,00	22/03/2019	999/2018
GUARD DOG E BILL PLYMPTON NO BRASIL	PRODAV 01/2013	R\$ 1.000.000,00	12/12/2018	R\$ 10.000,00	22/03/2019	999/2018
TV O POVO 2019	PRODAV 02/2016	R\$ 4.588.788,00	12/12/2018	R\$ 45.887,88	22/03/2019	999/2018
2ª PROPOSTA DE PROGRAMAÇÃO CANAL CURTA! 2018 - FORA DO EIXO	PRODAV 02/2016	R\$ 8.068.765,60	12/12/2018	R\$ 80.687,66	22/03/2019	999/2018
A MARCA DO JAGUAR - O DESPERTAR DO FOGO	PRODECINE 02/2016	R\$ 3.000.000,00	12/12/2018	R\$ 30.000,00	22/03/2019	999/2018
CENTRO DA TERRA	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 781.750,00	12/12/2018	R\$ 7.817,50	22/03/2019	999/2018
A CABEÇA DE GUMERCINDO SARAIVA	PRODECINE 04/2013	R\$ 847.531,15	25/04/2018	R\$ 8.475,31	22/03/2019	999/2018
A PRIMEIRA MORTE DE JOANA	PRODECINE 04/2013	R\$ 693.357,70	19/12/2018	R\$ 6.933,58	22/03/2019	999/2018
A FILHA DO PALHAÇO	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.995.000,00	19/12/2018	R\$ 19.950,00	22/03/2019	999/2018
RIR PARA NÃO CHORAR	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 1.318.640,40	19/12/2018	R\$ 13.186,40	22/03/2019	999/2018
PLURAL, A SÉRIE	PRODAV 01/2013	R\$ 696.822,00	07/03/2019	R\$ 6.968,22	28/06/2019	235/2019
STREET ROCK	PRODAV 01/2013	R\$ 2.489.674,00	07/03/2019	R\$ 24.896,74	28/06/2019	235/2019
VENEZA	PRODECINE 02/2016	R\$ 3.000.000,00	20/03/2019	R\$ 30.000,00	28/06/2019	235/2019
QUANDO O VERÃO PASSAR	PRODECINE 02/2016	R\$ 568.293,00	20/03/2019	R\$ 5.682,93	28/06/2019	235/2019
O HOMEM QUE NÃO SABIA HISTÓRIAS	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	17/04/2019	R\$ 2.500,00	19/08/2019	293/2019
ALFREDO E CATARINA	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	17/04/2019	R\$ 2.500,00	19/08/2019	293/2019
LA ESTRATEGIA DEL MERO	PRODECINE 06/2015	R\$ 250.000,00	17/04/2019	R\$ 2.500,00	19/08/2019	293/2019
VERMELHO MONET	FLUXO PRODUÇÃO CINEMA 2018	R\$ 3.000.000,00	12/06/2019	R\$ 30.000,00	30/12/2019	362/2019
IDENTIDADE	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 1.506.500,01	01/07/2019	R\$ 15.065,00	30/12/2019	362/2019
O JARDIM DA RUA 13 / EL JARDÍN DE LA CALLE 13	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 720.000,00	01/07/2019	R\$ 7.200,00	30/12/2019	362/2019
FELINOS EM PRETO E BRANCO / FELINS NOIR SUR BLANC	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 1.501.818,00	01/07/2019	R\$ 15.018,18	30/12/2019	362/2019
PRIMEIROS POVOS / PEUPLES RACINES	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 999.701,55	01/07/2019	R\$ 9.997,02	30/12/2019	362/2019
MALANDRA	PRODAV 01/2013	R\$ 2.100.000,00	01/07/2019	R\$ 21.000,00	30/12/2019	362/2019
ELZA SOARES - DEPOIS DO FIM DO MUNDO	PRODAV 01/2013	R\$ 800.000,00	01/07/2019	R\$ 8.000,00	30/12/2019	362/2019
NÚCLEOS 44	PRODAV 13/2016	R\$	01/07/2019	R\$	30/12/2019	362/2019



		1.000.000,00		10.000,00		
NÚCLEO CRIATIVO GULLANE 2016	PRODAV 13/2016	R\$ 1.000.000,00	01/07/2019	R\$ 10.000,00	30/12/2019	362/2019
WIGUDUN, UMA HISTÓRIA GUNA	PRODECINE 06/2015	R\$ 175.000,00	01/07/2019	R\$ 1.750,00	30/12/2019	362/2019
CHICO PARA SEMPRE	PRODECINE 02/2016	R\$ 750.000,00	01/07/2019	R\$ 7.500,00	30/12/2019	362/2019
MONTANHA RUSSA (MOLAMBO)	PRODECINE 04/2013	R\$ 701.000,00	01/07/2019	R\$ 7.010,00	30/12/2019	362/2019
SUPLEMENTAÇÃO - PROPOSTA DE PROGRAMAÇÃO TRAVEL BOX BRASIL 2016	PRODAV 02/2016	R\$ 3.979.858,00	01/07/2019	R\$ 39.798,58	30/12/2019	362/2019
SUPLEMENTAÇÃO - PROPOSTA DE PROGRAMAÇÃO MUSIC BOX BRAZIL 2016 -	PRODAV 02/2016	R\$ 5.913.000,00	12/07/2019	R\$ 59.130,00	30/12/2019	362/2019
WISHING ON A STAR - PEDINDO AS ESTRELAS	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 631.800,00	12/07/2019	R\$ 6.318,00	30/12/2019	362/2019
PASSO A PASSO	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 600.000,00	24/07/2019	R\$ 6.000,00	30/12/2019	362/2019
SÍTIO DO PICAPAU AMARELO - QUARTA TEMPORADA	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 4.290.000,00	17/07/2019	R\$ 42.900,00	30/12/2019	362/2019
PALEOKIDS	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 1.500.000,00	17/07/2019	R\$ 15.000,00	30/12/2019	362/2019
HISTORIETAS ASSOMBRADAS - TERCEIRA TEMPORADA	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 786.707,38	24/07/2019	R\$ 7.867,07	30/12/2019	362/2019
JOVEM AGRO	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 178.000,00	17/07/2019	R\$ 1.780,00	30/12/2019	362/2019
SABORES DO NORDESTE	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 560.000,00	17/07/2019	R\$ 5.600,00	30/12/2019	362/2019
REALIZADORXS	FLUXO PRODUÇÃO TV 2018	R\$ 800.000,00	17/07/2019	R\$ 8.000,00	30/12/2019	362/2019
SUPLEMENTAÇÃO - PROPOSTA DE PROGRAMAÇÃO PRIME BOX BRAZIL 2016	PRODAV 02/2016	R\$ 3.600.000,00	05/07/2019	R\$ 36.000,00	30/12/2019	362/2019
A TRANÇA DE INÊS	PRODECINE 04/2013	R\$ 243.732,00	05/07/2019	R\$ 2.437,32	30/12/2019	362/2019
MARAVILHAS DA NATUREZA	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 1.445.730,00	05/07/2019	R\$ 14.457,30	30/12/2019	362/2019
CAÇADORES DE CAVERNAS	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 2.000.000,00	05/07/2019	R\$ 20.000,00	30/12/2019	362/2019
AMOR REBELDE	COPROD. INTERNACIONAL 2019	R\$ 365.880,00	17/07/2019	R\$ 3.658,80	30/12/2019	362/2019

c) Publicação de Contratos

Os contratos publicados e os seus respectivos números de ofícios de remuneração estão dispostos no Anexo I do presente relatório.

d) Ofícios de Remuneração



Ofícios	Valor	total do Ofício	Remu	ıneração Recebida em 2018	Remu	neração Recebida em 2019	Data Recebimento em 2019
=0=/00.40	5.0	400.440.70	5.0		R\$	47.022,99	09/01/2019
795/2018	R\$	468.443,73	R\$	185.287,11	R\$	236.133,63	14/02/2019
700/0040	DΦ	100.050.11	DΦ	00.504.00	R\$	16.899,84	09/01/2019
796/2018	R\$	168.356,44	R\$	66.591,30	R\$	84.865,30	14/02/2019
707/0040	DΦ	05.070.00	D¢	05.744.54	R\$	6.532,80	09/01/2019
797/2018	R\$	65.079,89	R\$	25.741,54	R\$	32.805,54	14/02/2019
700/2010	D¢	2.042.490.24	D¢	007.750.44	R\$	204.996,71	09/01/2019
798/2018	R\$	2.042.180,34	R\$	807.759,11	R\$	1.029.424,52	14/02/2019
700/0040	DΦ	405.000.00	DΦ	40,440,00	R\$	12.547,66	09/01/2019
799/2018	R\$	125.000,00	R\$	49.442,20	R\$	63.010,14	14/02/2019
005/0040	DΦ	700 570 00			R\$	410.630,01	14/02/2019
885/2018	R\$	722.570,93		-	R\$	311.940,92	05/04/2019
000/0040	DΦ	400 700 75			R\$	76.028,00	14/02/2019
886/2018	R\$	133.783,75		-	R\$	57.755,75	05/04/2019
007/0040	DΦ	27.000.40			R\$	21.077,59	14/02/2019
887/2018	R\$	37.089,48		-	R\$	16.011,90	05/04/2019
000/0040	D¢	4 040 400 55			R\$	691.324,82	14/02/2019
888/2018	R\$	1.216.499,55		-	R\$	525.174,73	05/04/2019
000/0040	D.0	4.055.000.00			R\$	713.204,25	14/02/2019
889/2018	R\$	1.255.000,00		-	R\$	541.795,75	05/04/2019
996/2018	R\$	214.774,88		-	R\$	214.774,88	22/03/2019
997/2018	R\$	72.818,77		-	R\$	72.818,77	22/03/2019
998/2018	R\$	2.497,87		-	R\$	2.497,87	22/03/2019
999/2018	R\$	463.843,72		-	R\$	463.843,72	22/03/2019
171/2019	R\$	805.026,28		-	R\$	805.026,28	28/06/2019
172/2019	R\$	179.350,84		-	R\$	179.350,84	28/06/2019
173/2019	R\$	89.591,56		-	R\$	89.591,56	28/06/2019
174/2019	R\$	126.944,80		-	R\$	126.944,80	28/06/2019
175/2019	R\$	195.507,15		-	R\$	195.507,15	28/06/2019
232/2019	R\$	258.531,61		-	R\$	258.531,61	28/06/2019
233/2019	R\$	114.099,52		-	R\$	114.099,52	28/06/2019
234/2019	R\$	36.750,00		-	R\$	36.750,00	28/06/2019
235/2019	R\$	67.547,89		-	R\$	67.547,89	28/06/2019
290/2019	R\$	124.770,23		-	R\$	124.770,23	19/08/2019
291/2019	R\$	176.278,16		-	R\$	176.278,16	19/08/2019
292/2019	R\$	50.824,80		-	R\$	50.824,80	19/08/2019
293/2019	R\$	7.500,00		-	R\$	7.500,00	19/08/2019
050/0040	DĈ	500 540 0 1			R\$	186.616,61	06/09/2019
359/2019	R\$	566.543,84		-	R\$	379.927,23	30/12/2019
000/5-:-	2.5				R\$	117.774,75	06/09/2019
360/2019	R\$	357.548,89		-	R\$	239.774,14	30/12/2019
004/00:-	F.*				R\$	54.201,02	06/09/2019
361/2019	R\$	164.547,28		-	R\$	110.346,26	30/12/2019



362/2019	R\$	411.487.27		R\$	135.541,78	06/09/2019
302/2019	КФ	411.487,27	-	R\$	275.945,49	30/12/2019



Ofícios	Valor total do Ofício	Remuneração Recebida em 2018	Remuneração Recebida em 2019	Data Recebimento em 2019
795/2018	R\$ 468.443,73	R\$ 185.287,11	R\$ 47.022,99	09/01/2019
			R\$ 236.133,63	14/02/2019
796/2018	R\$ 168.356,44	R\$ 66.591,30	R\$ 16.899,84	09/01/2019
			R\$ 84.865,30	14/02/2019
797/2018	R\$ 65.079,89	R\$ 25.741,54	R\$ 6.532,80	09/01/2019
			R\$ 32.805,54	14/02/2019
798/2018	R\$ 2.042.180,34	R\$ 807.759,11	R\$ 204.996,71	09/01/2019
			R\$ 1.029.424,52	14/02/2019
799/2018	R\$ 125.000,00	R\$ 49.442,20	R\$ 12.547,66	09/01/2019
			R\$ 63.010,14	14/02/2019
885/2018	R\$ 722.570,93	-	R\$ 410.630,01	14/02/2019
			R\$ 311.940,92	05/04/2019
886/2018	R\$ 133.783,75	-	R\$ 76.028,00	14/02/2019
			R\$ 57.755,75	05/04/2019
887/2018	R\$ 37.089,48	-	R\$ 21.077,59	14/02/2019
			R\$ 16.011,90	05/04/2019



888/2018	R\$	-	R\$	14/02/2019
	1.246.499,55		691.324,82	
			R\$ 525.174,73	05/04/2019
889/2018	R\$ 1.255.000,00	-	R\$ 713.204,25	14/02/2019
			R\$ 541.795,75	05/04/2019
996/2018	R\$ 214.774,88	-	R\$ 214.774,88	22/03/2019
997/2018	R\$ 72.818,77	-	R\$ 72.818,77	22/03/2019
998/2018	R\$ 2.497,87	-	R\$ 2.497,87	22/03/2019
999/2018	R\$ 463.843,72	-	R\$ 463.843,72	22/03/2019
171/2019	R\$ 805.026,28	-	R\$ 805.026,28	28/06/2019
172/2019	R\$ 179.350,84	-	R\$ 179.350,84	28/06/2019
173/2019	R\$ 89.591,56	-	R\$ 89.591,56	28/06/2019
174/2019	R\$ 126.944,80	-	R\$ 126.944,80	28/06/2019
175/2019	R\$ 195.507,15	-	R\$ 195.507,15	28/06/2019
232/2019	R\$ 258.531,61	-	R\$ 258.531,61	28/06/2019
233/2019	R\$ 114.099,52	-	R\$ 114.099,52	28/06/2019
234/2019	R\$ 36.750,00	-	R\$ 36.750,00	28/06/2019
235/2019	R\$ 67.547,89	-	R\$ 67.547,89	28/06/2019



290/2019	R\$ 124.770,23	-	R\$ 124.770,23	19/08/2019
291/2019	R\$ 176.278,16	-	R\$ 176.278,16	19/08/2019
292/2019	R\$ 50.824,80	-	R\$ 50.824,80	19/08/2019
293/2019	R\$ 7.500,00	-	R\$ 7.500,00	19/08/2019
359/2019	R\$ 566.543,84	-	R\$ 186.616,61	06/09/2019
			R\$ 379.927,23	30/12/2019
360/2019	R\$ 357.548,89	-	R\$ 117.774,75	06/09/2019
			R\$ 239.774,14	30/12/2019
361/2019	R\$ 164.547,28	-	R\$ 54.201,02	06/09/2019
			R\$ 110.346,26	30/12/2019
362/2019	R\$ 411.487,27	-	R\$ 135.541,78	06/09/2019
			R\$ 275.945,49	30/12/2019



ANEXO V - DESPESAS RESSARCIDAS AO BRDE EM 2019 PARA A OPERACIONALIZAÇÃO DO FSA

No Quadro a seguir serão apresentadas as despesas ressarcidas ao BRDE em 2019 para a operacionalização do FSA. As despesas envolvem pagamentos de pareceristas, publicações oficiais na imprensa nacional, serviços de correios incorridos ainda no ano de 2018. Ainda segue pendente de pagamento o Ofício 250/2019, encaminhado à ANCINE em 21/10/2019 para o ressarcimento de despesas no valor de R\$ 1.638.310,47.

Despesa	Doc. De cobrança	Tipo despesa	Valor a ressarcir	Ofício	Data solicitação	Data recebimento
P&P Turismo Ltda	15289	3 - Passagem aérea	R\$ 1.197,18	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Frederico Da Cruz Machado (INSS)	RPA 009	8 - INSS	R\$ 1.287,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15391	3 - Passagem aérea	R\$ 1.155,97	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15500	3 - Passagem aérea	R\$ 1.619,53	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15487	3 - Passagem aérea	R\$ 2.080,41	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15445	3 - Passagem aérea	R\$ 1.361,10	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15446	3 - Passagem aérea	R\$ 1.184,43	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Marcus Imaizumi	RPA 002	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Maria Luiza de Rezende e Carvalho Andrade	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Emiliano Gonçalves De Castro	RPA 002	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Sergio Jabali Imperatriz	RPA 002	1 - Consultor	R\$ 3.558,24	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Alexandre Da Silva Carvalho	RPA 013	1 - Consultor	R\$ 1.144,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Alexandre Da Silva Carvalho	RPA 013	8 - INSS	R\$ 257,40	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Emiliano Gonçalves de Castro (INSS)	RPA 002	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Marcus Imaizumi (INSS)	RPA 002	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Maria Luiza de Rezende e Carvalho Andrade (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Sergio Jabali Imperatriz (INSS)	RPA 002	8 - INSS	R\$ 800,60	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Correios	610257	7 - Correios	R\$ 1.442,11	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Luiz Ojima Sakuda	RPA 002	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Ivelise Fortim De Campos	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15688	3 - Passagem aérea	R\$ 1.783,48	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Luiz Ojima Sakuda (INSS)	RPA 002	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15689	3 - Passagem aérea	R\$ 2.369,03	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Ivelise Fortim de Campos (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15775	3 - Passagem aérea	R\$ 775,19	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15713	3 - Passagem aérea	R\$ 2.910,34	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Adyr Assis D Assumpção Junior	RPA 010	1 - Consultor	R\$ 1.716,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Adyr Assis D Assumpção Junior	RPA 010	8 - INSS	R\$ 386,10	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Pablo Miyazawa Rocha	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Pablo Miyazawa Rocha (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Marcelo Bissoli	RPA 002	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019



Marcelo Bissoli (INSS)	RPA 002	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15916	3 - Passagem aérea	R\$ 2.010,05	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Marcus Ligocki Junior	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 24.300,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Marcus Ligocki Júnior (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 5.467,50	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	15865	3 - Passagem aérea	R\$ 1.537,90	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Francini Nicolau Barbosa	RPA 010	1 - Consultor	R\$ 2.288,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Raul Lemos Arthuso	RPA 017	1 - Consultor	R\$ 6.864,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Francini Nicolau Barbosa (INSS)	RPA 010	8 - INSS	R\$ 514,80	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Raul Lemos Arthuso (INSS)	RPA 017	8 - INSS	R\$ 1.544,40	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Mariana Carpenter Genescá	RPA 011	1 - Consultor	R\$ 572,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Gustavo Vinagre Alves	RPA 007	1 - Consultor	R\$ 2.288,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Correios	619489	7 - Correios	R\$ 2.443,79	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Gustavo Vinagre Alves (INSS)	RPA 007	8 - INSS	R\$ 514,80	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Mariana Carpenter Genescá (INSS)	RPA 011	8 - INSS	R\$ 128,70	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Frederico Da Cruz Machado	RPA 010	1 - Consultor	R\$ 1.716,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Frederico Da Cruz Machado (INSS)	RPA 010	8 - INSS	R\$ 386,10	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Paulo Sergio Cristian Halm	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 24.300,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Correios	628891	7 - Correios	R\$ 1.820,96	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Paulo Sergio Cristian Halm (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 5.467,50	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Adyr Assis D Assumpção Junior	RPA 011	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Adyr Assis D Assumpção Junior	RPA 011	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Cristiano Abud Barbosa	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Cristiano Abud Barbosa (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	16454	3 - Passagem aérea	R\$ 1.070,33	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Anna Carolina Faria Lirio	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Anna Carolina Faria Lirio	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Fernando Cesar Da Silva Araujo	RPA 008	1 - Consultor	R\$ 1.144,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Fernando Cesar da Silva Araujo (INSS)	RPA 008	8 - INSS	R\$ 257,40	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Jaime Abram Lerner	RPA 019	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Maria Clara Terra Escobar	RPA 012	1 - Consultor	R\$ 5.148,00	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Jaime Abram Lerner	RPA 019	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Maria Clara Terra Escobar (INSS)	RPA 012	8 - INSS	R\$ 1.158,30	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Luciana Rodrigues Silva	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Luciana Rodrigues Silva (INSS)	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Correios	636324	7 - Correios	R\$ 2.089,29	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Cristiana Soares Da Silva Giustino	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Monica Christine Hubert Z	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Rossana Elisa Foglia	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Mauro Alejandro Baptista	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Paulo Eduardo Motta Fernandes Sacramento	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Lis De Carvalho Kogan	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Muriel Alves Xavier Rocha	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Sérgio Borges Martins Filho						00/01/0010
5 5	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Alexandre Da Silva Carvalho	RPA 001 RPA 014	1 - Consultor 1 - Consultor	R\$ 4.151,28 R\$ 4.151,28	671/2018 671/2018	01/11/2018	29/04/2019



Ana Carolina Pádua Mendes	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Isabel Martinez Artavia	RPA 001	1 - Consultor	R\$ 4.151,28	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Cristiana Soares Da Silva Giustino	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Monica Christine Hubert Z	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Rossana Elisa Foglia	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Mauro Alejandro Baptista	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Paulo Eduardo Motta Fernandes Sacramento	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Lis De Carvalho Kogan	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Muriel Alves Xavier Rocha	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Sérgio Borges Martins Filho	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Alexandre Da Silva Carvalho	RPA 014	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Milena Silvino Evangelista	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Ana Carolina Pádua Mendes	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
Isabel Martinez Artavia	RPA 001	8 - INSS	R\$ 934,04	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	16968	3 - Passagem aérea	R\$ 1.842,33	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	17082	3 - Passagem aérea	R\$ 1.596,33	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	16987	3 - Passagem aérea	R\$ 1.596,33	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	17230	3 - Passagem aérea	R\$ 2.924,66	671/2018	01/11/2018	29/04/2019
P&P Turismo Ltda	17759	3 - Passagem aérea	R\$ 1.678,67	671/2018	01/11/2018	29/04/2019



ANEXO VI – PROCESSAMENTOS DE PRESTAÇÕES DE CONTAS E CUMPRIMENTOS DE OBJETO

a) Prestação de Contas

LINHA	ANO	PROJETO	DATA DE CONCLUSÃO DA ATIVIDADE
PRODECINE 01	2012	TODAS AS COISAS MAIS SIMPLES	02/01/2019
PRODAV 01	2012	NAVEGA BRASIL	07/01/2019
ARRANJOS REGIONAIS	CGFSA 40/2014	EM NOME DA LEI	07/01/2019
PRODAV 12	2014	O COLORIDO MUNDO DE DALTON	07/01/2019
PRODAV 05	2014	LUSITANOS - HISTÓRIAS DE NOSSA ALMA PORTUGUESA	07/01/2019
PRODAV 06	2014	A NUVEM	07/01/2019
PRODAV 02	2013	OS SAMBAS	07/01/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	ALICE JUNIOR	07/01/2019
PRODAV 04	2014	ENTRE NÓS	07/01/2019
PRODAV 04	2014	AVÔHAI, A PELEJA DE UM TROVADOR	07/01/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	INFERNINHO	07/01/2019
PRODECINE 06	2015	EL HOMBRE QUE CUIDA (O HOMEM QUE CUIDA)	07/01/2019
PRODAV 06	2015	DOWNWIND FILIPINAS	07/01/2019
PRODAV 01	2013	TORI, A DETETIVE	07/01/2019
PRODAV 05	2015	AS CORES DO DIA	07/01/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	NA ASA DO VENTO	07/01/2019
PRODECINE 01	2015	TALVEZ UM HISTÓRIA DE AMOR	07/01/2019
Arranjos Regionais	2014	NOSSO OFÍCIO	07/01/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2015	A CIDADE DO FUTURO	07/01/2019
PRODAV 02	2013	MEU CORPO É MAIS	07/01/2019
SAV/MINC 11	2018	16º FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA INFANTIL	07/01/2019
PRODAV 01	2013	PERRENGUE	17/01/2019
PRODECINE 04	2013	LOVE FILM FESTIVAL	17/01/2019
PRODECINE 04	2013	O BEIJO	17/01/2019
PRODAV 05	2013	JOVENS MONSTROS	18/01/2019
PRODECINE 02	2013	O GRANDE CIRCO MÍSTICO	18/01/2019
PRODECINE 02	2013	ZAMA	18/01/2019
PRODAV 01	2012	O SOM E O TEMPO	18/01/2019
PRODAV 01	2013	CAÇADORES DA ALMA - SEGUNDA TEMPORADA	18/01/2019
PRODECINE 04	2013	A PRINCESA DE ELYMIA	18/01/2019
PRODECINE 05	2013	PENDULAR	18/01/2019
PRODAV 01	2013	VIAGEM DE BOLSO	18/01/2019



PRODECINE 04	2013	ANTES O TEMPO NÃO ACABAVA	18/01/2019
PRODAV 08	2014	SQUAT NA AMAZÔNIA	18/01/2019
PRODAV 09	2014	ALÉM DA LENDA	18/01/2019
PRODAV 10	2014	AMANAJÉ, O MENSAGEIRO DO FUTURO	18/01/2019
PRODAV 10	2014	MEU SKATE NÃO É ENFEITE	18/01/2019
PRODAV 01	2013	O ESTADO DAS ARTES	18/01/2019
PRODAV 05	2014	MOE E MOMO NO BANCO DE TRÁS	18/01/2019
PRODECINE 04	2013	A VOZ DO SILÊNCIO	18/01/2019
PRODAV 04	2014	CHÃO DE GIZ	18/01/2019
PRODAV 09	2015	LANA & CAROL	18/01/2019
PRODAV 11	2015	FAMÍLIAS	18/01/2019
PRODAV 11	2015	FÁBULAS TORTAS	18/01/2019
PRODAV 05	2015	A MENSAGEIRA	18/01/2019
PRODECINE 04	2013	SEARA DE VENTO	18/01/2019
PRODECINE 03-B	2016	EM 97 ERA ASSIM	18/01/2019
PRODECINE 03-B	2016	COMBOIO SAL E AÇUCAR	18/01/2019
PRODECINE 03-B	2016	QUERIDA MAMÃE	18/01/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIVAL PERMANENTE DO MINUTO	18/01/2019
SAV/MINC 11	2018	3º SAPPI - SEMINÁRIO AUDIOVISUAL PARA PRODUTORAS E PRODUTORES INDEPENDENTES	18/01/2019
SAV/MINC 11	2018	42ª MOSTRA INTERNACIONAL DE CINEMA EM SÃO PAULO	18/01/2019
PRODAV 11	2015	CIENTISTAS BRASILEIROS ENTRE OS MELHORES.	24/01/2019
PRODAV 01	2013	SEBASTIANA QUEBRA GALHO – SEGUNDA TEMPORADA	25/01/2019
PRODAV 05	2014	CUPCAKE MONSTERS	30/01/2019
PRODAV 01	2013	INHOTIM: O VALOR DAS COISAS	04/02/2019
PRODAV 01	2013	MANUAL DE SOBREVIVÊNCIA DO SÉCULO XXI	04/02/2019
PRODAV 05	2014	URUBUS - UMA PAIXÃO NAS ALTURAS	05/02/2019
PRODAV 01	2013	MUITO ALÉM DO MEDO	07/02/2019
PRODAV 01	2013	13 CANÇÕES PARA ENTENDER O SAMBA	07/02/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	MIRANTE	07/02/2019
PRODAV 01	2013	LAMA DOS DIAS	07/02/2019
PRODECINE 01	2014	CANO CERRADO	07/02/2019
PRODAV 06	2014	AYAHUASCA – EXPANSÃO DA CONSCIÊNCIA	07/02/2019
PRODAV 02	2016	ENSAIO POÉTICO	07/02/2019
SAV/MINC 11	2018	12ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DU FILM BRÉSILIEN DE MONTRÉAL	07/02/2019
SAV/MINC 11	2018	8º FILMECON - MEGA ENCONTRO DO AUDIOVISUAL BRASILEIRO	11/02/2019
PRODECINE 02	2016	JOVENS POLACAS	13/02/2019
PRODAV 05	2015	ACALANTO	15/02/2019



PRODAV 01 2013 WORK IN PROGRESS – POR DENTRO DA 18/03/2019 PRODAV 02 2013 IMORTAIS DA ACADEMIA 29/03/2019 PRODAV 03 2014 NÜCLEO CRAITIVO FILM2B 29/03/2019 PRODAV 09 2014 SERTĂO DE DENTRO 29/03/2019 PRODAV 09 2014 SERTĂO DE DENTRO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 40/2014 OÚLTIMO VIRGEM 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 INTERNACIONAIS 29/03/2019 PRODAV 01 2015 MYTIKAH - OLIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - OLIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATIVO DE PROJECIS 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÔNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELETRICO 29/0	PRODECINE 02	2012	O CAMPEÃO	08/03/2019
PRODAV 01 2013 IMORTAIS DA ACADEMIA 29/03/2019 PRODAV 02 2013 IMORTAIS DA ACADEMIA 29/03/2019 PRODAV 03 2014 NÜCLEO CRAITIVO FILM2B 29/03/2019 PRODAV 09 2014 SERTÃO DE DENTRO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 40/2014 O ÚLTIMO VIRGEM 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 XADALU 29/03/2019 PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 01 10 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HEROIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HEROIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZONIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATIVA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELETRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELETRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 JORNAU 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 JORNAU 2014 LEGALIDADE 29/03/2019	PRODECINE 04	2013	O CAMPEÃO	08/03/2019
PRODAV 03 2014 NÚCLEO CRAITIVO FILM2B 2903/2019 PRODAV 09 2014 SERTÃO DE DENTRO 2903/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 40/2014 DÚLTIMO VIRGEM 2903/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 XADALU 2903/2019 PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 2903/2019 PRODAV 03 2015 NÜCLEO CRIATIVO DE PROJETOS 10/2014 2903/2019 PRODAV 03 2015 NITERNACIONAIS 2903/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 2903/2019 PRODAV 12 2016 CONTRACAPA 2903/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 2903/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 2903/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 2903/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATIVO DE PROJETOS 2903/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 2903/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 2903/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 2903/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 03-DIE CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 04 2016 LAGALIDADE 2903/2019 PRODECINE 05-DIE CORPO ELÉTRICO 2903/2019 PRODECINE 05-DIE CORP	PRODAV 01	2013		18/03/2019
PRODAV 09 2014 SERTÃO DE DENTRO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 40/2014 O ÚLTIMO VIRGEM 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 XADALU 29/03/2019 PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 NIČLEGO CRIATIVO DE PROJETOS 29/03/2019 PRODAV 04 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELETRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04-2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMILIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 AURA, EU SOU DE LA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019	PRODAV 02	2013		29/03/2019
ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 40/2014 O ÚLTIMO VIRGEM 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 XADALU 29/03/2019 PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 NÚCLEO CRIATIVO DE PROJETOS INTERNACIONAIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 05 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 06 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 07 CONTAVA 2016 NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 08 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 09 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOTICE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 06 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 07 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRAITIVO FILM2B	29/03/2019
ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 XADALU 29/03/2019 PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 NÚCLEO CRIATIVO DE PROJETOS 10/05/2019 PRODAV 03 2015 NÚCLEO CRIATIVO DE PROJETOS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 06 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODAV 07 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOTITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 09	2014	SERTÃO DE DENTRO	29/03/2019
PRODECINE 01 2014 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODAV 01 2013 É DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 NÚCLEO CRIATIVO DE PROJETOS 10/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2016 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 06 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 07 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 09 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 FEA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	CGFSA 40/2014	O ÚLTIMO VIRGEM	29/03/2019
PRODAV 01 2013 È DE CARRO PELO BRAZIL 29/03/2019 PRODAV 03 2015 INTERNACIONAIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 16 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 05 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 06 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 07 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 08 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 09 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 09 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2013 LEGIA DE LA MARÍA DE LA MARÍA DE LA MORA DO SALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 05 2014 CECIBON 10/04/2019 PRODAV 06 2014 CECIBON 10/04/2019 PRODAV 07 2013 REGIONAIS FSA 01/2014 DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 08 2014 CECIBON 10/04/2019 PRODAV 09 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECIBON 10/04/2019 PRODAV 09 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	XADALU	29/03/2019
PRODAV 03 2015 NÚCLEO CRIATIVO DE PROJETOS INTERNACIONAIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 DISFORIA 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04-DISTORIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MACA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MACA PO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MACA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MACA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MACA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX- FEMININO SINGULAR PRODECINE 03 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 01	2014	LEGALIDADE	29/03/2019
PRODAV 13 2015 INTERNACIONAIS 29/03/2019 PRODAV 11 2015 MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS 29/03/2019 PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 29/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODAV 06 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 01	2013	É DE CARRO PELO BRAZIL	29/03/2019
PRODAV 12 2015 CONTRACAPA 229/03/2019 PRODAV 06 2014 ZAMA 299/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÔNIA GROOVE 229/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 229/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 229/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 229/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 229/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 229/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 229/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 229/03/2019 PRODECINE 03 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 229/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 229/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 229/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 229/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 229/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 229/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 229/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 06 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 07 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 08 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - OLIBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2014 AURÁN EU SOU DE LÓ 10/04/2019 PRODAV 09 2014 ACOLMEIA 10/04/2019 PRODAV 09 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 03	2015		29/03/2019
PRODAV 06 2014 ZAMA 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 AMAZÔNIA GROOVE 29/03/2019 PRODECINE 01 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 PRODAV 04 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 05 2014 A COLIBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 PRODAV 06 2013 ERLON CHARLAS 10/04/2019 PRODAV 07 2013 ERLON CHARLAS 10/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 09 2014 ACOLIBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 PRODAV 09 2014 ACOLIBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 PRODAV 09 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 11	2015	MYTIKAH - O LIVRO DOS HERÓIS	29/03/2019
PRODECINE 01 2015 AMAZÓNIA GROOVE 29/03/2019 PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 DISFORIA 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX-FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX-FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 12	2015	CONTRACAPA	29/03/2019
PRODAV 05 2015 CRIATURA M 29/03/2019 PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 DISFORIA 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 06	2014	ZAMA	29/03/2019
PRODECINE 02 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 DISFORIA 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 06 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 01	2015	AMAZÔNIA GROOVE	29/03/2019
ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 DISFORIA 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÂ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019	PRODAV 05	2015	CRIATURA M	29/03/2019
PRODECINE 04 2013 TEU MUNDO 29/03/2019 PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 02	2013	TEU MUNDO	29/03/2019
PRODECINE 03 2016 CORPO ELÉTRICO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	DISFORIA	29/03/2019
PRODECINE 03-C 2016 HISTÓRIAS QUE NOSSO CINEMA (NÃO) 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMINIO SINGULAR PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMINIO SINGULAR PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 04	2013	TEU MUNDO	29/03/2019
PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 YONLU 29/03/2019 PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019) PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019) PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 03	2016	CORPO ELÉTRICO	29/03/2019
PRODECINE 04 2013 LEGALIDADE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 03-C	2016		29/03/2019
PRODECINE 03-B 2016 A MOÇA DO CALENDÁRIO 29/03/2019 PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 03-B	2016	YONLU	29/03/2019
PRODECINE 03-C 2016 O DESMONTE DO MONTE 29/03/2019 PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX-FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 04	2013	LEGALIDADE	29/03/2019
PRODECINE 03-B 2016 UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA 29/03/2019 PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR PRODECINE 03 02/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019 20/03/2019	PRODECINE 03-B	2016	A MOÇA DO CALENDÁRIO	29/03/2019
PRODAV 04 2014 CARTÓRIO DAS ALMAS 02/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX-FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 03-C	2016	O DESMONTE DO MONTE	29/03/2019
ARRANJOS REGIONAIS CGFSA 51/2014 UMA NOITE EM SAMPA 08/04/2019 PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODECINE 03-B	2016	UMA ESPÉCIE DE FAMÍLIA	29/03/2019
PRODAV 08 2014 AURÁ, EU SOU DE LÁ 10/04/2019 PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 04	2014	CARTÓRIO DAS ALMAS	02/04/2019
PRODAV 04 2013 AVESTRUZ DE FÉRIAS - ALBERGUE PARA VIAJANTES 10/04/2019 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! PRODAV 01 2013 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	CGFSA 51/2014	UMA NOITE EM SAMPA	08/04/2019
PRODAV 04 2013 VIAJANTES 10/04/2019 PRODAV 05 2014 CECI BON 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019) PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 08	2014	AURÁ, EU SOU DE LÁ	10/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 O CLUBE DOS CANIBAIS 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019) PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 04	2013		10/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 A COLMEIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019) PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 05	2014	CECIBON	10/04/2019
PRODAV 01 2013 ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO! 10/04/2019 ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	O CLUBE DOS CANIBAIS	10/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS FSA 01/2014 LAVÍNIA 10/04/2019 PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EXFEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	A COLMEIA	10/04/2019
PRODAV 01 2013 MEXEU COM UMA, MEXEU COM TODAS (EX-FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	PRODAV 01	2013	ERLON CHAVES: O MAESTRO DO VENENO!	10/04/2019
PRODAV 01 2013 FEMININO SINGULAR 10/04/2019 PRODECINE 03 2013 MULHER DO PAI 10/04/2019	ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	LAVÍNIA	10/04/2019
	PRODAV 01	2013		10/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS 2015 PITANGA 10/04/2019	PRODECINE 03	2013	MULHER DO PAI	10/04/2019
	ARRANJOS REGIONAIS	2015	PITANGA	10/04/2019



PRODECINE 03-B	2016	PRAÇA PARIS	10/04/2019
PRODAV 03	2015	NÚCLEO CRIATIVO CABONG	12/04/2019
PRODAV 06	2014	A VIDA E A DANÇA DE ANGEL VIANNA	12/04/2019
PRODECINE 03-B	2016	O BANQUETE	12/04/2019
SAV/MINC 11	2018	4 CINE.EMA – FESTIVAL DE CINEMA AMBIENTAL E SUSTENTÁVEL DO ESPÍRITO SANTO COM SEMINÁRIO DE MERCADO AUDIOVISUAL	12/04/2019
PRODAV 02	2013	S/A - SOCIEDADE ANÔNIMA	15/04/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIVAL CURTA CINEMA 2018	15/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	A PROFESSORA DE MÚSICA	18/04/2019
PRODAV 02	2013	PROIBIDO PARA MAIORES	18/04/2019
SAV/MINC 11	2018	PANORAMA INTERNACIONAL COISA DE CINEMA	18/04/2019
SAV/MINC 11	2018	AGENDA BRASIL – FESTIVAL INTERNAZIONALE DI CINEMA BRASILIANO	22/04/2019
PRODAV 11	2015	ÁRVORE DOS ARAÚJOS	26/04/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2015	SEPULTURA	29/04/2019
PRODAV 01	2013	VIRANDO A PÁGINA	30/04/2019
PRODECINE 04	2013	O OLHO E A FACA	30/04/2019
PRODAV 02	2016	NÓS, OS DOCUMENTARISTAS	02/05/2019
SAV/MINC 11	2018	29º FESTIVAL INTERNACIONAL DE CURTA METRAGENS DE SÃO PAULO	06/05/2019
PRODAV 01	2012	A LINGUAGEM DO CINEMA - SÉRIE II	07/05/2019
PRODAV 05	2014	CARTOGRAFIAS DO CORPO	08/05/2019
PRODECINE 03	2016	QUASE MEMÓRIA - COMERCIALIZAÇÃO	08/05/2019
PRODAV 01	2013	GEOGRAFIA DO MOVIMENTO	14/05/2019
PRODAV 05	2013	AS FLORES DE ROMANA	15/05/2019
PRODAV 05	2013	TODOS MORREM NO FIM	15/05/2019
PRODAV 05	2013	ASTRO LÓGICAS	15/05/2019
PRODAV 04	2014	A SOMBRA DO CÃO	15/05/2019
PRODAV 02	2013	ENTRADA FRANCA - FAUSE HATEN	15/05/2019
PRODAV 06	2016	ATLÂNTICO NORTE EXTREMO	15/05/2019
PRODAV 04	2013	TÉO	16/05/2019
PRODAV 04	2013	ALICE TE AMA	16/05/2019
PRODAV 06	2016	HACKERS – 2º TEMPORADA	16/05/2019
PRODAV 05	2013	VILA MIMOSA (VM)	17/05/2019
PRODAV 05	2013	PÓLIS	17/05/2019
PRODAV 05	2013	REI DO DRAMA	17/05/2019
PRODAV 05	2013	CONFISSÕES	17/05/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO BRASIL CENTRAL	17/05/2019
PRODAV 04	2014	FLORES	17/05/2019
PRODAV 05	2013	SUMMERTIME	20/05/2019



PRODAV 05	2013	A TERCEIRA ERA - A UTOPIA COMUNISTA DO ESPÍRITO SANTO	20/05/2019
PRODAV 05	2013	A CHAVE DE CASA	20/05/2019
PRODAV 02	2013	FAMÍLIA NA TRIBO	20/05/2019
SAV/MINC 11	2018	51º FESTIVAL DE BRASÍLIA DO CINEMA BRASILEIRO	20/05/2019
PRODAV 05	2013	PEDRO, O LIBERTADOR	21/05/2019
PRODAV 05	2013	A PELE MORTA	21/05/2019
PRODAV 05	2013	MELHOR QUE SEJA ELA	21/05/2019
PRODAV 05	2013	COPACABANA	21/05/2019
PRODAV 05	2013	O TRABALHO LIBERTA!	27/05/2019
PRODAV 05	2013	SUICIDA DE ALUGUEL	28/05/2019
PRODECINE 05	2013	DIAS VAZIOS	31/05/2019
PRODAV 02	2016	ROTAS SUSTENTÁVEIS – NORDESTE	11/06/2019
PRODAV 05	2013	BLECAUTE	27/06/2019
PRODAV 05	2013	RIOMARIA	27/06/2019
PRODAV 05	2013	SOBRE MEMÓRIAS, MELODIAS E DEPOIS	27/06/2019
PRODAV 05	2013	SHANGRILÁ	27/06/2019
PRODAV 05	2013	ÁGUA DOCE DO MUNDO	27/06/2019
PRODAV 05	2013	FUGA PERMANENTE	27/06/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	OLHOS DE FOGO	30/06/2019
SAV/MINC 11	2018	RIO2C RIOCONTENTMARKET 2019	03/07/2019
PRODAV 03	2013	CALEIDOSCÓPIO - NARRATIVAS MULTIFACETADAS PARA CRIANÇAS E JOVENS	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO 44	04/07/2019
PRODAV 03	2013	ASACINE CONTEÚDOS - NÚCLEO CRIATIVO	04/07/2019
PRODAV 03	2013	BANANEIRA TV	04/07/2019
PRODAV 03	2013	O MONSTRO DO BANHEIRO	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO DE DESENVOLVIMENTO - GULLANE	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO O2 FILMES	04/07/2019
PRODAV 05	2013	SAI DA MINHA ABA	04/07/2019
PRODAV 05	2013	MAIS PESADO QUE O AR - VIDA E PAIXÃO DE SANTOS DUMONT	04/07/2019
PRODAV 05	2013	SE VIVER 100 ANOS VOU ACHAR QUE FOI POUCO	04/07/2019
PRODAV 05	2013	DO LADO ESQUERDO	04/07/2019
PRODAV 04	2013	CHS	04/07/2019
PRODAV 04	2013	AMARRAÇÃO PARA O AMOR	04/07/2019
PRODAV 04	2013	TÁ NA HORA DE DORMIR!	04/07/2019
PRODAV 04	2013	CEMITÉRIO DO PEIXE	04/07/2019
PRODAV 04	2013	RUMO A GUIZOS	04/07/2019
PRODAV 04	2013	HPV	04/07/2019



PRODAV 03	2013	MIRAÇÃO FILMES	05/07/2019
PRODAV 03	2013	ANIMA BAHIA	05/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO PÓLO CRIATIVO	05/07/2019
PRODAV 03	2013	NORDESTE E SEUS GÊNEROS	08/07/2019
PRODAV 11	2015	HABITAÇÃO SOCIAL - PROJETOS DE UM BRASIL	08/07/2019
PRODAV 03	2013	ATELIÊ CONTEÚDO	10/07/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2016	O SILENCIO DA NOITE É QUE TEM SIDO TESTEMUNHA DAS MINHAS AMARGURAS	10/07/2019
PRODAV 03	2013	MIRA LAB	11/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO VIDEOFILMES	11/07/2019
PRODAV 05	2013	LUTADOR	15/07/2019
PRODAV 06	2015	SEGUNDO TAKE	15/07/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIVAL INTERNACIONAL DE ANIMAÇÃO – ANIMA MUNDI	15/07/2019
PRODAV 06	2015	SONHOS DE ABU - 2ª TEMPORADA	17/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO ACERE	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO SINGULAR	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO BURITI FILMES	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO MUIRAQUITÃ FILMES	18/07/2019
PRODAV 03	2014	REINVENÇÕES DO CINEMA DE GÊNERO	18/07/2019
PRODAV 03	2014	AUTORALIDADES COLABORATIVAS	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEOS CRIATIVOS - CONSPIRAÇÃO	22/07/2019
PRODECINE 05	2014	SOLDADO ESTRANGEIRO	23/07/2019
PRODAV 05	2013	O FIM DA HISTÓRIA	25/07/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2014	MEZANINO	30/07/2019
PRODECINE 02	2012	O NOME DA MORTE	31/07/2019
PRODAV 04	2014	O ANJO	31/07/2019
SAV/MINC 11	2018	X FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINEMA DA FRONTEIRA - SUR FRONTERA PLATAFORMA DE NEGÓCIOS	31/07/2019
PRODECINE 04	2012	O FIM E OS MEIOS	05/08/2019
PRODECINE 05	2014	O OLHO DO CAMALEÃO - SIRON FRANCO	07/08/2019
PRODECINE 04	2013	O FANTASISTA	08/08/2019
PRODECINE 03-C	2016	EX-PAJÉ	12/08/2019
PRODAV 01	2013	QUILOMBO DOS PALMARES	16/08/2019
PRODAV 05	2014	O DIA QUE O MORRO DESCEU	20/08/2019
PRODAV 04	2014	CAMPO DOS SONHOS	21/08/2019
PRODAV 04	2014	FAMÍLIA FIGUEIRA	21/08/2019
PRODAV 04	2014	AMOR, REJUNTE E FAÍSCA	21/08/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO BOUTIQUE FILMES	22/08/2019
PRODAV 05	2014	ORANYA	22/08/2019



PRODAV 05	2014	A ESTRANHA	22/08/2019
PRODAV 04	2014	N.D.A.	22/08/2019
PRODAV 04	2014	REFUGIADOS	22/08/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	O DESPERTAR DE SOLOMON	23/08/2019
PRODAV 04	2014	FAMÍLIA ZOO	23/08/2019
PRODECINE 03-B	2016	A VOZ DO SILÊNCIO	25/08/2019
PRODAV 04	2014	MARIELLA	06/09/2019
PRODAV 05	2016	ENVELHECER NÃO É PARA OS FRACOS	06/09/2019
SAV/MINC 11	2018	ENCONTRO DE CINEMA NEGRO ZÓZIMO BULBUL BRASIL, ÁFRICA E CARIBE – 11 ANOS (10º EDIÇÃO)	06/09/2019
PRODAV 13	2016	NÚCLEO CRIATIVO FLORIPA	10/09/2019
PRODAV 01	2013	SONHO AMERICANO	11/09/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO - PRIMO FILMES	18/09/2019
PRODAV 01	2013	STELLA MODELS	23/09/2019
PRODECINE 02	2013	CINEMA NOVO	23/09/2019
PRODECINE 02	2012	BERENICE PROCURA	24/09/2019
PRODAV 05	2014	PODER ERÓTICO	25/09/2019
PRODECINE 01	2012	O JUÍZO FINAL	27/09/2019
PRODECINE 02	2012	MINHA FAMA DE MAU	27/09/2019
PRODAV 08	2014	BLOG DA MARI	27/09/2019
PRODAV 06	2014	GABY ESTRELLA EM O BRILHO DESSA ESTRELA	27/09/2019
SAV-MINC 03	2014	MUDANÇA	27/09/2019
PRODAV 04	2014	NA LONA	27/09/2019
PRODAV 04	2014	CRONICAS DA MORTALHA	27/09/2019
PRODAV 10	2015	O QUARTO PODER	27/09/2019
PRODAV 10	2015	3 REFEIÇÕES	27/09/2019
PRODAV 05	2014	ILHA ENCANTADA	27/09/2019
PRODAV 06	2014	O NOME DA MORTE	27/09/2019
PRODECINE 07	2016	A FAMÍLIA SUBMERSA	27/09/2019
PRODAV 05	2015	BOCA DO LOBO	27/09/2019
PRODECINE 02	2013	BACK TO MARACANÃ	27/09/2019
PRODAV 02	2013	OFÍCIO DA PALAVRA – 2º TEMPORADA	27/09/2019
PRODAV 06	2014	O MURO	27/09/2019
PRODAV 01	2013	O MURO	27/09/2019
PRODECINE 02	2016	JAMAIS ESTIVE TÃO SEGURA DE MIM MESMA	27/09/2019
PRODECINE 03-B	2016	MARTÍRIO	27/09/2019
PRODECINE 03-A	2016	HISTORIETAS ASSOMBRADAS - O FILME	27/09/2019
PRODAV 06	2014	A COSTUREIRA E O CANGACEIRO	27/09/2019
PRODECINE 02	2016	MARIA DO CARITÓ	27/09/2019



PRODECINE 04	2013	BENZINHO	27/09/2019
PRODECINE 03-B	2016	A LUTA DO SÉCULO	27/09/2019
SAV/MINC 11	2018	46º FESTIVAL DE CINEMA DE GRAMADO	27/09/2019
PRODAV 06	2016	OS CINCO SENTIDOS DE CLAUDE TROISGROS	27/09/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIVAL COMKIDS – PRIX JEUNESSE IBEROAMERICANO 2019	27/09/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIN 10 MOSTRA DE CINEMA BRASILEIRO	27/09/2019
PRODAV 01	2013	ALMA IMORAL - A SÉRIE	30/09/2019
SAV/MINC 11	2018	DOCSP 2018 – ENCONTRO INTERNACIONAL DE DOCUMENTÁRIO DE SÃO PAULO	02/10/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2014	ENCONTRO MARCADO	04/10/2019
PRODECINE 03-C	2016	UMA VIAGEM INESPERADA	04/10/2019
PRODAV 03	2015	NÚCLEO CRIATIVO CLARTÉ	07/10/2019
PRODAV 05	2013	SICK SICK SICK	10/10/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	CANAL 60	10/10/2019
PRODAV 01	2013	ALMA CLANDESTINA	10/10/2019
PRODAV 01	2013	CHUTEIRA PRETA	11/10/2019
PRODECINE 03-B	2018	HAPPY HOUR	15/10/2019
PRODAV 06	2015	ACÚCAR - FINALIZAÇÃO	16/10/2019
PRODECINE 03-C	2018	MARCHA CEGA	17/10/2019
PRODAV 04	2014	DESPEDIDA	21/10/2019
PRODAV 06	2014	PAULO MENDES DA ROCHA: TUDO É PROJETO	21/10/2019
PRODECINE 04	2013	DE ONDE EU TE VEJO (ex Do Outro Lado)	22/10/2019
SAV/MINC 11	2018	BIG FESTIVAL – BRAZIL'S INDEPENDENT GAMES FESTIVAL – 7ª EDIÇÃO	22/10/2019
PRODECINE 01	2013	TITO E OS PÁSSAROS	24/10/2019
PRODAV 01	2013	BRASIL FOLCLORE	29/10/2019
PRODAV 06	2014	MÚSICA PELOS POROS. MÚSICA PELOS POVOS.	29/10/2019
PRODAV 06	2013	ANTOLOGIA COMENTADA E REFLETIDA - CONJUNTO DA OBRA ARNALDO ANTUNES	29/10/2019
SAV/MINC 11	2018	7º MOSTRA ECOFALANTE DE CINEMA AMBIENTAL	29/10/2019
PRODAV 01	2013	NA TRIBO	30/10/2019
PRODECINE 01	2015	MUSSUM, UM FILME DO CACILDIS	30/10/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	BAIXO CENTRO	31/10/2019
PRODECINE 04	2013	O OUTRO LADO DO VENTO	04/11/2019
PRODAV 12	2014	FANÁTICAS	04/11/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO DA PAVIRADA	06/11/2019
PRODECINE 01	2013	KARDEC	07/11/2019
PRODAV 06	2013	KARDEC	07/11/2019
PRODECINE 03 -C	2018	ULTRAJE	07/11/2019
PRODECINE 02	2013	BENZINHO	12/11/2019



PRODAV 05	2014	REINOS DAS MULHERES	13/11/2019
PRODAV 06	2015	BENZINHO	13/11/2019
PRODAV 06	2015	VESTÍGIOS DO BRASIL	18/11/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2015	TODAS AS CORES DA NOITE	19/11/2019
PRODECINE 01	2012	DOIDAS E SANTAS	22/11/2019
PRODAV 01	2013	OPÇÃO LAGE	22/11/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	CASALTOPIA	22/11/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	1798 - A CONSPIRAÇÃO E A DEVASSA	26/11/2019
PRODAV 01	2013	TRANSPLANTE – UMA SEGUNDA CHANCE	26/11/2019
PRODAV 01	2012	OSWALDO	27/11/2019
PRODAV 05	2013	ITI - INVESTIGADORES DA TERCEIRA IDADE	27/11/2019
PRODAV 05	2013	NAU DE URANO	28/11/2019
PRODAV 05	2013	PERDIDO NO SUPERMERCADO	28/11/2019
PRODECINE 02	2013	O ESCARAVELHO DO DIABO	28/11/2019
PRODAV 05	2013	MENINAS DO BENFICA	28/11/2019
PRODECINE 04	2013	SAIAS	28/11/2019
PRODAV 04	2013	FELICIDADE	03/12/2019
PRODECINE 03	2013	MUITOS HOMENS NUM SÓ	05/12/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	OS KONSIDERADOS	06/12/2019
PRODECINE 02	2013	ALTAS EXPECTATIVAS	09/12/2019
PRODAV 09	2014	OCUPANTES	09/12/2019
PRODAV 05	2015	NÁUFRAGOS	09/12/2019
PRODAV 08	2014	AMAZÔNIA OCUPADA	10/12/2019
PRODECINE 03	2018	ANTÁRTICA POR UM ANO	10/12/2019
ARRANJOS REGIONAIS	FSA 01/2014	ATÉ O CAMINHO	11/12/2019
PRODAV 11	2014	PERIFERIA TRANS - MEU CORPO É POLÍTICO	11/12/2019
ARRANJOS REGIONAIS	2016	EM NOME DA AMÉRICA - DISTRIBUIÇÃO	11/12/2019
SAV/MINC	2018	FESTIVAL CURTA CINEMA 2019 - FESTIVAL INTERNACIONAL DE CURTAS DO RIO DE JANEIRO – 29ª EDIÇÃO	11/12/2019
PRODAV 08	2014	AS LENDAS DA TURMA DO JAMBU	12/12/2019
PRODAV 01	2013	SECRETÁRIA DO PRESIDENTE	12/12/2019
PRODAV 08	2014	TERRITÓRIOS	13/12/2019
PRODAV 04	2013	A BALEIA MÁGICA	13/12/2019
PRODAV 06	2015	A MULHER DA LUZ	16/12/2019
PRODECINE 06	2015	VIVIR ALLÍ NO ES EL INFIERNO, ES EL FUEGO DEL DESIERTO. LA PLENITUD DE LA VIDA QUE QUEDÓ AHÍ COMO UM ÁRBOL	16/12/2019
PRODAV 10	2014	GIRAMUNDO	17/12/2019
PRODAV 05	2014	DE VOLTA AO JOGO	17/12/2019
PRODAV 05	2014	O HOMEM QUE FALAVA COM BORBOLETAS	17/12/2019



PRODAV 07	2014	UM CERTO JOAQUIM	18/12/2019
PRODAV 08	2014	TAPUME	18/12/2019
PRODAV 01	2013	SÃO PAULO, MEU HUMOR	18/12/2019
PRODAV 12	2014	BRINCANDO COM A CIÊNCIA!	19/12/2019
PRODAV 12	2015	FAMÍLIA É FAMÍLIA!	19/12/2019
PRODAV 01	2013	ELE ERA ASSIM: ARY BARROSO	19/12/2019
PRODAV 02	2013	DOÇARIA BRASILEIRA (EX DOCEIRAS DO BRASIL)	20/12/2019
PRODAV 05	2014	O HOMEM QUE PROCURAVA BOMBAS E ENCONTROU UM CORPO VIVO	20/12/2019
PRODECINE 04	2012	FAROESTE CABOCLO	22/12/2019
PRODECINE 01	2012	JOÃO OU O MILAGRE DAS MÃOS	23/12/2019
PRODECINE 05	2013	MORMAÇO	23/12/2019
PRODECINE 03-B	2016	ZAMA	23/12/2019
ARRANJOS REGIONAIS	CGFSA 40/2014	QUALQUER GATO VIRA-LATA 2	26/12/2019

b) Cumprimento de Objeto

LINHA	ANO	PROJETO	DATA DE CONCLUSÃO DA ATIVIDADE
PRODAV 03	2013	CALEIDOSCÓPIO - NARRATIVAS MULTIFACETADAS PARA CRIANÇAS E JOVENS	08/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO 44	19/09/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO ALDEIA PRODUÇÕES	02/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO - FLORIPA	10/10/2019
PRODAV 03	2013	ASACINE CONTEÚDOS - NÚCLEO CRIATIVO	11/07/2019
PRODAV 03	2013	BANANEIRA TV	11/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO BOUTIQUE FILMES	22/08/2019
PRODAV 03	2013	O MONSTRO DO BANHEIRO	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO LIGOCKI	09/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO GIROS	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO DE DESENVOLVIMENTO - GULLANE	04/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO DA PAVIRADA	06/11/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO O2 FILMES	04/07/2019
PRODAV 03	2013	ANIMA BAHIA	08/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO PÓLO CRIATIVO	09/07/2019
PRODAV 03	2013	NÚCLEO CRIATIVO - PRIMO FILMES	04/07/2019
PRODAV 03	2013	REALEJO NC5	09/07/2019
PRODAV 03	2013	MIRA LAB	11/07/2019
PRODAV 03	2013	TV NORTE NÚCLEO CRIATIVO	11/07/2019
PRODAV 03	2013	NORDESTE E SEUS GÊNEROS	16/07/2019



PRODAV 05	2013	BLECAUTE	12/07/2019
PRODAV 05	2013	OS WALKERS	22/08/2019
PRODAV 05	2013	ONÍRIA	19/09/2019
PRODAV 05	2013	RIOMARIA	12/07/2019
PRODAV 05	2013	PEDRO, O LIBERTADOR	12/07/2019
PRODAV 05	2013	SUMMERTIME	12/07/2019
PRODAV 05	2013	O IMPÉRIO	12/07/2019
PRODAV 05	2013	O FIM DA HISTÓRIA	12/07/2019
PRODAV 05	2013	VILA MIMOSA (VM)	12/07/2019
PRODAV 05	2013	JOVENS MONSTROS	12/07/2019
PRODAV 05	2013	A PELE MORTA	12/07/2019
PRODAV 05	2013	SOB CONTROLE	15/07/2019
PRODAV 05	2013	FLÔ DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS (FILHOS DO MAR)	19/09/2019
PRODAV 05	2013	SAI DA MINHA ABA	15/07/2019
PRODAV 05	2013	CREDORES	22/08/2019
PRODAV 05	2013	SOBRE MEMÓRIAS, MELODIAS E DEPOIS	15/07/2019
PRODAV 05	2013	SILÊNCIO	20/05/2019
PRODAV 05	2013	TODOS MORREM NO FIM	15/07/2019
PRODAV 05	2013	A CASA ROSA	19/09/2019
PRODAV 05	2013	A CIDADE DAS MEIAS	19/09/2019
PRODAV 05	2013	O TRABALHO LIBERTA!	15/05/2019
PRODAV 05	2013	PÓLIS	15/05/2019
PRODAV 05	2013	SHANGRILÁ	22/08/2019
PRODAV 05	2013	DO LADO ESQUERDO	07/06/2019
PRODAV 05	2013	CONFISSÕES	15/07/2019
PRODAV 05	2013	COPACABANA	03/07/2019
PRODAV 05	2013	A CHAVE DE CASA	15/07/2019
PRODAV 05	2013	MENINAS DO BENFICA	28/11/2019
PRODAV 05	2013	PESADELOS URBANOS	15/07/2019
PRODAV 10	2014	GUATEKA	19/09/2019
PRODAV 04	2013	CHS	11/07/2019
PRODAV 04	2013	BANDEIRA 2	19/09/2019
PRODAV 04	2013	AMARRAÇÃO PARA O AMOR	11/07/2019
PRODAV 04	2013	O QUARTO DAS HORAS	12/07/2019
PRODAV 04	2013	ALICE TE AMA	16/05/2019
PRODAV 04	2013	FELICIDADE	07/11/2019
PRODAV 05	2014	LUSITANOS - HISTÓRIAS DE NOSSA ALMA PORTUGUESA	07/01/2019
PRODAV 05	2014	DESENVOLVIMENTO - TAC FILMES	16/12/2019
PRODAV 05	2014	ORANYA	22/08/2019
PRODAV 05	2014	O HOMEM QUE PROCURAVA BOMBAS E ENCONTROU UM CORPO VIVO	19/12/2019



PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO BURITI FILMES	18/07/2019
PRODAV 05	2014	PODER ERÓTICO	03/05/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRAITIVO FILM2B	18/07/2019
PRODAV 04	2013	CEMITÉRIO DO PEIXE	12/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO DA REC PRODUTORES	18/07/2019
PRODAV 05	2014	REINOS DAS MULHERES	11/03/2019
PRODAV 03	2014	FLÔ NÚCLEO CRIATIVO 2015	18/07/2019
PRODAV 03	2014	FLÔ NÚCLEO CRIATIVO 2015	29/03/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO MATIZAR	18/07/2019
PRODAV 03	2014	COALA FILMES	18/07/2019
PRODAV 03	2014	REINVENÇÕES DO CINEMA DE GÊNERO	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO CINEMA DE IMPACTO	18/07/2019
PRODAV 03	2014	CINEMASCÓPIO CONTEÚDO	18/07/2019
PRODAV 03	2014	GREENVISION - NÚCLEO CRIATIVO	29/01/2020
PRODAV 03	2014	AUTORALIDADES COLABORATIVAS	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO ONDINA FILMES	18/07/2019
PRODAV 03	2014	TRANSCRIAÇÕES	18/07/2019
PRODAV 03	2014	NÚCLEO CRIATIVO BRASIL CENTRAL	29/03/2019
PRODAV 03	2015	NÚCLEO CRIATIVO CLARTÉ	29/03/2019
PRODAV 03	2015	AMORA DIGITAL - NÚCLEO DE DESENVOLVIMENTO	08/02/2019
PRODAV 03	2015	CORPO ESTRANHO	11/10/2019
PRODAV 03	2015	CORPO ESTRANHO	14/10/2019
PRODAV 04	2014	N.D.A.	22/08/2019
PRODAV 04	2014	NA LONA	30/05/2019
PRODAV 04	2014	CHÃO DE GIZ	22/08/2019
PRODAV 04	2014	LALA	27/12/2019
PRODAV 04	2014	MARIELLA	06/09/2019
PRODAV 04	2014	A SOMBRA DO CÃO	07/08/2019
PRODAV 04	2014	CRONICAS DA MORTALHA	08/08/2019
PRODAV 04	2014	TEMPO MEIO AZUL PISCINA	21/06/2019
PRODAV 04	2014	OS TESOUROS DE JEFF	15/08/2019
PRODAV 04	2014	CRONICAS DA MORTALHA	16/10/2019
PRODAV 04	2014	CADEIRANTES	31/07/2019
PRODAV 04	2014	ENTRE NÓS	07/01/2019
PRODAV 04	2014	CARTÓRIO DAS ALMAS	27/09/2019
PRODAV 04	2014	O SILÊNCIO EM APUROS	30/08/2019
PRODAV 04	2014	CAMPO DOS SONHOS	21/08/2019
PRODAV 04	2014	CASA DE YAYA	08/08/2019
PRODAV 04	2014	DOG MEAL	21/08/2019
PRODAV 04	2014	DESPEDIDA	14/10/2019
PRODAV 04	2014	FAMÍLIA FIGUEIRA	21/08/2019
PRODAV 04	2014	IURI UDI	11/01/2019
PRODAV 04	2014	O GUARDADOR DE ÁGUAS	02/05/2019



PRODAV 04	2014	O ANJO	10/04/2019
PRODAV 04	2014	FANTINA - CENAS DA ESCRAVIDÃO	29/01/2020
PRODAV 04	2014	CARTÓRIO DAS ALMAS	16/10/2019
PRODAV 04	2014	O GUARDADOR DE ÁGUAS	31/10/2019
PRODAV 04	2014	MEMENTO MORI - SÉRIE DE FICÇÃO	10/04/2019
PRODAV 04	2014	A SOMBRA DO CÃO	15/05/2019
PRODAV 04	2014	AVÔHAI, A PELEJA DE UM TROVADOR	07/01/2019
PRODAV 04	2014	THILHAS DA NOITE	28/01/2020
PRODAV 03	2015	TV SHOW	29/03/2019
PRODAV 04	2014	FAMÍLIA ZOO	21/08/2019
PRODAV 03	2015	NÚCLEO CRIATIVO CANTO PRODUÇÕES	23/01/2019
PRODAV 04	2014	30 ANOS DEPOIS DA TEMPESTADE	07/08/2019
PRODAV 05	2014	ILHA ENCANTADA	16/08/2019
PRODAV 04	2014	THILHAS DA NOITE	23/08/2019
PRODAV 04	2013	HPV	12/12/2019
PRODAV 04	2014	ENCONTRO NO FIM DOS DIAS	21/08/2019
PRODAV 04	2014	FLORES	10/04/2019
PRODAV 04	2014	AMOR, REJUNTE E FAÍSCA	10/04/2019
PRODAV 04	2014	UNA	26/08/2019
PRODAV 04	2014	O BAÚ DA VÓ LENA	02/10/2019
PRODAV 05	2015	A MORTE DE HELENA	10/04/2019
PRODAV 05	2015	BRASIL ASSOMBRADO	27/09/2019
PRODAV 05	2015	DEUSES QUE DANÇAM: ORIXÁS NO BRASIL	03/05/2019
PRODAV 05	2015	INTERMARES	10/04/2019
PRODAV 05	2015	ACALANTO	15/05/2019
PRODAV 05	2015	BOCA DO LOBO	27/09/2019
PRODAV 05	2015	MINHA MÃE NÃO QUER QUE EU CASE	10/04/2019
PRODAV 05	2015	LUPI E BARTÔ	27/09/2019
PRODAV 05	2015	NOVEMBRO	12/08/2019
PRODAV 05	2015	MAPÍ	10/04/2019
PRODAV 05	2015	CAPITU E O CAPÍTULO	10/04/2019
PRODAV 13	2016	MIRA LAB	16/09/2019
PRODAV 05	2015	NÁUFRAGOS	13/11/2019
PRODAV 13	2016	ANIMA BAHIA	10/10/2019
PRODAV 13	2016	NÚCLEO CRIATIVO FLORIPA	16/05/2019
PRODAV 02	2016	MÚSICA COM Z	31/05/2019
SAV/MINC 11	2018	BRLAB 2018 - LABORATÓRIO DE DESENVOLVIMENTO DE PROJETOS AUDIOVISUAIS NO BRASIL	10/04/2019
PRODAV 13	2016	GRUPO DE PRODUÇÃO DE TEXTO DA CASA DE CINEMA DE PORTO ALEGRE	23/07/2019
SAV/MINC 11	2018	7ª MOSTRA ECOFALANTE DE CINEMA AMBIENTAL	26/04/2019
PRODAV 05	2016	ENVELHECER NÃO É PARA OS FRACOS	27/09/2019



PRODAV 06	2017	INDOLOR	15/07/2019
SAV/MINC 11	2018	FESTIVAL COMKIDS – PRIX JEUNESSE IBEROAMERICANO 2019	20/09/2019